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Fjalë hyrëse  

 

Të nderuar/a 

 

Rutina e publikimit të raportit vjetor për mbështetjen financiare publike për organizatat jo qeveritare 

në Republikën e Kosovës, pa dyshim, që është sukses i jashtëzakonshëm institucional. Në vitin 2023 

krahas  publikimit të këtij Raporti, avancimit të platformës online të financimit publik të OJQ-ve, ne si 

institucione kemi pasur edhe zhvillime tjera pozitive, progres dhe sukses të veçantë drejt rritjes së 

transparencës së institucioneve publike në fushën e financimit publik të OJQ-ve. 

 

Në këtë përmbledhje të raportit vjetor për financimin publik të OJQ-ve, duam të pasqyrojmë progresin 

dhe rezultatet e arritura gjatë vitit të kaluar. Nëpërmjet përdorimit të burimeve financiare në mënyrë 

të zgjuar dhe transparente, kemi arritur të implementojmë projekte dhe programe që kanë ndikuar 

drejtë për drejtë  në ndryshimin e përparuar të komunitetit tonë.  

 

Në këtë përmbledhje analizojmë burimet financiare të disponueshme dhe të shprëndara për OJQ-të si 

dhe se si këto burime janë shfrytëzuar për të mbështetur misionin dhe programet e tyre. Në veçanti, 

vlerësojmë impaktin e projekteve dhe programeve të financuara duke theksuar ndikimin në komunitet 

dhe aftësinë e instiucioneve tona për të adresuar sfidat aktuale në mjedisin tonë operativ. Përmes këtij 

prezantimi, demonstrojmë përgjegjësinë dhe përpjekjet tona për të ndikuar në zhvillimin e 

qëndrueshëm social dhe ekonomik të qytetarëve tanë. Gjithashtu, prezantojmë parashikimet për të 

ardhmen dhe strategjitë tona për të përmbushur qëllimet tona të përbashkëta me OJQ-të. Sfidat janë 

të shumta, por ne jemi të përkushtuar për të adresuar ato me qëllime dhe strategji të qëndrueshme 

për të ardhmen. 

 

Faleminderit për përkrahjen dhe bashkëpunimin tuaj në këtë rrugë të vazhdueshme të shërbimit dhe 

ndryshimit pozitiv në shoqëri. 

 

 

Sinqerisht,  

Habit Hajredini, Drejtor, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit 
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1. HYRJE 

 

Raporti vjetor për financimin publik të organizatave joqeveritare (OJQ) ofron një pasqyrë të 

detajuar të burimeve financiare për organizatat joqeveritare  nga institucionet publike, duke përfshirë 

ministritë dhe komunat, në përputhje me Rregulloren e MF.Nr.04/2017 për Kriteret, Standardet dhe 

Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve, e cila buron nga Ligji për Menaxhimin e Financave Publike 

dhe Përgjegjësitë. 

 Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit bashkë me Ministrinë e Financave, me bazë te 

Rregullorja MF-Nr.04/2017 Kosova ka ndërtuar një sistem me rregulla unike sa i përket financimit publik 

të OJQ-ve, rregulla këto të cilat përcaktojnë kriteret minimale të ndërlidhura me financimin publik të 

OJQ-ve. Rregullorja MF-Nr. 04/2017 krahas obligimeve tjera përcakton në mënyrë të detajuar 

përgjegjësinë që institucionet publike kanë për raportimin lidhur me financimin publik të OJQ-ve. 

Rregullorja synon unifikimin e procedurave për gjithë ciklin e financimit publik të OJQ-ve, duke 

përfshirë, planifikimin, thirrjet publike, kontraktimin, monitorimin dhe raportimin e këtij finacimi.  

Gjatë vitit të kaluar, financimi është përdorur për të mbështetur projekte dhe aktivitete të 

ndryshme që kanë për qëllim të promovojnë zhvillimin dhe mirëqenien në shoqëri. Përmbledhja e 

raportit prezanton informacionin kryesor në lidhje me shumën e financimit, organizatën buxhetore 

dhe atë përfituse, sektorët e ndikimit të projekteve të mbështetura, si dhe rezultatet e arritura. Kjo 

pasqyrë e financimit është e rëndësishme për të vlerësuar ndikimin dhe efikasitetin e investimeve 

publike në OJQ dhe për të përcaktuar nevojat dhe prioritetet për vitin e ardhshëm. Pra, raporti mbulon 

përkrahjen e Organizatave Jo-Qeveritare nga të gjitha organizatat buxhetore qeveritare të nivelit 

qendror dhe lokal në fusha të ndryshme të cilat janë të ndërlidhura me prioritet e Institucioneve të 

Republikës së Kosovës.  

Procesi i raportimit për financimin e OJQ-ve është avancuar në vazhdimësi, pra jo vetëm duke e 

krijuar dhe lansuar platformën për financim, por duke u zhvilluar deri në atë nivel sa e është mundësuar 

edhe raportimi direkt institucional në platformën për financim publik të OJQ-ve 

http://ojqfinancime.rks-gov.net 

  Në  platformën online mund të gjinden të dhënat për mbështetjen financiare publike për OShC-të 

sipas viteve, institucioneve, OJQ-ve, regjioneve, fushave etj. Ky proces është avancuar gjatë gjithë 

kohës, pra, përderisa në vitin 2020 është krijuar dhe lansuar platforma http://ojqfinancime.rks-gov.net 

e cila ka mundësuar të rritet transparenca në financimin e projekteve të OJQ-ve, tani ekziston 

mundësia për tu publikuar më shumë të dhëna për projektet e financuara nga ana e autoriteteve 

publike.  

Raporti për financimin e organizatave Jo-qeveritare nga instiucionet për vitin 2023 përfshin një 

gamë të gjerë të informacionit që synon të sigurojë transparencë dhe llogaridhënsi ndaj publikut, 

mbështetësve,autoriteteve përgjegjëse e edhe donatorëve tjerë. Kjo përfshin publikimin e 

informacionit financiar në mënyrë të qartë dhe lehtësishtë të kuptueshme për të gjitha palët e 

interesuara. Për më shumë detaje lidhur me raportimin e financimit të OJQ-ve specifike nga të gjitha 

organiztatat buxhetore të caktuar dhe parimet e llogaridhënjes bazohemi të rregullat që i ka përaktuar 

Rreullorja MF.Nr.04/2017 për Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve. 

Ky raport ka për qëllim jo vetëm rritjen e transparencës dhe llogaridhënie së institucioneve publike, 

por po ashtu edhe krijimin e besimit të ndërsjellë në mes të institucioneve publike dhe shoqërisë civile. 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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Prandaj, publikimi i vazhdueshëm i raporteve vjetore për mbështetjen financiare publike për OJQ-të ka 

dhënë efektet e veta pozitive në përmirësimin e zbatueshmerisë së rregullativës ligjore që mbulon 

fushën e financimit publik të OJQ-ve në Republikën e Kosovës.  

Raporti për financimin publik të OJQ-ve për vitin 2023 nga ana e Organizatave Buxhetore pasqyron 

një përmirësim shumë të dukshëm të gjendjes, sepse ky raport gjithëpërfshirës është shumë më i 

kompletuar sa i përket të gjitha procedurave të ndarjes së fondeve publike duke filluar nga planifikimi, 

thirrja e deri të raportimi direkt në platformë i organizatave buxhetore për fondet publike për OJQ-të.  

Raporti i vitit 2023 përmbledh në vete raportimin nga pothuja gati të gjitha ministritë, pra janë 15   

ministritë dhe Zyra e Kryeministrit me katër zyra në kuadër të saj që kanë  raportuar për financimin 

publik të OJQ-ve për viti 2023. Katër prej këtyre ministrive  kanë raportuar se nuk kanë përkrahur OJQ, 

ndërsa njëmbëdhjetë të tjerat kanë raportuar në platformë. Gjithashtu janë katër zyra nga ZKM që 

kanë raportuar për ndarjen e fondeve për OJQ-të ( dy prej tyre kanë raportuar në platformë, një ka 

raportuar se nuk ka  përkrahur OJQ dhe një tjetër se kanë përkrahur OJQ me më pak se 500 euro). 

Ndërsa prej 38 komunave të Repubikës së Kosovës, janë 31 komuna të cilat kanë raportuar në 

platformën për financim publik http://ojqfinancime.rks-gov.net/ për fondet që i kanë ndarë për OJQ-të 

dhe janë 07 komuna nga to të cilat nuk kanë raportuar.   

Publikimi i këtij raporti vlerësojmë se jo vetëm që do ti kontribuojë rritjes së transparencës dhe 

llogaridhënies së institucioneve publike por në të njëjtën kohë do të ketë ndikim në përmirësimin e 

bashkëpunimit të qeverisë me shoqërinë civile në Republikën e Kosovës.  

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit ka punuar dhe i ka përkrahur shumë zyrtarët nga 

shumë Institucione Qeveritare/Organizata Buxhetore në nivelin qendror e lokal për të ju ndihmuar dhe 

forcuar kapacitetet e tyre në pergaditjen e raportit dhe implementimin e kërkesave të kësaj 

rregulloreje. 

Shfrytëzojmë rastin që në emër të Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit të falënderojmë të 

gjitha institucionet publike për përkrahjen dhe bashkëpunimin e vazhdueshëm në këtë proces si dhe 

në të njëjtën kohë kërkojmë përkushtimin dhe bashkëpunimin e tyre edhe më të madh në të ardhmen. 

 

1.1 Metodologjia e përdorur 

 

Pra, ashtu si edhe u theksu me lartë Zyra e Kryeministrit /Zyra për Qeverisje të Mirë dhe Ministria e 

Financave tashmë kanë krijuar një sistem transparent dhe të përgjegjshëm për financimin e 

Organizatave të Shoqërisë Civile. Rrjedhimisht transparencën  për ndarjen e  fondeve publike për 

OShC-të dhe përgjegjshmërinë e instiucioneve për ndarjen e këtyre fondeve e kemi forcuar më shumë 

me përditësimin dhe avancimin e Platformës Online për Financim Publik të OJQ-ve 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/. Kjo patjetër që po kontribuon në rritjen e besimit të publikut në 

institucionet publike dhe partneritetin me organizatat e shoqërisë civile. Gjithashtu kjo besojmë se do 

të frymëzoj qytetarët që të bëhen edhe më aktiv, të jenë pjesë të këtij procesi dhe të kontribuojnë në 

dobi të komunitetit dhe këtij bashkëpunimi.   

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit në përputhje me kërkesat e Rregullores, MF-Nr. 

04/2017, bashkë me zyrtarët përgjegjës për këtë proces që janë caktuar nga secila organizatë 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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buxhetore për Zyrën e Kryeministrit, pra, të gjitha ministritë si dhe pothuajse të gjitha komunat 

përgjegjëse, janë pjesë e procesit të finalizimit të këtij raporti. 

Të gjitha pikat e kontaktit/koordinatorët po bëjnë tashmë koordinimim shumë më të mirë të 

procesit të planifikimin dhe raportimin vjetor lidhur me fondet publike të alokuara për organizatat 

joqeveritare nga të gjitha organizatat buxhetore në Republikën e Kosovës.  

Platforma e Financimit Publik https://ojqfinancime.rks-gov.net/ me udhëheqjen e ZQM/ZKM bashkë me 

ASHI-në dhe IT në ZKM iu nënshtrua një përmirësimi, funksionalizimi dhe avancimi të dukshëm. Krahas 

bartjes të platformës në server te ri kjo platorme po jep mundësinë e raportimin hierarkik me shumë 

përdorues për financimin publik të OShC-ve nga të gjitha Ministritë/ZKM/Komunat e Kosovës dhe nën 

njësite e tyre përkatëse. Pra, Platforma e Financimit Publik tani mundëson raportimin e financimit 

publik me futjen e dyfishtë të të dhënave, p.sh. përmes raportimit të drejtpërdrejtë në platformën e 

secilit prej projekteve të financuara nga institucionet publike ose raportimit masiv duke u mundësuar 

organeve publike të mbledhin të dhëna nga të gjitha nën njësite dhe në importojnë të dhënat përmes 

modulit të importit të platformës. Në anën e qasjes nga publiku në platformë, ka veçori të reja të 

filtrimit të të dhënave, si dhe grafikët ndërveprues që vizualizojnë të dhënat dhe ndihmojnë publikun 

të ketë një perceptim se si shpenzohen paratë publike nga secili prej institucioneve, përfituesit e OSHC-

ve, territoret ku janë shpenzuar fondet, për fushat dhe aktivitetet e përgjithshme të projekteve. 

Gjithashtu përmirësim dhe avancim tjetër në këtë platformë që është realizuar me projektin TACSO 

është edhe lidhja në mes të Platformes se financimit publik te OJQ-ve dhe platformes se Donatoreve, 

tashmë ku i gjithë publiku mund të shohin fondet që ndahen nga donatorët për OJQ-të në Republikën 

e Kosovës. Zbatimi i plotë i ndryshimeve dhe reformave në platformës është arritur gjatë vitit 2023 dhe 

fillim vitin 2024.  

Platforma ekzistuese për financimin publik të OSHC-ve edhe pse është përmirësuar dhe avancuar 

dukshëm, zyrtarët publik ende kanë nevojë për ngritje kapacitetesh për të zbatuar rregulloren dhe për 

të shfrytëzuar platformën sipas sitemit të avancuar. Ajo që vlen të përmendet në këtë fazë të 

raportimit është se nga MFPT tashmë është iniciuar një rishikim i rregullores aktuale të financimit 

publik  të OJQ-ve, për të adresuar pengesat kryesore të identifikuara gjatë  viteve të para të zbatimit 

të kësaj rregulloreje dhe lehtësimit të punës së zyrtarëve bazura në proceset e reja.  

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit gjatë këtij viti  kemi përdorur të dhënave të përcjella 

prej organizatave buxhetore që kanë raportuar dhe nuk i kemi përdorur të dhëna plotësuese nga 

Departamenti i Thesarit në Ministrinë e Financave, sepse kanë raportuar pothuaj të gjitha institucionet. 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit ka analizuar edhe ueb faqet e institucioneve publike, 

për të analizuar thirrjet publike, përmbajtjen e tyre dhe rrjedhën e procesit të një thirrje publike për 

financimin e OJQ-ve.  

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit nuk mbanë përgjegjësi për saktësinë e 

raportimeve direkte, atyre të përcjella nga organiztat buxhetore dhe as shënimeve përkitazi me 

emërtimet e OJQ-ve dhe detjave tjera në këto raporte.  

 

 

2. TË DHËNA E PËRGJITHSHME PËR RAPORTIM NGA ANA E ORGANIZATAVE BUXHETORE  

 

2.1 Raportimi nga Organizatat Buxhetore 

https://ojqfinancime.rks-gov.net/


8 
 

 

Rregullorja MF-Nr.04/2017 për Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve, 

tashmë me rregulla unike sa i përket financimit publik të OJQ-ve krahas obligimeve tjera përcakton në 

mënyrë të detajuar përgjegjësinë që institucionet publike kanë për raportimin lidhur me financimin 

publik të OJQ-ve.  

Pra, rregullorja ka përcaktuar po ashtu rolin jo vetëm të Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së 

Kryeministrit por edhe të gjitha institucioneve për procesin e përgatitjes së Raportit gjithëpërfshirës 

të mbështetjes financiare publike për OJQ-të. Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit  përgatitë 

raportin gjithëpërfshirës mbi bazën e raporteve të të gjitha institucioneve publike. Prandaj, forma e 

raportimit për mbështetjen financiare publike për OJQ-të sipas kësaj rregulloreje është shumë mirë e 

strukturuar duke përfshirë edhe të dhënat që duhet të përmbaj raporti vjetor. Bazuar në Nenin 26 të 

rregullores, të gjitha organizatat buxhetore duhet ta përgatisin raportin e tyre më së largu më 1 mars 

për vitin paraprak fiskal. Përveç dërgimit të këtij raporti në Zyrën për Qeverisje të Mirë/Zyrën e 

Kryeministrit, Organizatat buxhetore duhet të njëjtin raport ta publikojnë në faqen e internetit të 

institucionit përkatës. 

 Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë është përgjegjëse të përmbledhë dhe të publikoj 

raportin gjithëpërfshirës të mbështetjes financiare Publike për OJQ-të i cili duhet të përfshijë çdo lloj 

mbështetje financiare që u është dhënë OJQ-ve gjatë vitit paraprak në të gjitha njësitë organizative të 

organizatave buxhetore në Republikën e Kosovës.  

Rregullorja MF. Nr. 04/2017 për Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve, 

prej që është aprovuar nga Ministria e Financave, ka synuar unifikimin e procedurave për të gjithë ciklin 

e financimit publik të OJQ-ve. Duke filluar nga viti 2021 ne kemi mundësuar raportimin direkt në 

platformën për financim publik të OJQ-ve http://ojqfinancime.rks-gov.net/. Raportimi po bëhet sipas 

Manualit të cilin ka punuar Zyra për Qeverisje të Mirë/ Zyra e Kryeministrit/ me përkrahjen e ekspertëve 

të TACSO-s dhe në formatin e përcaktuar me rregullore. Mbi bazën e të gjitha raporteve të 

institucioneve publike, Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë, ka përgatitur raportin 

gjithëpërfshirës të mbështetjes financiare Publike për OJQ-të në Republikën e Kosovës sipas Nenit 26 

të Rregullores MF-Nr. 04/2017 edhe për vitin 2023. 

Gjithësesi manuali i përgaditur ka shpjeguar dhe sqaron mundësitë dhe hapat në detaje se si 

zyrtarët ta përdorim platformën për të raportuar për përkrahjen financiare për OSHC-të direkt në 

platformën http://ojqfinancime.rks-gov.net/. Gjithashtu edhe këtë vit ne në mënyrë që ta lehtësojmë 

punën e pikave të kontaktit për raportim i kemi ndarë e përcjellë te bashkëpunëtorët edhe videot ku 

janë përshkruar identifikimi dhe orientimi në platforme, futja e të dhënave të raportimit dhe importimi 

i të dhënave. Zyra prë Qeverisje të Mirë kemi krijuar e ndryshuar llogaritë për zyrtarë përgjegjës në 

ministri dhe komuna për qasje në Platformën e Financimeve publike për raportim dhe plotësim të 

tabelave direkt në platformë.  

Në kërkesën për raportim, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit i ka vënë në dijeni 

udhëheqësit e Organizatave Buxhetore se Rregullorja, mbi Kriteret, Standardet dhe Procedurat e 

Financimit Publik të OJQ-ve MF-Nr. 04/2017, buron nga Ligji për Menaxhimin e Financave Publike dhe 

Përgjegjësitë, prandaj, mos raportimi ose vonesat në raportim përbën shkelje të Dispozitave të Ligjit 

për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë. Zyra për Qeverisje të Mirë edhe këtë vit si vitet 

tjera ka ofruar gjithë gatishmërinë e saj që  të ofrojë ekspertizën e vet dhe ti mbështesë të gjitha 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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organizatat buxhetore që kanë nevojë në përgatitjen e raportit vjetor.  

Krahasuar me vitet paraprake, raportimi është përmirësuar dukshëm, megjithatë, ky raport tregon 

se ende një numër i konsiderueshëm i institucioneve/organizatave buxhetore kanë nevoje për 

përkrahje dhe ngritje kapacitetesh në mënyrë që raportet e tyre ti plotësojnë kërkesat e rregullores 

me standardet dhe  afatet e parapara tek Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit.  

 Figura në vijim tregon përqindjen dhe numrin e institucioneve/organizatave buxhetore përfshirë 

ZKM/Ministritë dhe Komunat sa i përket raportimit për financim ose jo sipas kërkesave të Rregullores 

MF-NR-04/2017 për Kriteret Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve.  

Pjesë e përfshirjes në këtë raport janë 54 institucione/organizata buxhetore qeveritare prej të 

cilave:  ZKM (ZKM ka katër zyra n kuadër të saj: Agjencioni për Barazi Gjinore, Zyra për Kthim e 

Komunitete, Komisioneri për Gjuhët dhe Komisioni Qeveritar për Persona të Zhdukur), 15 

(pesëmbëdhjete) Ministri dhe 38 (tridhjetë e tetë) Komuna. 

 

Nga figura më poshtë shihet se nga gjithsej 54 institucione/organizata buxhetore janë:  

 43 institucione/organizata buxhetore ose 80% që kanë raportuar,  

 07 institucione/organizata buxhetore ose 13% që nuk kanë raportuar,  

 04 organizata buxhetore ose 07 %  që kanë se nuk kanë përkrahur OJQ.  

 
 

 

 

Figura 1. Të dhënat e përgjithshme sa i përket raportimit nga institucionet/organizatat buxhetore për vitin 2023 

 

Sa i përket nivelit qendror, nga figura më poshtë janë nxjerrë të dhënat për ZKM dhe ministritë ku 

shihet se nga gjithsej 16 organizata buxhetore janë:  

 12  organizata buxhetore ose 75%  kanë raportuar dhe  

43 (80%)

4 (7%)

7 (13%)

Raportimi për financim të OJQ-ve sipas institucioneve/organizatave 
buxhetore për vitin 2023

Kanë raportuar direkt në platformë Kanë raportuar se nuk kanë mbështetur OJQ

Nuk kanë raportuar
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 04 organizata buxhetore ose  25 %   nuk kanë përkrahur OJQ.  

 

 

 

 
 

Figura 2. Të dhënat e përgjithshme sa i përket raportimit nga niveli qendror për vitin 2023 

 

 

Ndërsa nga figura në vijm janë paraqitur të dhënat për nivelin lokal se si i janë përgjigjur kërkesës së 

ZQM/ZKM për të raportuar për finacimin publik të OJQ-ve. Pra, nga figura më poshtë janë nxjerrë të 

dhënat për nivelin lokal  ku shihet se nga gjithsej 38 organizata buxhetore:  

 31 organizata buxhetore ose 82  % që kanë raportuar në platformë dhe  

 07 organizata buxhetore ose 18 %  që nuk kanë raportuar.  

 

 

12 (75%)

4 ( 25%)

0, 0%

Raportimi për financim të OJQ-ve sipas nivelit qëndror për vitin 2023

Kanë raportuar direkt në platformë Kanë raportuar se nuk kanë mbështetur OJQ

Nuk kanë raportuar
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Figura 3. Të dhënat e përgjithshme sa i përket raportimit nga niveli lokal për vitin 2023 

 

2.2 Të dhëna mbi financim publik të OJQ-ve të raportuara sipas institucioneve/organizatave 

buxhetore për vitin 2023 

 

Në tabelën në vijim janë paraqitur të dhënat sa i përket raportimit sipas secilit institucion/organizatës 

buxhetore të cilës i është kërkuar të raportoj ose ka pasur financim për OJQ-të në vitin 2023. Disa nga 

institucionet, kanë theksuar se nuk kanë financuar projekte të OJQ-ve ose nuk kanë shpallur thirrje 

publike.  

 

Tabela 1: Të dhënat për financimin publik të OJQ-ve sipas raporteve të përcjella/raportuara nga ana e 

Institucioneve direkt në platformë, ato që kanë raportuar se nuk kanë ndarë fonde dhe ato që nuk kanë raportuar 

fare janë në tabelën në vijim: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31 (82%)

0, 0%

7 (18%)

Raportimi për financim të OJQ-ve sipas nivelit lokal për vitin 2023

Kanë raportuar direkt në platformë Kanë raportuar se nuk kanë mbështetur OJQ Nuk kanë raportuar
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NR. 

 

EMRI I ORGANIZATËS BUXHETORE 

 

 

RAPORTIMI NË ZQM BAZUAR NË RREGULLOREN MF-

04/2017 

I 

       ZYRA E KRYEMINISTRIT 

 

1. Agjencia për Barazi Gjinore   kanë  raportuar  se  gjatë 

vitit 2023 nuk kanë përkrahur organizata joqeveritare   

2. Zyra e Komisionerit për Gjuhët,  kanë raportuar në 

platformë 

3.  Zyra për Komunitete kanë raportuar në platformë 

4. Zyra e Komisionerit për Persona të Pagjetur kanë 

raportuar gjatë vitit 2023 nuk kanë përkrahur organizata 

joqeveritare (ose kanë përkrahur me më pak se 500 euro)   

 

MINISTRITË E LINJËS 

1.  MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 

PUSHTETIT LOKAL 

MAPL  kanë raportuar në platformë 

2.  MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS  

TEKNOLOGJISË DHE INOVACIONIT 

MASHTI kanë raportuar në platformë 

3.  MINISTRIA E BUJQËSISË, PYLLTARISË  

DHE ZHVILLIMIT RURAL 

MBPZHR  kanë  raportuar  se  gjatë vitit 2023 nuk kanë 

përkrahur organizata joqeveritare   

4.  

MINISTRIA E DREJTESISE 

MD   kanë raportuar në platformë 

 

5.  MINISTRIA E FINANCAVE PUNËS DHE 

TRANSFEREVE 

MFPT kanë raportuar në platformë  

6.  

MINISTRIA E MBROJTJES 

 

MM  kanë raportuar në platformë 

7.  MINISTRIA MJEDISIT, PLANIFIKIMIT 

HAPSIONR DHE INFRASTRUKTURËS 

MMPHI  kanë  raportuar  se  gjatë vitit 2023 nuk kanë 

përkrahur organizata joqeveritare   

8.  MINISTRIA E KULTURËS RINISË DHE 

SPORTIT 

MKRS  kanë raportuar në platformë 

9.  

MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDSHME 

MPB  kanë  raportuar  se  gjatë vitit 2023 nuk kanë 

përkrahur organizata joqeveritare   

10.  MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME 

DHE DIASPORËS 

MPJD kane  raportuar në platformë 

11.  
MINISTRIA E SHËNDETËSISË 

MSH  kanë  raportuar në platformë 

12.  
MINISTRIA E EKONOMISË  

ME kanë raportuar në platformë 

13.  
MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 

MZHR  kanë raportuar në platformë 

14.  MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE 

KTHIM 

MKK kanë  raportuar në platformë  

15.  MINISTRIA E INDUSTRISË, 

NDËRMARRËSISË DHE TREGTISË 

MINT   kanë raportuar se nuk ka pasur financim të OJQ-ve 

gjatë vititi 2023 
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KOMUNAT  

1.  

KOMUNA E DEÇANIT 

 

Komuna e Deçanit  nuk kanë raportuar 

2.   

KOMUNA E  DRAGASHIT 

Komuna e Dragashit kanë raportuar në platformë 

3.  KOMUNA E  FERIZAJIT 

 

Komuna e Ferizajt kanë raportuar në platformë 

4.  
KOMUNA E  GJAKOVËS 

Komuna e Gjakovës  nuk kanë raportuar në 2023 

5.  

KOMUNA E GJILANIT 

Komuna e Gjilanit kanë raportuar në platformë 

6.  KOMUNA E DRENASIT 

 

Komuna e Drenasit kanë raportuar në platformë 

7.  KOMUNA E GRAÇANICËS 

 

Komuna e Graçanicës kanë raportuar në platformë 

8.  
KOMUNA E  HANIT TË ELEZIT 

Komuna e Hanit të Elezit  kanë raportuar në platformë 

9.  

KOMUNA E  ISTOGUT 

Komuna e Istogut  kanë raportuar në platformë 

10.  

KOMUNA E  JUNIKUT 

Komuna e Junikut  kanë raportuar në platformë 

11.  
KOMUNA E  KAÇANIKUT 

Komuna e Kaçanikut kanë raportuar në platformë 

12.  

  KOMUNA E KAMENICËS 

Komuna e Kamenicës kanë raportuar në platformë 

13.    

 KOMUNA E KLINËS 

 

Komuna e Klinës kanë raportuar në platformë 

14.  

KOMUNA E KLLOKOTIT 

 

Komuna e Kllokotit   nuk kanë raportuar 

15.  
KOMUNA E  LEPOSAVIQIT 

Komuna e Leposaviqit  kanë  raportuar  në platformë 

16.  
KOMUNA E LIPJANIT 

Komuna e Lipjanit kanë raportuar në platformë  

17.  
KOMUNA E MALISHEVËS 

Komuna e Malishevës  nuk kanë raportuar 

18.  
KOMUNA E MAMUSHËS 

Komuna e Mamushës kanë  raportuar në platformë 

19.  
KOMUNA E MITROVICËS SË VERIUT 

Komuna e Mitrovicës Veriore nuk kanë raportuar 

20.  
KOMUNA E  MITROVICËS  

Komuna e Mitrovicës nuk kanë raportuar  

21.  
 KOMUNA E  NOVO BËRDËS 

Komuna e Novo Bërdës kanë raportuar në platformë 

22.  
KOMUNA E OBILIQIT 

Komuna e Obiliqit  kanë raportuar në platformë 

23.  
KOMUNA E PARTESHIT 

Komuna e Parteshit  nuk kanë raportuar 
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3. TË DHËNA TË PËRGJITHSHME PËR MBËSHTETJEN FINANCIARE PUBLIKE PËR OJQ -TË 

NË NIVEL TË MINISTRIVE, KOMUNAVE DHE ZYRËS SË KRYEMINISTRIT PËR 2023  

 

Institucionet e nivelit qendror dhe lokal edhe gjatë vitit 2023 kanë vazhduar mbështetjen e 

projekteve dhe aktiviteteve të Organizatave jo-qeveritare duke përfshirë financimin e projekteve 

specifike apo përkrahjes direkte për OJQ-të. Pra, nga ky raport dhe këto të dhëna të mbledhura e të 

përpunuara mbi financimin publik të OJQ-ve për vitin 2023, mund të konstatojmë se bashkëpunimi me 

organizatat jo qeveritare në realizimin e prioriteteve të qeverisë në fusha të ndryshme ka vazhduar 

edhe gjatë vitit 2023.  

Nga analiza e të dhënave të dorëzuara nga vetë institucionet dhe të dhënave nga platforma për 

financim  http://ojqfinancime.rks-gov.net për vitin 2023 rezulton se mbështetja financiare publike për 

OJQ-të nga institucionet publike përfshirë nivelin qendror dhe lokal është €14,400,877.04. Bazuar te 

pasqyra në platformën për financim publik të OJQ-ve € 8,541,619.96 ose 59% e shumës së 

përgjithëshme janë ndarë nga niveli qendror ndërsa € 5,859,258.08 ose 41 %  janë ndarë nga niveli lokal.  

 

24.  
KOMUNA E PEJËS 

Komuna e Pejës kanë raporuar në platformë 

25.  KOMUNA E BESIANËS/PODUJEVES Komuna e Podujevës kanë raportuar në platformë 

26.  KOMUNA E  PRISHTINËS Komuna e Prishtinës kanë raportuar në platformë 

27.  KOMUNA E PRIZRENIT 

 

Komuna e Prizrenit kanë raportuar në platformë 

28.  KOMUNA E  RAHOVECIT Komuna e Rahovecit kanë raportuar në platformë  

29.  
KOMUNA E RANILLUGUT 

Komuna e Ranillugut kanë raportuar në platformë 

30.  

KOMUNA E  SHTËRPCËS 

Komuna Shtërpcës kanë raportuar në platformë   

31.  KOMUNA E SHTIMES Komuna e Shtimes kanë raportuar në platformë 

32.  KOMUNA E  SKENDERAJT Komuna e Skenderajt kanë raportuar në platformë 

33.  KOMUNA E THERANDËS/SUHAREKËS Komuna e Therandës/Suharekës kanë raportuar   

në platformë 

34.  
KOMUNA E VITISË 

Komuna e Vitisë kanë raportuar në platformë 

35.  
KOMUNA E  VUSHTRRISË 

Komuna e Vushtrrisë kanë raportuar në platformë 

36.  
KOMUNA E ZUBIN POTOKUT 

Komuna e Zubin Potokut kanë raportuar në platformë 

37.  KOMUNA E ZVEÇANIT 

 

Komuna e Zveçanit kanë raportuar në platformë 

38.  
KOMUNA E FUSHË KOSOVËS  

Komuna e Fushë Kosovës kanë raportuar në platformë  

 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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    Figura 4.Të dhëna të përgjithshme për financimin publik të OJQ-ve sipas raporteve të marra nga    

institucionet/organizatat buxhetore për 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

€ 8,541,618.96 ( 59%)

€ 5,859,258.08 ( 41%)

€ 14,400,877.04 

Mbështetja financiare publike për OJQ-të nga institucionet publike sipas 
platformës për vitin 2023

ZKM/Ministritë sipas platformës Komunat sipas platformës Total
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Nga të dhënat si më poshtë mund të shihet përafërsisht cilat fusha kanë marrë më së shumti fonde 

ose janë përkrahur nga ana e institucioneve të nivelit qendror nga ZKM dhe Ministritë e të cilat  janë: 

shërbime sociale 12.69%; arti dhe kultura 40.57%; arsim, shkencë dhe hulumtim 5.34 %;  shëndeti 1.50%, 

e pacaktuar dhe fusha tjera 33.39%.  

 

 

Figura 5. Fushat e financimit të Projekteve të OJQ-ve nga ZKM/Ministritë për vitin 2023 në % përqindje të përafërt 

të financimit sipas te dhënave nga paltforma për financim 

 

Ndërsa në figurën më poshtë pasqyrohen fushat e financimit të Projekteve të OJQ-ve nga Komunat 

për vitin 2023 në % përqindje të përafërt të financimit, gjithmonë sipas te dhënave dhe raportimit të 

komunave te platforma për financim. 

Në figurën më poshtë nga ana e nivelit lokal fushat që janë përkrahur janë: sporti 24.86 % e fondeve; 

shërbime sociale 5.08 %;  arti dhe kultura 23 %;  shëndeti  1.67 %; arsim, shkencë dhe hulumtim 3.10%, e 

pacaktuar dhe fusha tjera 41.94 %.  

 

5.34%

40.57%

1.50%

12.69%

6.51%

33.39%

Fushat e financimit të projekteve të OJQ-ve nga ZKM dhe Ministritë për vitin 2023

ARSIMI, SHKENCA DHE HULUMTIMI ARTI DHE KULTURA SHËNDETI SHËRBIMET SOCIALE SPORT AKTIVITETE TË TJERA
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Figura 6. Fushat e financimit të Projekteve të OJQ-ve nga Komunat për vitin 2023 në % përqindje të përafërt të 

financimit sipas te dhënave nga paltforma për financim 

Në figurën më poshtë janë paraqitur dhe pasqyruar të dhënat  e përafërta për financimin publik të 

OJQ-ve për vitin 2023 sipas platformës dhe raportimit instiucional për ZKM/ Ministritë /Komunat dhe 

Donatorët Ndërkombëtar. 

Totali i shumës së fondeve të ndara për OSHC-të nga ZKM /Ministritë/Komunat dhe Donatorët 

Ndërkombëtar është  € 15,014,822.62. Nga e gjitha kjo shumë Zyra e Kryeministrit dhe Ministritë kanë 

ndarë € 8,541,619.96, Komunat kanë ndarë €5,859,258.08, ndërsa Donatorët Ndërkombëtar kanë 

ndarë € 613,945,58.  

 

 

 

 

 

3.10%

23%

1.67%

5.08%

24.86%

41.94%

Fushat e financimit të projekteve nga komunat në % të përafërt për vitin 2023  

ARSIMI, SHKENCA DHE HULUMTIMI ARTI DHE KULTURA SHËNDETI SHËRBIMET SOCIALE SPORT AKTIVITETE TË TJERA
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Figura 7. Të dhënat mbi financimin publik të OJQ-ve për vitin 2023 sipas platformës për ZKM/Ministritë/Komunat 

dhe DonatorëtNdërkombëtar  

 

Të dhënat për numrin e projekteve të finanacuara për OJQ-të për vitin 2023 sipas platformës online 

nga ZKM/Ministritë si dhe për Komunat janë paraqitur në figurën më poshtë. Totali i numri të 

projekteve të OJQ-vë që janë përkrahur gjatë vitit 2023 nga ZKM/Ministritë dhe Komunat është 1858 

projekte për OJQ-të.  Nga ky numër të dhënat për numrin e projekteve të OJQ-ve nga ZKM/Ministritë 

janë 599 projekte, ndërsa nga ana e Komunave për vitin 2023 janë financuar 1259 projekte.   

 

 
 

Fig 8. Të dhënat për numrin e projekteve që janë ndarë për OJQ-ve nga ZKM/Ministritë për vitin 2023  
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Të dhënat mbi financimin publik të OJQ-ve për vitin 2023 sipas raportimit në 
platfromë për ZKM dhe Ministrite/Komunat dhe Donatorët ndërkombëtar
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Fig 9. Të dhënat për numrin e projekteve që janë ndarë për OJQ-ve nga ZKM/Ministritë për vitin 2023  
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Nga ky numër të dhënat për numrin e projekteve të OJQ-ve nga ana e Komunave të Republikën e 

Kosovës për vitin 2023 janë financuar 1259 projekte.  Në figurën më poshtë janë paraqitur të dhënat 

për numrin e projekteve që janë ndarë për OJQ-ve nga Komunat për vitin 2023.  

 

Fig 10. Të dhënat për numrin e projekteve që janë ndarë për OJQ-ve nga Komunat për vitin 2023 

 

Në figurën më poshtë janë paraqitur të dhënat krahasuese për financimin publik të OJQ-ve për vitet 

2023 dhe 2022, pra janë krahasur të dhënat e raportuara nga institucionet publike për numrin e 

projketeve të financuara  sipas platformës online për ZKM/Ministritë si dhe për Komunat. 
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Figura 11. Të dhënat krahasuese për financimin publik të OJQ-ve për vitet 2023 dhe 2022 për ZKM/Ministritë dhe 

Komunat sipas platformës për financim   

 

Nga të dhënat krahasuese krahasuese për numrin e përfituesve ( OJQ-ve) nga ZKM/Ministritë dhe 

Komunat për vitin 2022 dhe 2023 , pra janë krahasur të dhënat e raportuara nga institucionet publike 

gjithmonë  sipas platformës online për ZKM/Ministritë si dhe për Komunat.   

Gjatë vititi 2023 vërehet ngritje e konsiderueshme e përkrahjes për numër të OJQ-vë pra projekte 

përfituesve. Në nivel të ministrive përderisa gjatë vititi 2022 numri i projekteve ka qenë 435  në vitin 

2023 është 599, ndërsa në nivel të Komunave në vitin 2022 ka  qenë 1060 dhe në vitin 2023 është 1259 

proejkte.  Totali për numër të përfituesve për projkete nga OJQ-të është në vitin 2022 është 1495 

projekete të OJQ-ve ndërsa në vitin 2023 është 1858 organizata joqeveritare ose projekte që janë ndarë 

dhe janë raportuar. 

 

Qëllimi i mbështetjes financiare të ofruar nga Zyra e Kryeministrit, Ministritë dhe Komunat  
 

Raporti mbi mbështetjen financiare publike për OJQ-të që përgatitet nga Zyra për Qeverisje të 

Mirë/Zyra e Kryeministrit përfshinë informacione mbi mbështetjen financiare publike për OJQ-të, 

ofruar nga Qeveria e Republikës së Kosovës, Ministritë dhe Komunat për përkrahjen e projekteve të 

Organizatave Jo-Qeveritare në fusha të ndryshme, të ndërlidhura me prioritet e Institucioneve të 
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Procesi i raportimit për financimin e OJQ-ve është avancuar në vazhdimësi, pra jo vetëm duke e hartuar 

dhe aprovuar rregulloren, duke e krijuar dhe lansuar platformën për financim, por duke e mundësuar 

edhe raportimin direkt të institucioneve në platformën për financim publik të OJQ-ve 

http://ojqfinancime.rks-gov.net . Raportimet janë bërë duke ju përshtatur përafërsisht planeve vjetore 
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me planet vjetore të financimit. Janë gati të gjitha Ministritë, Komunat dhe zyrat në kuadër të Zyrës së 

Kryeministrit që kanë raportuar direkt në platformën online http://ojqfinancime.rks-gov.net/ për 

ndarjen e fondeve për OJQ-të dhe institucionet që nuk kanë ndarë fonde. Gjithmonë edhe te ky 

raportim pa i llogaritur në detaje raportet jo të kompletuara ose lëshimet teknike për këtë ndarje 

fondesh, mirëpo ajo që duhet të theksohet është përmirësimi me progres mjaft të dukshme në këtë 

aspekt.  

Raportimi bëhet sipas Manualit i cili shpjegon dhe sqaron mundësitë dhe hapat në detaje se si ta 

përdorim platformën për të raportuar për përkrahjen financiare për OSHC-të direkt në platformën për 

financim http://ojqfinancime.rks-gov.net/. Mbi bazën e të gjitha raporteve të institucioneve publike, 

Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë, përgatit raportin gjithëpërfshirës të mbështetjes 

financiare publike për OJQ-të në Republikën e Kosovës sipas Nenit 26 të Rregullores MF-Nr. 04/2017.  

Ne si zyrë në mënyrë që ta lehtësojmë punën e pikave të kontaktit për raportim i kemi përgaditur, 

ndarë e përcjellë te bashkëpunëtorët edhe videot ku janë përshkruar identifikimi dhe orientimi në 

platforme, futja e të dhënave të raportimit dhe importimi i të dhënave. Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra 

e Kryeministrit kemi krijuar e ndryshuar llogaritë për shumë zyrtarë përgjegjës në ministri e komuna 

për qasje në Platformën e Financimeve publike për raportim dhe plotësim të tabelave direkt në 

platformë. Po ritheksojmë se procesi i raportimit për financimin e OJQ-ve është avancuar në 

vazhdimësi, pra jo vetëm duke e krijuar dhe lansuar platformën për financim, por duke e mundësuar 

edhe raportimin direkt në platformën për financim publik të OJQ-ve. Me një kërkim të lehtë në  

platformën online mund të gjinden të dhënat për mbështetjen financiare publike për OShC-të sipas 

viteve, institucioneve, OJQ-ve, etj. Rregullorja ka përcaktuar po ashtu rolin jo vetëm të Zyrës për 

Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit por edhe të gjitha institucioneve për procesin e përgatitjes së 

Raportit gjithëpërfshirës të mbështetjes financiare publike për OJQ-të.  

Përgatitja e raportit gjithëpërfshirës vjetor të mbështetjes financiare publike për OJQ-të për vitin 2023 

përfshijnë atë që :  

1. Secili ofrues i mbështetjes financiare publike pasi të përgatis raportin vjetor sipas nenit 25 të kësaj 

Rregulloreje, do t’i dërgojnë një kopje elektronike të raportit Zyrës së Kryeministrit, përkatësisht Zyrës 

përkatëse për Qeverisë të Mirë, më së largu deri më 1 mars. 

2. Zyra e Kryeministrit, mbi bazën e raporteve të pranuara nga secili ofrues i mbështetjes financiare 

publike përgatit raportin e përgjithshëm vjetor të mbështetjes financiare publike për OJQ-të në 

Republikën e Kosovës më së largu deri më 31 mars . 

Sipas rregullores, këto raporte do të duhej të përfshijnë ndër të tjera:  

 Emrin e ofruesit të mbështetjes financiare publike (Ministrisë, komunës, agjencisë duke 

përfshirë programet specifike në kuadër të të cilave ofrohet mbështetja financiare publike);  

 Mënyrën e alokimit të mbështetjes financiare publike (përmes thirrjes/kontraktim direkt);  

 Thirrjen publike përmes të cilës është ofruar mbështetja financiare; 

 Emrin e plotë të përfituesve të mbështetjes financiare (duke përfshirë edhe të dhënat tjera të 

përfituesit,adresën, numrin e regjistrimit dhe numrin fiskal dhe të dhënat për personin 

përgjegjës të OJQ-së;  

 Emërtimin e projektit/programit apo aktiviteteve të financuara;  

 Shumën e dhënë për financimin e projektit/programit;  

 Kohëzgjatjen e projektit dhe statusin e zbatimit të tij;  

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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 Fushat e përgjithshme dhe specifike të financimit; 

 Përfituesit e drejtpërdrejtë dhe të tërthortë;  

 Aktivitetet apo shërbimet kryesore të realizuara në kuadër të projektit;  

 Të dhënat gjeografike sa i përket vendit të implementimit të projektit; 

 Numrin e personave që kanë përfituar apo janë punësuar në kuadër të projektit/programit.  

 

Gjithashtu për qëllim të raportimit standard duhet të përdoret formulari F20, i cili është pjesë 

përbërëse e rregullores, manualit dhe tash e platformës për financim  http://ojqfinancime.rks-gov.net. 

Tani me avancimin e platformës, koordinatorëve ju është krijuar mundësia dhe po raportojnë direkt në 

platformë. Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit përgatitë raportin gjithëpërfshirës mbi bazën 

e raporteve të gjitha institucioneve publike. 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit në përputhje me kërkesat e Rregullores, MF-Nr. 04/2017, 

mbi Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve, dhe për zbatim sa më efektiv 

të kësaj rregulloreje ka themeluar një mekanizmi të përhershëm i cili po koordinon punën e planifikimit 

dhe raportimit vjetor për financimin e organizatave jo-qeveritare në kuadër të secilës ministri dhe 

komunë. Pra, me qëllim të avancimit të procesit të raportimit dhe një qasjeje gjithëpërfshirëse për 

zbatim të Rregullores MF-Nr. 04/2017, janë caktuar pika kontakti (koordinator) për komunikim dhe 

koordinim me Zyrën për Qeverisje të Mirë/Zyrën e Kryeministrit në procesin e raportimit, zyrtarët që 

janë caktuar  nga Ministritë e Komunat janë rekomanduar të jenë nga departamentet e buxhetit dhe 

financave ose zyrtarë që merren me zbatimin dhe monitorimin e projekteve dhe programeve të 

financimin publik të  OJQ-të.  

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, me qëllim të informimit e njohjes me procesin dhe 

procedurat për zbatimin e Rregullores MF-Nr. 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e 

financimit publik të OJQ-ve, për aplikimin e rregullores, ka realizuar sesione të përbashkëta informuese 

dhe takime e ngritje kapaciteteve për zyrtarë përgjegjës/koordinatorët e caktuar.  

Zyrtarët përgjegjës (koordinatorët) për këtë proces janë caktuar nga të gjitha ministritë, nga Zyra e 

Kryeministrit, si dhe nga 35 komunat përgjegjëse. 

 

Përfitimet institucionale nga përkrahja e financimit publik të OJQ-ve 

 

Vlerësojmë se jo vetem qytetarët por edhe ministritë dhe komunat përfitojnë nga ky financim në 

mënyra të ndryshme dhe shumë të vleshme për neve si institucione publike dhe punën tonë të 

përditëshme. Duam të veçojmë përftimet tona si institucione në këtë përkrahje: 

- Ndihma për zbatimin e politikave publike: financimi i organizatave joqeveritare mund dhe po 

përdoret për të mbështetur zbatimin e politikave dhe strategjive të qeverisë në fusha të ndryshme si 

arsim, shëndetësi, zhvillim ekonomik dhe mbrojtje të mjedisit.  

-Ndërtimi i kapaciteteve të shërbyesve civil: organizatat joqeveritare mund dhe po ofrojnë  

trajnime dhe asistencë teknike për zbatimin e politikave dhe për të ndihmuar në forcimin e 

kapaciteteve të personelit të ministrive dhe komunave për të përmbushur qëllimet e tyre.  

-Monitorimi dhe vlerësimi i politikave: përmes financimit të organizatave joqeveritare, ministritë 

dhe komunat mund dhe po sigurojnë monitorimin dhe vlerësimin më të qëndrueshëm të efikasitetit 

dhe impaktit të politikave dhe programeve të tyre. 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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-Përfaqësimi dhe konsultimi publik i komunitetit: organizatat joqeveritare kanë një lidhje të 

ngushtë me komunitetin e mund dhe po shërbejnë si zëdhënës instiucional në proceset e 

politikëbërsve dhe të vendimmarrjes, duke përmirësuar transparencën dhe pjesëmarrjen në bërjen e 

këtyre politikave.  

- Inovacion dhe eksperimentim: financimi i organizatave joqeveritare mund dhe duhet të lejojë 

ministritë dhe komunat të eksperimentojnë me modele të reja të shërbimeve dhe programeve që të 

ofrojnë zgjidhje inovative për sfidat tona të përbashkëta. 

 

4. TË DHËNA PËR MBËSHTETJEN FINANCIARE PUBLIKE PËR OJQ -TË SIPAS ZKM, 

MINISTRIVE DHE KOMUNAVE  

4.1 Të dhënat e përgjithshme për financimin publik të OJQ-ve për vitin 2023 sipas raportimit nga ZKM 

dhe Ministritë  

 

Në tabelën në vijim janë të përfshira raportet/të dhënat sipas ZKM, Ministrive të Linjës dhe Komunave.  

Shuma e përfshinë të gjitha pagesat e kryera gjatë vitit fiskal nga data 1 janar 2023 deri më 31 dhjetor 

2023. Këto të dhëna janë të ndërlidhura  me raportin e instiucioneve/organizatave buxhetore dhe 

përfshijnë listën e përfituesve.  

 

 

NR. 
EMRI I ORGANIZATËS BUXHETORE 

 

Shuma e dhënë nga institucionet 

për OJQ gjatë vitit 2023 (Euro) 

 ZKM   

I. Zyra e Kryeministrit 449,000 EUR 

 Ministritë  

1. MKRS- Ministria e Kultures Rinise dhe Sportit 3,801,628 EUR 

2.  MM- Ministria e Mbrojtjes 279,480 EUR 

3.  MFPT- Ministria e Financave, Punes dhe Transfereve 856,667 EUR 

4. ME- Ministria e Ekonomise 27,715 EUR 

5. MASHTI 369,980 EUR 

6. MZHR- Ministira e Zhvillimit Rajonal 361,380.00 EUR 

7. MPJD- Ministria e Punëve të Jashtme dhe Diasporës 398,600.00 EUR 

8. MD-  Ministria e Drejtësisë 1,497,000.00 EUR 

9. MSH- Ministria e Shëndetësisë 77,840.00 EUR 

10. MAPL- Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal 148,724.70 EUR 

11. MKK- Ministria për Komunitete dhe Kthim 273,605 EUR 

12 
MBPZHR-Ministria e Bujqësisë, Pyllatrisë dhe Zhvillimit Rural  

Kanë raportuar se nuk kanë përkrahur 

OJQ 

13 
MINT- Ministria e Industrisë, Ndërmarrësisë dhe Tregtisë 

Kanë raportuar se nuk kanë përkrahur 

OJQ 

14 
MPB- Ministria e Punëve te Brendshme  

Kanë raportuar se nuk kanë përkrahur 

OJQ 

15 MMPHI- Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapsinor dhe Kanë raportuar se nuk kanë përkrahur 
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Infrastrukturës OJQ 

 KOMUNAT  

1.  Komuna Dragash 139,800 EUR 

2.  Komuna Ferizaj 140,000 EUR 

3.  Komuna Drenas/Gllogoci 213,832 EUR 

4.  Komuna Gracanice 298,474 EUR 

5.  Komuna Kacanik 74,800 EUR 

6.  Komuna Kamenice 3,500.00 EUR 

7.  Komuna Lipjan 140,390 EUR 

8.  Komuna Artanë/Gjilan 233,640 EUR 

9.  Komuna Obiliq 266,595 EUR 

10.  Komuna Prishtinë  2,058,624 EUR 

11.  Komuna Prizren 1,053,330 EUR 

12.  Komuna Skenderaj 3,500.00 EUR 

13.  Komuna Therandë/Suharekë 2,500.00 EUR 

14.  Komuna Viti 2,000 EUR 

15.  Komuna Besianës/Podujevë 126,200 EUR 

16.  Komuna Vushtrri  2,000.00 EUR  

17.  Komuna Istog  226,361 EUR 

18.  Komuna Gjakovë 00. Nuk kanë raportuar 

19.   Komuna Fushë Kosovë  61,900 EUR 

20.  Komuna Hani i Elezit  22,000 EUR 

21.  Komuna Shtime  100,290 EUR 

22.  Komuna Junik  18,013 EUR 

23.  Komuna Klinë  63,300 EUR 

24.  Komuna Mitrovicë  00. Nuk kanë raportuar 

25.  Komuna Malishevë 00. Nuk kanë raportuar 

26.  Komuna Rahovec  4,000.00 EUR 

27.  Komuna e Novo Bërdes 97,246 EUR 

28.  Komuna e Pejës  313,700 EUR 

29.  Komuna e Parteshit 5,000.00 EUR 

30.  Komuna Mitrovica Veriore 00. Nuk kanë raportuar 

31.  Komuna e Zveçanit 20,000 EUR 

32.  Komuna e Zubin Potokut 15,000 EUR 

33.  Komuna e Deçanit 00. Nuk kanë raportuar 

34.  Komuna e Kllokotit 00. Nuk kanë raportuar 

35.  Komuna e Shtërpces  3,500.00 EUR 

36.  Komuna e Ranillukës 3,500.00 EUR 

37.  Komuna e Leposavicit  00. Nuk kanë raportuar 

38.  Komuna e Mamushes  4,000.00 EUR 
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4.2 Mbështetja Financiare për OJQ-të në kuadër të ZKM dhe MINISTRIVE për vitin 2023 krahasur me 

vitin 2022 

 

Sipas raporteve që i kemi pranuar nga institucionet në vitin 2023 vërehet një ngritje e financimit  të 

numrit të OJQ-ve dhe projekteve. Të dhënat e paraqitura në vijim tregojnë shumën e mbështetjes 

financiare publike për OJQ-të sipas raporteve të pranuara nga  ministritë përkatëse e cila është  dhënë 

në vitin 2023 dhe e njëjta është krahasuar edhe me vitin paraprak 2022. 

Nëse i analizojmë të dhënat e mbështetjes financiare publike, mund të konstatojmë se sa i përket 

shumës së mbështetjes financiare, institucionet që më së shumti kanë përkrahur projektet e OJQ-ve 

janë Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sporteve, MZHR, ZKM, MD dhe Zyra e Kryeministrit. Në figurën  

janë paraqitur të dhënat sipas raportimit të institucioneve te platforma për financim për mbështetjen 

financiare publike për OJQ-të, për shumat e dhëna nga Zyra e Kryeministrit, Ministritë dhe Komunat 

për vitin 2022 dhe 2023.  



27 
 

 
Figura 12. Të dhënat krahasuese për financim publik të OJQ-ve për vitet 2022 dhe 2023 nga ZKM dhe Ministritë 
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ME € 34,900.00 € 27,715.00 

MASHTI € 410,859.99 € 369,980.00 

MZHR € 215,000.00 € 361,380.00 

MD € - € 1,497,000.00 

MSH € - € 77,840.00 

MAPL € - € 148,724.70 

MKK € - € 273,605.00 

MBPZHR € 55,736.00 € -

Të dhënat krahasuese për financim publik të OJQ-ve për vitet 2022 dhe 2023 nga ZKM 
dhe Ministritë

ZKM MPJD MM MKRS MFPT ME MASHTI MZHR MD MSH MAPL MKK MBPZHR
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Figura 14. Të dhënat krahasuese për financim publik të OJQ-ve për vitet 2022 dhe 2023 për Komunat  

€ -

€ 500,000.00 

€ 1,000,000.00 

€ 1,500,000.00 

€ 2,000,000.00 

€ 2,500,000.00 

2022 2023

Dragash € 139,800.00 € 86,180.00 

Ferizaj € 140,000.00 € 169,008.00 

Fushë Kosovë € 61,900.00 € 24,300.00 

Gjakovë € - € 165,350.00 

Gjilan € 233,640.00 € 199,654.00 

Drenas € 213,832.15 € 121,379.65 

Graçanicë € 298,473.50 € 232,471.44 

Hani I Elezit € 22,000.00 € 14,000.00 

Istog € 226,360.50 € 209,427.00 

Junik € 18,012.60 € 81,419.00 

Kaçanik € 74,800.00 € 68,350.00 

Kamenicë € 3,500.00 € 175,827.00 

Klinë € 63,300.00 € 2,000.00 

Lipjan € 140,390.00 € 147,000.00 

Mamushë € 4,000.00 € -

Mitrovicë € - € 19,300.00 

Malishevë € 18,000.00 

Novobërdë € 239,510.05 € -

Obiliq € 266,595.00 € 57,300.00 

Partesh € 5,000.00 € -

Pejë € 313,700.00 € -

Podujevë € 126,200.00 € 94,400.00 

Prishtinë € 2,058,624.28 € 804,667.00 

Prizren € 1,053,330.00 € 605,025.00 

Rahovec € 4,000.00 € -

Ranillugë € 3,500.00 € -

Shtërpce € 3,500.00 € -

Shtime € 100,290.00 € 115,101.00 

Skenderaj € 3,500.00 € 98,350.00 

Suharekë € 2,500.00 € 55,200.00 

Viti € 2,000.00 € -

Vushtrri € 2,000.00 € 337,309.00 

Zveçan € 20,000.00 € -

Zubin Potok € 15,000.00 € -

Të dhënat krahasuese për financim publik të OJQ-ve për vitet 2022 dhe 
2023 nga Komunat
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Figura 13. Të dhënat krahasuese për financim publik të OJQ-ve për vitet 2022 dhe 2023 nga Komunat  

 

4.3. Mbështetja në kuadër të ZKM dhe Ministrive  

 

Gjatë përgatitjes së këtij raporti janë analizuar disa nga institucionet që kanë ofruar më së shumti 

mbështetje financiare publike për OJQ-të, dhe veprimtaria e të cilave ndërlidhet me përkrahje të 

vazhdueshme të Shoqërisë Civile. Nga një analizë e përgjithshme e këtyre institucioneve shihet se 

institucionet publike kanë krijuar një praktikë të zhvillimit të thirrjeve publike dhe rrjedhimisht të njëjtat 

janë avancuar gjatë vitit 2023, duke shënuar një progres të pakontestueshëm në përgatitjen e thirrjeve 

publike, publikimin e tyre dhe përzgjedhjen e aplikantëve.  

 

Janë analizuar të dhënat nga shumë institucione dhe vlen të theksohet si janë organizata buxhetore 

model për thirrje publike dhe për proces të raportimit dhe përcjelljes së procedurave të rregullores.  

 

Gjithashtu ajo që vlen të theksohet është se shumë nga institucionet përmes koordinatorëve në zyrë 

kanë raportuar direkt te platforma http://ojqfinancime.rks-gov.net/lista-e-hollesishme/.:  

 

• Thirrjet janë në linjë me fushë veprimtarinë e ZKK  

• Janë definuar prioritetet e thirrjes publike;  

• Janë përcaktuar shumat dhe numri i përfituesve;   

• Janë përcaktuar afatet kohore;  

• Janë përcaktuar kriteret për vlerësimin e aplikacioneve 

• Janë dhenë udhëzime për aplikim 

• Janë publikuar edhe listat e përfituesve 

 

Ministritë kanë hapur disa thirrje publike në fusha të ndryshme prioritare, duke pasur parasysh fushë 

veprimtarinë e gjerë të minstrive të tyre.  

Nga këto thirrje publike mund të konstatojmë se:  

 Thirrjet janë në linjë me fushë veprimtarinë e ministrisë,  

 Janë definuar prioritetet e thirrjes publike;  

 Janë përcaktuar shumat minimale dhe maksimale e gjithashtu edhe numri i përfituesve;   

 Janë përcaktuar afatet kohore;  

 Janë përcaktuar kriteret për vlerësimin e aplikacioneve 

 Janë dhenë udhëzime për aplikim 

 Janë publikuar edhe listat e përfituesve 

 

Numri i projekteve të OJQ-ve përfituese nga financimi i ZKM dhe ministrive dhe ndarja sipas shumave 

të mbështetjes financiare. 

 

Nr.  

 

Emri i Institucionit 

 

Nr.i projekteve për OJQ-të  

përfituese 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/lista-e-hollesishme/
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I.  Zyra e Kryeministrit 65 

1.  Ministria e Kultures Rinise dhe Sportit 287 

2.  Ministria e Mbrojtjes 04 

3.  Ministria e Financave, Punes dhe Transfereve 21 

4.  Ministria e Ekonomise 04 

5.  MASHT 14 

6.  Ministira e Zhvillimit Rajonal 88 

7.  Ministria e Punëve të Jashtme dhe Diasorës 31 

8.  MSH 08 

9.  MKK 22 

10.  MAPL 10 

11.  Ministria e Drejtësisë 45 

                         Total i projekteve për OJQ-të  përfituese 599 

 

4.4. Mbështetja në kuadër të KOMUNAVE 

 

Republika e Kosovës ka gjithsej 38 komuna, të cilat sipas ligjit për menaxhimin e financave publike janë 

organizata buxhetore. Nga këto 38 komuna, sipas raportimit të pranuar nga ana e tyre janë 31 komuna 

kanë raportuar në platformë dhe 07 nuk kanë raportuar në vitin 2023. 

Nëse bëjmë një krahasim të shumës së financimit publik për projektet e OJQ-ve nga komunat në vitin 

2023 me ato të vitit 2022, vërehet një rritje e konsiderueshme e financimit të Organizatave jo Qeveritare 

në nivelin komunal e po ashtu edhe e raportimit në platformën për financim dhe zbatimit të rregullores 

e kriterve për financim të OJQ-ve.  

Gjatë përgatitjes së këtij raporti janë analizuar thirrjet publike të hapura nga një numër i madh i 

komunave. Nga një analizë e përgjithshme e këtyre institucioneve shihet se thirrjet publike janë 

avancuar gjatë vitit 2023, duke shënuar një progres të pakontestueshëm në përgatitjen e thirrjeve 

publike, publikimin e tyre dhe përzgjedhjen e aplikantëve. Komunat kryesisht kanë mbështetur 

projekte në fushën e veprimtarisë së tyre krahasuar me vitet paraprake, mund të konstatohet qartë 

një avancim në përgatitjen e thirrjeve publike, dhe në mbarëvajtjen e gjithë procesit të financimit publik 

të OJQ-ve e sidmos në procesin e raportimit në platformë. 

Janë komuna e Prishtinës, shumë raportim korrekt i të dhënavë për OJQ-të në vitin 2023, pra raportimi 

është korrekt por gjithmonë ka ende lëshime teknike dhe nevojë për korigjime e korrektësi raportimit.   

 Nga analiza e raporteve dhe thirjeve të hapura nga komuna në vitin 2023, kemi  përmirësim të 

dukshëm në përmbajtjen e tyre dhe në zbatimin e kritereve të Rregullores Mf-04/2017.  

 

 

 

 Thirrjet janë në linjë me fushë veprimtarinë e komunës,  



31 
 

 Janë definuar prioritetet e thirrjes publike, janë përcaktuar fushat prioritare, si dhe 

aktivitetet të cilat do të mbështeten përmes thirrjeve publike; 

 Janë përcaktuar shumat minimale dhe maksimale, por jo në të gjitha thirrjet është përcaktuar 

edhe numri i përfituesve;   

 Janë përcaktuar kushtet për aplikim, duke përfshirë edhe afatet dhe mënyrën e aplikimit. 

Komuna e Prishtinës për dallim prej komunave tjera ka ndërtuar një sistem online të aplikimit.  

 Janë dhënë udhëzime për aplikim, duke përfshirë të gjithë formularët e nevojshëm;  

 Janë hapur thirrje publike edhe për sa i përket emërimit të anëtarëve të jashtëm të komisionit 

vlerësues; 

 Janë publikuar rezultatet paraprake dhe përfundimtare në faqen e internetit të komunës;   

 Janë përcaktuar kriteret për vlerësimin e aplikacioneve sipas rregullores;  

 Janë publikuar edhe listat e përfituesve;  

 

Komunat kanë raportuar dhe dorëzuar raportet për financimin publik të OJQ-ve për vitin 2023 sipas 

kritereve dhe standardeve të rregullores, shumica e komunave kanë raportuar në platformë. 

Numri i projekteve të OJQ-ve përfituese nga financimi i komunave dhe ndarja sipas shumave të 

mbështetjes financiare 

Edhe në vitin 2023 në nivel të Komunave në Republikën e Kosovës janë mbështetur një numër i 

konsiderueshëm organizatave jo-qeveritare, gjithsej 1259 projekte të OJQ. Krahasuar me vitin paraprak 

2022, vërehet një ngitje e numrit të përgjithshëm të organizatave jo qeveritare që kanë përfituar 

mbështetje financiare për projektet e tyre. 

Tabela në vijim janë paraqitur në formë tabelare të dhënat për numrin e projekteve të OJQ-ve 

përfituese nga secila Komunë e Republikës së Kosovës sipas të dhënave të raporteve të institucioneve 

qoftë në platformë qoftë përmes postës elektronike dhe atyre që nuk kanë raportuar të shënuar me 

0 projekte.   

 

NR. 

 

Emri i Institucionit 

 

 

Nr.i projekteve të Ojq-ve përfituese 

 

1 Komuna Dragash 17 

2 Komuna Ferizaj 61 

3 Komuna Drenas 31 

4 Komuna Gracaniçë 17 

5 Komuna Kaçanik 20 

6 Komuna Kamenice 01 

7 Komuna Kline 26 

8 Komuna Lipjan 18 

9 Komuna Mitrovica Veriore 00 

10 Komuna Artanë/Novo Bërda  05 

11 Komuna Obiliq 49 

12 Komuna Prizren 152 
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13 Komuna Prishtinë 503 

14 Komuna Rahovec 01 

15 Komuna Skenderaj 01 

16 Komuna Therandë/Suharekë 01 

17 Komuna Viti 01 

18 Komuna Zvecan 01 

19 Komuna Shtërpce 01 

20 Komuna Kllokot 00 

21 Komuna Fushë Kosovë 26 

22 Komuna Besianë/Podujeva 60 

23 Komuna Shtime 33 

24 Komuna Malishevë 00 

25 Komuna Mamushë 02 

26 Komuna Deçan 00 

27 Komuna Gjakovë 00 

28 Komuna Istog 52 

29 Komuna Pejë 77 

30 Komuna Junik 06 

31 Komuna Mitrovicë 00 

32 Komuna Vushtrri 01 

33 Komuna Zubin Potok 01 

34 Komuna Gjilan 85 

35 Komuna Partesh 01 

36 Komuna Hani i Elezit 08 

37 Komuna Ranillukë 01 

38 Komuna Leposaviq 00 

 Total  1259 

  Figura 13. Numri i OJQ-ve që kanë pranuar mjete financiare nga Komunat e Republikës së Kosovës për vitin 2023  

 

5. KONKLUZIONE DHE REKOMANDIME  

 

Në konkluzione e raportit mund të veçohet se sa i përket raportimit të institucioneve këtë vit për 

raportimin në platformën për financim  http://ojqfinancime.rks-gov.net kemi përmrirësim të dukshëm. 

Edhe pse ky raportim është dukshmë më i mirë prap ende mbetet sfiduese dorëzimi i raporteve nga 

ana e shumë organizatave buxhetore me kohë dhe i plotësuar. Andja edhe në këtë raport ose pjesë e 

tij shihet se një numër i konkluzioneve dhe rekomandimeve të njëjta nga viti paraprak.  

 

Në mungesë të raporteve ZKM/ZQM është detyruar që edhe këtë vit, për krahasim dhe analizë të 

këtyre raporteve të përdor të dhënat nga zyrat dhe nga zyrtaret përgjegjës të projekteve të financuara 

nga instiucionet.  

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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Rregullorja MF-Nr. 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve 

rregullon në mënyrë unike financimin publik të OJQ-ve për të gjitha organizatat buxhetore. Kjo 

rregullore ka bazën në Ligjin për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë. Neni 53 i LMFPP-

së thekson: “Ministri është shprehimisht i autorizuar që të nxjerrë rregullat të cilat duhet të respektohen 

nga organizatat buxhetore ose autoritetet publike gjatë përzgjedhjes së pranuesit ose pranuesve si dhe 

përcaktimit të shumës ose shumave të cilat do të ipen në formë të grantit, donacionit ose subvencionit.1  

Prandaj, institucionet publike, duhet të kenë parasysh që, moszbatimi i kësaj rregulloreje, 

drejtpërdrejtë do të mund të konsiderohet edhe mos pajtueshmëri me Ligjin për Menaxhimin e 

Financave Publike dhe Përgjegjësitë, i cili është legjislacioni kryesor në Fushën e Financave Publike në 

Republikën e Kosovës. 

 

Raportimi i institucioneve publike duhet të jetë i strukturuar, në formularët standard siç kërkohet me 

rregullore, tash edhe më e lehtë për institucionet, të mundësoj një transparencë të shfrytëzimit të 

fondeve publike. Organizatat Buxhetore duhet të raportojnë çdo mbështetje financiare publike e cila 

u është dhënë subjekteve që janë të regjistruara si Organizata Jo Qeveritare.  

 

Nga analiza e të dhënave të mbështetjes financiare publike për OJQ-të për vitin 2021 shihet se  Qeveria 

e Republikës së Kosovës dhe institucionet tjera publike kanë vazhduar të ofrojnë mbështetje të 

konsiderueshme financiare publike për OJQ-të. Nga analiza dhe sipas raportimit të institucioneve  

http://ojqfinancime.rks-gov.net është dukshëm një përmirësim dhe një vetëdijesim i shtuar në nivel të 

Zyrës së Kryeministrit, Ministritve, komunave dhe institucuioneve tjera që mbështetja financiare 

publike për OJQ-të duhet të bëhet përmes thirrjeve publike. Pra, sipas raportimit për vitin 2021  vërehet 

që ofrimi i mbështetjes financiare direkte për OJQ-të ka pësuar një rënje të madhe.  

 

Nga analiza e të dhënave të raportuara direkt te platforma  http://ojqfinancime.rks-gov.net  por edhe 

nga mbledhja e të dhënave që ka bërë Zyra për Qeverisje të Mirë, edhe këtë vit vërehet një përmirësim 

i dukshëm krahasuar me vitin paraprak sa i përket transparencës së financimit të Projekteve të OJQ-

ve. Kjo për faktin se numri i thirrjeve publike nga ana e Institucioneve publike është rritur në masë të 

madhe. Megjithatë, ende ka shumë raste të mbështetjes financiare publike të drejtpërdrejtë përmes 

vendimeve ad hoc. Gjithashtu nga të dhënat e raportuara për vitin 2021, mund të konsiderojmë se ka 

një përmirësim sa i përket monitorimit të projekteve dhe programeve të financuara të OJQ-ve. Për 

dallim nga viti paraprak, tek institucionet që kanë raportuar vërehet një përmirësim në të dhënat që 

kanë të bëjnë me emërtimin e projekteve si dhe aktivitetet e projekteve të financuara. Megjithatë, 

mbetet shumë punë dhe hapësirë për përmirësimin e raportimit. Në anën tjetër, institucionet publike 

të cilat nuk kanë raportuar fare, duhet të përgatisin dhe të publikojnë sa më shpejtë raportet e tyre, 

sipas kërkesave të rregullores. Të gjitha Institucionet publike duke përfshirë, ministritë, komunat dhe 

agjencitë e pavarura, duhet të rrisin transparencën lidhur me mbështetjes financiare publike, duke 

përgatitur dhe publikuar në faqet e tyre raporte të rregullta vjetore mbi mbështetjen financiare publike 

për OJQ-të.  

 

                                                             
1 Neni 53, Par. 3, Ligji Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë.  Versioni Elektronik i 

qasshëm në: https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2524  

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
http://ojqfinancime.rks-gov.net/
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2524
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Ajo që vlen të theksohet edhe këtë vit se shumica e mbështetjes financiare publike gjatë vitit 2021 ka 

shkuar në fusha  si Sporti, Kultura, Zhvillimi i qëndrueshëm ku përmes OJQ-ve janë realizuar edhe 

projekte kapitale, projektet në mbështetje të kategorive të caktuara, duke përfshirë kategoritë e 

luftës, personat me nevoja të veçanta, si dhe fusha që ndërlidhen me të drejtat e njeriut bëjnë pjesë 

në fushat e financimit.   

ZQM/ZKM me perkrahje të projektit TACSO ka inicuar raportimi direkt në platformë   

http://ojqfinancime.rks-gov.net  dhe ashtu si edhe theksuar më lartë janë shumë institucione/ 

organizata buxhetore që kanë raportuar sipas standardeve por ende ka  prej atyre që nuk kanë 

raportuar.  

 

6. Rekomandimet për insitucionet/organizatat buxhetore lidhur me thirrjet publike dhe zbatimin e 

duhur të Rregullores veçohen nga ZKM/ZQM  

  

 Institucionet publike/organizatat buxhetore duhet që kriteret dhe standardet e Rregullores 

MF-Nr. 04/2017 ti përdorin si një udhëzues të rëndësishëm për tu siguruar që financimi publik i 

OJQ-ve të jetë i efektiv dhe i ndershëm. Të gjitha Institucionet publike/organizatat buxhetore 

duhet të sigurohen që të gjitha thirrjet publike të bëhen në përputhje me këto kritere dhe 

standardet dhe se procedurat e financimit publik të zbatohen në mënyrë të drejtë dhe të 

barabartë për të gjitha organizatat buxhetore. Pra, duhet që të shpallin thirrje publike për 

secilën mbështetje financiare publike për OJQ-të sipas Rregullores MF-Nr. 04/2017.  

 Organizatat buxhetore duhet të vendosin kritere të qarta në thirrjet publike në përputhje me 

kërkesat e rregullores. Këto kritere duhet të përfshijnë edhe llojet e aktiviteteve të lejueshme, 

llojet e shpenzimeve të lejueshme dhe të palejueshme, shumën minimale dhe maksimale të 

financimit si dhe kërkesat tjera specifike të kërkuara me rregulloren MF-Nr. 04/2017 mbi 

kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve.  

 Bazuar në kriteret e Rregullores MF-Nr. 04/2017, konkurrueshmëria duhet të jetë vetëm në mes 

të OJQ-ve.  

 Institucionet/Organizatat buxhetore me përgatitjen e thirrjes publike nuk duhet të përcaktojnë 

diferenca të mëdha në mes të shumave minimale dhe maksimale për projekte. Kjo do të 

lehtësoj punën e komisioneve vlerësuese dhe do të mundësojë një vlerësim të drejtë.  

 Rekomandohet që institucionet/organizatat buxhetore të ndajnë thirrjet publike në fusha me 

prioritet dhe nëse është e nevojshme në kuadër të këtyre thirrjeve dhe fushave prioritare të 

përcaktohen shumat minimale, maksimale dhe shumat totale në kuadër të fushës prioritare. 

Kjo duhet të bëhet për të mundësuar qasje gjithëpërfshirëse dhe një vlerësim të drejtë të 

projekt propozimeve. 

 Raportet për financimin publik të OJQ-ve sipas rregullave dhe formularit standard të 

rregullores organizatat buxhetore duhet ti publikojnë në web faqet e tyre/ në platformën për 

financim, deri më  mars të secilit vit, për vitin paraprak.  

 Rekomandohet që pikat e kontakti në ministri dhe komuna të përkrahen nga udhëheqësit e 

tyre për përgatitjen e raportit vjetor të financimit publik të OJQ-ve sipas kërkesave të 

legjislacionit në fuqi.  

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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 Të vazhdohet me trajnime/ngritje kapacitetesh për pikat e kontaktit/koordintaorët për 

financim për procedurat për raportim dhe planifikim për financimin publik të OJQ-ve nga Zyra 

për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit dhe Ministria e Financeve. Të vazhdohet me rritjen e 

këshillimit dhe trajnimit të organizatave jo-qeveritare për të aplikuar për financim publik dhe 

për të kuptuar rregulloret dhe procedurat që duhet të ndjekin 

 Të sigurohet që të gjitha organizatat buxhetore të kenë një proces të qartë dhe të drejtë për 

vlerësimin dhe monitorimin e performancës së organizatave jo-qeveritare të cilat marrin 

financim publik. Kjo do të ndihmojë për të siguruar se projekteve financohen vetëm ato që 

kanë një ndikim pozitiv në komunitet dhe që realizohen në mënyrë të përshtatshme. 

 Të promovohet platfroma për financim publik të OJQ-ve http://ojqfinancime.rks-gov.net. Të 

promovohet transparenca dhe llogaridhënia e organizatave buxhetore në raportimin e 

shpenzimeve dhe performancës së projekteve të finanuara nga fondet publike. 

 Të përdorim teknologjinë dhe metodat e innovacionit për të siguruar zbatimin efektiv dhe të 

ndershëm të procedurave të financimit publik të OJQ-ve. Ky mund të përfshijë përdorimin e 

sistemeve të integruara të menaxhimit të financave, përdorimin e aplikimeve online dhe 

vendosjen e standardeve të larta të sigurisë për të mbrojtur të dhënat dhe informacionin e 

ndjeshëm. 

 Ta mbajmë fokusin që qëllimi i financimit publik të OJQ-ve është për të ndihmuar në arritjen e 

qëllimeve të politikave publike dhe për të përmirësuar cilësinë e jetës së komunitetit. Për të 

arritur këtë qëllim, është e rëndësishme që organizatat buxhetore të jenë në kontakt të 

vazhdueshëm me organizatat jo-qeveritare, për të marrë vërejtje dhe sugjerime nga to dhe për 

të siguruar një përdorim sa më efektiv të burimeve të financimit publik. 

 Të krijojmë një kulturë të partneritetit dhe bashkëpunimit me organizatat jo-qeveritare. 

Ndërveprimi dhe bashkëpunimi i organizatave buxhetore me organizatat jo-qeveritare duhet 

të jetë i bazuara në respekt, dialog dhe vlerësimin e rolit të tyre në përmbushjen e qëllimeve të 

përbashkëta. 

 Të sigurohemi që procesi i financimit publik të OJQ-ve të jetë i integruar dhe i koordinuar me 

programet dhe projektet e tjera të zhvillimit të komunitetit. Për të siguruar sinergjinë dhe 

ndikimin pozitiv në komunitet, është e rëndësishme që organizatat buxhetore të bëjnë 

bashkëpunim dhe të ndajnë informacion dhe burime me organizatat jo-qeveritare dhe 

institucionet tjera të zhvillimit të komunitetit. 

 Në fund të sigurohemi që financimi publik i OJQ-ve të jetë i drejtë dhe i ndershëm në të gjitha 

kohërat dhe në të gjitha nivelet. Për të arritur këtë qëllim, organizatat buxhetore duhet të kenë 

procese të rregullta të monitorimit dhe vlerësimit të performancës së tyre dhe të ndërmarrin 

masa korrektuese nëse gjenden shkelje të rregulloreve dhe standardeve. Gjithashtu, duhet të 

mbahet në vëmendje se organizatat jo-qeveritare kanë një përgjegjësi të veçantë për të 

siguruar një përdorim sa më efektiv dhe të ndershëm të burimeve publike dhe për të raportuar 

të dhënat në mënyrë të saktë dhe transparente. 

 

Disa rekomandime shtesë për financimin e organizatave joqeveritare (OJQ) bazuar në analizën e 

raportit mund të jenë: 

 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/
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 Rritja e transparencës së procesit të financimit: Të sigurohemi që të gjitha proceset dhe kriteret 

për të marrë financim të jenë të qarta dhe të dokumentuara për ta lehtësuar çasjen dhe 

vlerësimin. 

 Diversifikimi i burimeve të financimit: Të inkurajojeni organizatat të kërkojnë burime 

alternative të financimit për të ulur varësinë nga fondet publike dhe për të siguruar që 

operacionet e tyre vazhdojnë në mënyrë të qëndrueshme në rast të ndonjë ndryshimi në 

financimin publik. 

 Fokusi në sektorët dhe projektet me impakt më të madh shoqëror: Të përqendrohemi në 

financimin e projekteve që kanë potencial për të sjellë ndryshime të dukshme dhe të 

qëndrueshme në komunitet, duke përfshirë iniciativa për zhvillim ekonomik, arsim, shëndetësi, 

dhe mbrojtjen e mjedisit. 

 Monitorimi dhe vlerësimi i rezultateve: Të vendosim sistem të qëndrueshme monitorimi dhe 

vlerësimi për të ndjekur përparimin e projekteve të financuara dhe për të mësuar nga përvojat 

për të përmirësuar efikasitetin dhe impaktin e investimeve të ardhshme. 

 Konsultimi dhe pjesëmarrja e komunitetit: Të sigurohemi që organizatat e financuara të 

konsultohen dhe të përfshihen në procesin e zhvillimit të politikave dhe programet e financimit 

për të garantuar që nevojat dhe prioritetet e tyre të adresohen në mënyrë efektive. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. LISTAT E OJQ-ve PERFITUESE  
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7.1 ANEKSE:LISTA E OJQ-ve PËRFITUESE DHE SHUMA E MBËSHTETJES FINANCIARE 

PUBLIKE PËR VITIN 2023  RAPORUAR SIPAS ZKM DHE MINISTRIVE TE LINJES NE 

PLATFORMEN PER FINANCIM 

7.2 ANEKSE: LISTA E OJQ-ve PËRFITUESE DHE SHUMA E MBËSHTETJES FINANCIARE 

PUBLIKE PËR VITIN 2023 RAPORUAR SIPAS KOMUNAVE NE PLATFORMEN PER 

FINANCIM   

7.3.LISTA E OJQ-VE PËRFITUESE NGA MBËSHTETJA FINANCIARE PUBLIKE NGA DONATORET PËR     
VITIN 2023 
 

7.1  LISTA E OJQ-ve PËRFITUESE DHE SHUMA E MBËSHTETJES FINANCIARE PUBLIKE PËR VITIN 2023 RAPORUAR 

SIPAS ZKM DHE MINISTRIVE TË LINJES NË PLATFORMEN PËR FINANCIM 

 

 
I.Zyra e Kryeministrit 

No. Periu

dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 

përgjithshme 

Shuma e 

dhënë 

1 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Education Code TRAJNIMET 
TEKNIKE 

8,000.00 

2 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Research TRAJNIMET 
TEKNIKE 

9,000.00 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

3 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Këshilli i Veprimit Rinor %u2013 Prizren FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

5,000.00 

4 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Changes Lab Kosovo ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

5 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

OJQ Women World Today and Now FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

5,000.00 

6 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Qendra per Politika Hulumtuese TRAJNIMET 
TEKNIKE 

5,000.00 

7 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Shoqata Anaom FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

6,000.00 

8 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Leadership Development Association 
Albania 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

9 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

OJQ ADRESA TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 
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10 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

VULLNETI RINOR ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

11 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Organizata për Hulumtime Juridike dhe 
Sociale 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

15,500.00 

12 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

OMCULTI TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,000.00 

13 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Together Realizing Our Joint Ambitions TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

14 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Klubi Letrar \"Shtjefen Gjeqovi\" TRAJNIMET 
TEKNIKE 

7,000.00 

15 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

INICIATIVA PËR ZHVILLIM TË DEMOKRACISË TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,500.00 

16 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Ansambli Artistik i Kengeve dhe Valleve 
\"Ulpiana\" 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

17 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

OJQ Organizata për Zhvillim Llogaritari TRAJNIMET 
TEKNIKE 

7,000.00 

18 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Shoqata Besa e Skauteve ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

19 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

OJQ ACCESS TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

20 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Shoqata Dazan TRAJNIMET 
TEKNIKE 

15,000.00 

21 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

NVO Centar za afirmaciju mladih Gracanica TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,000.00 

22 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Nexus TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,000.00 

23 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Grupi Lokal i Veprimit Kalaja TRAJNIMET 
TEKNIKE 

11,000.00 

24 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Edukimi per Personat ne Nevoje TRAJNIMET 
TEKNIKE 

8,000.00 

25 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Retina TRAJNIMET 
TEKNIKE 

7,000.00 

26 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Qendra per Edukim, Inovacion dhe Zhvillim 
Profesional AKADEMIA 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,500.00 

27 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Professional Upgrade TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

28 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

NGO A L O TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,500.00 

29 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Grupi Lokal i Veprimit Natyra TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

30 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Shoqata kulturore Dardania / Cultural 
Association Dardania 

 
0 

31 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Forumi Shqiptar i Diaspores TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

32 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Unioni i letrarÃ«ve tÃ« kryeqytetit tÃ« 
KosovÃ«s 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

7,000.00 
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33 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

The Voice of Kosovar Youth TRAJNIMET 
TEKNIKE 

11,500.00 

34 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

ILYRICUM TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,500.00 

35 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Shoqata kulturore Dardania / Cultural 
Association Dardania 

 
7,000.00 

36 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Shoqata Master TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

37 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

OJQ Instituti pÃ«r Hulumtim dhe Politika 
Zhvillimore- POLIS 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

13,000.00 

38 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

iChat 
 

15,500.00 

39 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

  
0 

40 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

LULE & DIELL TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,000.00 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

41 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Organizata jo qeveritare Human Rights of 
Kosovo-TÃ« drejtat e njeriut nÃ« KosovÃ« 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

6,000.00 

42 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Centar za Depolitizaciju Kosovskog 
DruÅ¡tva 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,000.00 

43 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Organizata Jo Qeveritare \"Environment+\" TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

44 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Durmish Asllano TË DREJTAT E 
NJERIUT 

4,000.00 

45 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

KVR Prizren TË DREJTAT E 
NJERIUT 

3,000.00 

46 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Organizata Kulturore e të Rinjve TË DREJTAT E 
NJERIUT 

6,000.00 

47 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Research TË DREJTAT E 
NJERIUT 

5,500.00 

48 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Qendra Rinore-Obiliq TË DREJTAT E 
NJERIUT 

2,800.00 

49 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Retina TË DREJTAT E 
NJERIUT 

3,600.00 

50 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Pontis/Ura TË DREJTAT E 
NJERIUT 

4,900.00 

51 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Rinia e Mitrovicës Aktive TË DREJTAT E 
NJERIUT 

3,300.00 

52 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Këshilli i Veprimit Rinor %u2013 Prizren TË DREJTAT E 
NJERIUT 

3,000.00 

53 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Organizata Kulturore e të Rinjve TË DREJTAT E 
NJERIUT 

6,000.00 
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54 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Research TË DREJTAT E 
NJERIUT 

5,500.00 

55 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Qendra Rinore %u2013 Obiliq TË DREJTAT E 
NJERIUT 

2,800.00 

56 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Durmish Aslano TË DREJTAT E 
NJERIUT 

4,000.00 

57 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Nisma për Rini dhe Inovacion TË DREJTAT E 
NJERIUT 

5,500.00 

58 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Retina TË DREJTAT E 
NJERIUT 

3,600.00 

59 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Pontis/ Ura TË DREJTAT E 
NJERIUT 

4,900.00 

60 2023 Zyra e 
Kryeministrit 

Rinia e Mitrovicës Aktive TË DREJTAT E 
NJERIUT 

3,300.00 

 

1. Ministria e Kultures Rinise dhe Sportit 

 

      

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Integra ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

2 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Centar manjinske zajednice- CMZ ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

3 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Equality ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

4 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Produkcija New Press ARTI DHE 
KULTURA 

6,500.00 

5 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Katedra slobodnog uma- KSU ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

6 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Alternativna Kulturna Tendencija- AKT ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

7 2023 Ministria e 
Kultures 

OJQ KUD %u0160arski Behar ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

8 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ KTTSD Rumeli ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

9 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO VKBIK ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

10 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Zübeyde Hanim ARTI DHE 
KULTURA 

5,200.00 

11 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO KUD Podgorski Biseri ARTI DHE 
KULTURA 

3,950.00 

12 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Institute for Social Activities- IFSA ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

13 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Demokratska omladina Gore- DOG ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

14 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Ozon ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

15 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Avenija ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

16 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Humani centar Mitrovica- HCM ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

17 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Etno izvori ARTI DHE 
KULTURA 

4,500.00 

18 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Kosova Türk Yazarlar Derne%u011Fi- 1994 ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

19 2023 Ministria e 
Kultures 

NVO Centar za Mir I Toleranciju- CMT ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

20 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Changes Lab Kosovo ARTI DHE 
KULTURA 

6,300.00 

21 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Klju%u010D ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

22 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Multiethnic Culture of Kosovo- MCK ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

23 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Balkan Türk müzigi dernegi- BTMD ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

24 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Centar za zastupanje demokratske 
kulture- ACDC 

ARTI DHE 
KULTURA 

18,000.00 

25 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Centar za afirmativne drustvene 
akcije- CASA 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

26 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Podgorica ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

27 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Omladinski Savet Gracanica- OSG ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

28 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Optima %u2013 OPT ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

29 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

PLAYFEST ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

30 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Autostrada Biennale ARTI DHE 
KULTURA 

80,000.00 

31 2023 Ministria e 
Kultures 

Fondacioni Shtatëmbëdhjetë ARTI DHE 
KULTURA 

50,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

32 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

FESTIVALI I VALLEZIMIT %u2013 DANCE PRI 
FEST 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

33 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Kori %u2013 %u201C SIPARANTUM CHOIR 
%u201C %u2013 Peje 

ARTI DHE 
KULTURA 

66,932.00 

34 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

URACult e. V. ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

35 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata e botuesve të Kosovës %u2013 
SHBK Association of Publishers of Kosovo 
%u2013 APK 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

36 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201D Fondacioni Kulturor Klarino ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

37 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Center for Equality and Liberty for LGBT 
community in Kosova 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

38 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shqipet e Drenicës ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

39 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Organizata per Fuqizimin e Grave 
%u201CSTEP%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

40 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata Hoteliere Turistike Promovimit 
dhe Integrimit 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

41 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Zëri Rinorë Gjilan ARTI DHE 
KULTURA 

7,505.00 

42 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Lumbardhi ARTI DHE 
KULTURA 

50,000.00 

43 2023 Ministria e 
Kultures 

OJQ ArtFest ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

44 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ DokuFest ARTI DHE 
KULTURA 

100,000.0
0 

45 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Foleja ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

46 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ HardhFest ARTI DHE 
KULTURA 

50,000.00 

47 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ NgomFest ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

48 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Orkestra Frymore e Prizrenit ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

49 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO Plejada ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

50 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ PrizrenFest ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

51 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ SHZHKHLKF ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

52 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Sytë Kërkojnë Dritë SKD ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

53 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Xhennet Comics ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

54 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Alb Obscura Films ARTI DHE 
KULTURA 

18,000.00 

55 2023 Ministria e 
Kultures 

Festivali i Teatrove Ferizaj ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

56 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Arti Pa Kufi ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

57 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Be Active 16 ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

58 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

BESIANA ARTI DHE 
KULTURA 

18,000.00 

59 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

GLV Natyra ARTI DHE 
KULTURA 

15,500.00 

60 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KA ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

61 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KrAgi Cartoon ARTI DHE 
KULTURA 

16,600.00 

62 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

MuralFest Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

23,000.00 

63 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

ProArte Institute ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

64 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Sekhmet Institute ARTI DHE 
KULTURA 

22,000.00 

65 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Varg e Vi ARTI DHE 
KULTURA 

17,030.00 

66 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Akademia e Animacionit ARTI DHE 
KULTURA 

16,600.00 

67 2023 Ministria e 
Kultures 

OJQ Muze Art ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

68 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ ARSIMORE-ARTISTIKE EKSPO-
DARDANIA 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

69 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ FLORG ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

70 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Abstract ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

71 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KULTIND ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

72 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Zë %u2013 Qendra Logopedike për Trajtim 
dhe Hulumtim 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

73 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SHOQATA BEYOND ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

74 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

ROMA VERISTAS KOSOVO ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

75 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra për Informim dhe Përmirësim 
Social 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

76 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra për Trajtim dhe Socializim të 
Fëmijëve 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

77 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

PLAYFEST ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

78 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

STUDIMI KRITIK ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

79 2023 Ministria e 
Kultures 

SHOQATA E FEMRAVE RAINBOW ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

80 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

General Youth of Education (GYEK ARTI DHE 
KULTURA 

12,500.00 

81 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

LIDHJA E SHKRIMTAREVE TE KOSOVES ARTI DHE 
KULTURA 

12,500.00 

82 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SHOQATA KROMOZOM PLUS ARTI DHE 
KULTURA 

6,040.00 

83 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KOSOVA ARS ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

84 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi Letrat Shtjefën Gjecovi ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

85 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Forumi Anadrini ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

86 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Ansambli I Kengeve dhe valleve %u201D 
Zeri I Kamenices%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

87 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Ansambli I Këngëve dhe Valleve 
%u201CGjilani%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

13,020.00 

88 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Ansambli Artistik i Këngëve dhe Valleve 
(AAKV) %u201CKastriotët%u201D Ferizaj 

ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

89 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Corpo Art %u2013 Trupa e Artit ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

90 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Dimenzioni i Rinisë ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

91 2023 Ministria e 
Kultures 

ETEA ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 
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Rinise dhe 
Sportit 

92 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Mitrix Culture ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

93 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata Edukative Kulturore Agimi %u2013 
SHEK AGIMI 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,200.00 

94 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Seksioni Kombëtar i Kosovës për 
organizimin e festivaleve folklorike dhe 
artit tradicional %u2013 SKKOFF Kosova 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

95 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Veprimi Kolektiv për Kulturën %u2013 
Collective Action for Culture 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,090.00 

96 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Center for Education and Training Prizren 
 

8,850.00 

97 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Lulu%u2019s Dance Academy ARTI DHE 
KULTURA 

4,320.00 

98 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

K.S.S.D GERÇEK ARTI DHE 
KULTURA 

9,998.20 

99 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

NVO KUD,,Kriva reka%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

100 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shtepia Teatrore Filmike AKT (SH.T.F. 
AKT)(The Theater Film House AKT) 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,794.00 

101 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Thes Ari ARTI DHE 
KULTURA 

7,200.00 

102 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Vullnetarët e Qytetit ARTI DHE 
KULTURA 

4,970.00 



49 
 

103 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Albanian Institute of Cultutral Studies ARTI DHE 
KULTURA 

11,000.00 

104 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Art Ars Union ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

105 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Shoqata e Gruas %u2013 DUA ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

106 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

ICAC-Innovation in Civic Activism ARTI DHE 
KULTURA 

12,500.00 

107 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Miza n%u2019Skenë ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

108 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata Kulturore Molla e Kuqe ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

109 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Mus-E-Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

110 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Neo Musica ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

111 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Prishtina Biennale ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

112 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Rinore %u2013 Obiliq ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

113 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata e Artistëve Figurativ ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

114 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata %u201CFuqizimi i gruas dhe rinisë 
%u2013Suharekë%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,500.00 
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115 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Social Creativity ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

116 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

StoryLab %u2013 Instituti për Rrëfimtari 
Eksperimentale 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

117 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Ura Cult eV ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

118 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Astronomy club of kosova ARTI DHE 
KULTURA 

5,500.00 

119 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Dancing house ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

120 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

QKA 
%u2018%u2019MOLLEKUQET%u2019%u20
19 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

121 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

TCMD Together Can Make a Difference ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

122 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

RONA OJQ ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

123 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SHKA KATARINA JOSIPI %u2013 SUMBI NE 
ZYM TE HASIT 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

124 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SHKA KOMORANI ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

125 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SHKA TINGUJT E VENDELINDJES ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

126 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata Rajonale e Shkrimtareve 
%u2018%u2019TEUTA%u2019%u2019 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,320.00 
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127 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Unioni i Shkrimtareve dhe kritikve 
shqiptare 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

128 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OMCULTI ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

129 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

PROACTIVE ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

130 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Extra Artistic and Editorial Organization 
%u2013 EXARTE 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

131 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u2018%u2019Art Without 
Limit%u2019%u2019 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

132 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KERKO TE DREJTEN TENDE 
 

10,000.00 

133 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

FILM FEST KOSOVA ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

134 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Për Zhvillimin E Artit %u2013 
Q%u2019art 

ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

135 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

EURO BALLKAN INSTITUTE ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

136 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

GALERIA QAHILI ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

137 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ FOTOIST ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

138 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata e Karikaturistëve 
%u2018%u2019Hithi%u2019%u2019 
Ferizaj 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 
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139 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

STACION QENDRA PER ART BASHKEKOHOR ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

140 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

REDO ARTI DHE 
KULTURA 

13,300.00 

141 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata e Qytetareve, 
%u2018%u2019Qendra Kulturore Pre 
Art%u2019%u2019 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

142 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

ASOCIACIONI I ARTISTËVE VIZUAL TË 
KOSOVËS 

 
35,000.00 

143 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ SHOQATA PËR KULTURË DHE ART 
%u2013 ELENA GJIKA DORA 
D%u2019ISTRIA 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

144 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DPrishtina Art; ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

145 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ ECOTOUR ARTI DHE 
KULTURA 

7,300.00 

146 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ URBAN FLUKS ARTI DHE 
KULTURA 

5,100.00 

147 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

QENDRA KOSOVARE PER ZHVILLIM TE 
QENDRUESHEM 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,130.00 

148 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

LIONS CLUB Istogu ARTI DHE 
KULTURA 

9,500.00 

149 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ PROGRESI ARTI DHE 
KULTURA 

9,500.00 

150 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SHOQATA ARTI DHE SHKENCA ARTI DHE 
KULTURA 

7,500.00 
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151 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Iniciativa e te rinjve per rini dhe kulture ARTI DHE 
KULTURA 

7,500.00 

152 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Rinore EDU-CULT ARTI DHE 
KULTURA 

7,750.00 

153 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Edukative kulturore %u2013 KS ARTI DHE 
KULTURA 

7,600.00 

154 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Asociacioni Kosovar Chopin (AKC) ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

155 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Artpolis ARTI DHE 
KULTURA 

80,000.00 

156 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shtëpia Teatrore Filmike AKT ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

157 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

ODA ARTI DHE 
KULTURA 

80,000.00 

158 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra e Arteve Vizuele Multimedia ARTI DHE 
KULTURA 

80,000.00 

159 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Cult Club ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

160 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Varg e VI ARTI DHE 
KULTURA 

28,828.00 

161 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Edukative e Fëmijëve me Nevoja të 
Veçanta 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

162 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Orda- Organizata për Demokraci dhe 
aktivizëm 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 
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163 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

ObserverKult ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

164 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Art Club %u201C Rifat Kukaj%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

165 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Kori i grave %u201CCanta Peja%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

166 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Liria-i ARTI DHE 
KULTURA 

4,500.00 

167 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ,,VISION 02%u2019%u2019 ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

168 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Organizata %u201C GIS & Software 
Solution%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

169 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Mitrovica Women Assotiation for Human 
Rights 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

170 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Organizata joqeveritare 
%u201CDomine%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

171 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqëria Kulturore-Artistike 
%u201DShqiponjat e Medvegjës%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

172 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Prosperiteti ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

173 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra per Perkrahje dhe Zhvillim te 
komuniteteve-QPZHK 

ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

174 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata Diversiteti Artet dhe Kultura ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 
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175 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata Kulturore Bamirse Gzimi ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

176 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201CShqipet e vogla%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

177 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata %u201D Avansimi i pozites se 
komuniteteve( AIPK) 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

178 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DART STUDIO%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

179 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DDU ART%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

180 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201CEXPOART 40%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

181 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201CSHOQATA E ARTISTEVE TE 
VEGJEL%u201DAMADEUS%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

182 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201CPulse Youth Organisation%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

13,550.00 

183 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DRROGRAEK%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

184 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra per Edukim dhe 
Kulture%u201DSHESHI%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

185 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DWelle%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

11,070.00 

186 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201CFondacioni Arskosova%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 
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187 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DArti i ngujuar-Artistet për 
Artistet%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

188 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Instituti i menaxhimit dhe monitorimit te 
medias Audio-Vizive 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

189 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201DFuture Development 
Center%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,650.00 

190 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SH.P.A.K %u201CHandikos %u201C-Ferizaj ARTI DHE 
KULTURA 

22,881.40 

191 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata %u201CHandikos Gjakove%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

18,865.00 

192 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata %u201CHandikos 
MItrovice%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

23,850.00 

193 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SHOQATA E PERSONAVE ME AFTESI TE 
KUFIZUAR%u201CHENDIFER%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

20 

194 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201CLeadership Developement 
Association Albania%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

20 

195 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DRRITU%u201D%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

20 

196 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Prishtina Film Festival ARTI DHE 
KULTURA 

20 

197 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Kulturore-Qendra B ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

198 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra kulturore%u201DKaqaniku%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 
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199 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra për bashkëpunim dhe rrjetëzim te 
organizatave 

ARTI DHE 
KULTURA 

20 

200 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ%u201DSAKUNTALA%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

201 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata e te verbërve te Kosovës ARTI DHE 
KULTURA 

22 

202 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Festivali i Këngës për Fëmije %u201C 
Fëmijët e Gëzuar 1988%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

203 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Fondacioni Kosovarja Këndon ARTI DHE 
KULTURA 

17,140.00 

204 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata Kulturore %u201C 
Gjurmet%u201D- 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,760.00 

205 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

ARTISTIC CENTER SIDORELA ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

206 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Sound of Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

207 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Ansambli ATTACCA ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

208 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Fondacioni i Pianistëve ARTI DHE 
KULTURA 

11,450.00 

209 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Fondacioni Rame Lahaj ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

210 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Noricum Culture ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 
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211 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Prishtina Music Conferenc ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

212 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata e Kitaristëve Vihuela ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

213 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u201CArt without limit%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

214 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Education Innovators Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

215 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Alternativa Rinore %u2013 Viti ARTI DHE 
KULTURA 

9,500.00 

216 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u201C Avancimi i Pozitës te Rinise 
dhe Fëmijëve ne Kosove ( APRFK) 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

217 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

DURMISH ASLANO ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

218 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u201CEksodi 99%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

219 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

%u201C Integrimi Kulturor 
%u2013IntK%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,650.00 

220 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Shoqata e Gruas Jeta ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

221 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

: OJQ %u201CLady%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

222 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u201CPika ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 
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223 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u201C Pykë%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

224 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Organizata për hulumtime dhe vetëdijesim 
shoqëror %u201CTRUNGU%u201D 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

225 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

PEN Qendra e Kosoves ( PQK) ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

226 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u201CRock per Rock%u201D ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

227 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

SH.K.A %u201CRahoveci ARTI DHE 
KULTURA 

5,100.00 

228 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Stacion %u2013 Qendra për Art 
Bashkëkohor Prishtine 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

229 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Auto Moto touring Klubi Kombetar SPORTI 9,900.00 

230 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Autoklubi ERT SPORTI 9,505.00 

231 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KB Istogu SPORTI 7,800.00 

232 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KF Ramiz Sadiku SPORTI 9,500.00 

233 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I Hendbollit Vushtria SPORTI 10,000.00 

234 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KB prishtina e Re SPORTI 9,950.00 
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235 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KBF Prishtina SPORTI 9,850.00 

236 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

klubi I boksit sport center Gjakova SPORTI 5,600.00 

237 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi skitare Prishtina SPORTI 8,680.00 

238 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I futbollit te amputuarve SPORTI 5,336.00 

239 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

klubi I gjimnastikes Vushtria SPORTI 9,985.00 

240 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KK Ippon SPORTI 9,500.00 

241 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi Skitaris Pro one O1 SPORTI 9,300.00 

242 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I mundjes Dardania SPORTI 9,993.00 

243 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I Mundjes Sharri SPORTI 8,500.00 

244 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Kubi I Notit Prishtina SPORTI 6,400.00 

245 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi Triathlonit Dardani SPORTI 1,200.00 

246 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I Shenjetarise Dardani SPORTI 1,200.00 
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247 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Kubi I Xhudos Kano SPORTI 5,000.00 

248 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Muay thai Gjakova SPORTI 5,600.00 

249 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I Ping pomgut Prishtine Femrat SPORTI 6,500.00 

250 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KN Besa SPORTI 6,700.00 

251 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I Pingpongut Priping SPORTI 6,500.00 

252 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Galileo SPORTI 3,170.00 

253 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I Karates Unsu SPORTI 7,565.00 

254 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Aeroklubi Peja SPORTI 9,970.00 

255 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi Skitare Priski SPORTI 9,776.00 

256 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi I xhudos Sankaku SPORTI 4,070.00 

257 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Muay Thai Deçan SPORTI 9,554.00 

258 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi E-sports Elite team SPORTI 9,500.00 
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259 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Klubi pingpongut Prishtina M SPORTI 6,500.00 

260 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KPP-Priping SPORTI 13,100.00 

261 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

KV Vjosa -F SPORTI 12,334.00 

262 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

CRSPES SPORTI 9,250.00 

263 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

CULT CULB SPORTI 15,000.00 

264 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Sheshi SPORTI 14,780.00 

265 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ AVOKO FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

22,150.00 

266 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ: Shoqata kulturore Dardania FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

12,120.00 

267 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Grupi Lokal i Veprimit Gjeravica FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

10,025.00 

268 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ Instituti për Integrim dhe Zhvillim FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

12,950.00 

269 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Organizata për Hulumtime Eknomike dhe 
Sociale 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

12,126.00 

270 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ: Politeia FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

9,000.00 
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271 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ: Ktheju Tokës Tënde KTT FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

7,450.00 

272 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Public Organisation for Local Initiatives and 
Supports 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

29,535.00 

273 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u2013 Qendra për Studime të 
Avancuara-FIT 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

25,850.00 

274 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u2013 Qendra Rinore Drenas FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

9,370.00 

275 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ %u2013 The Voice of Kosovar Youth FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

5,190.00 

276 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ: Youth Association for Human Rights FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

9,900.00 

277 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ- iCHAT FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

15,005.00 

278 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ- TOKA FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

36,082.00 

279 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ- Vizioni Rinor I Shalës FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

9,715.00 

280 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Demokraci dhe Diversitet FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

5,600.00 

281 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Instituti per Studime Politiko %u2013 
Sociale 

FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

4,700.00 

282 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Synergy Group Kosova FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

7,720.00 
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283 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Youth Center-Lipjan FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

6,374.50 

284 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Adresa FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

9,980.50 

285 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

OJQ: %u2018%u2019Skenderajlive,, FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

8,940.00 

286 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Rinore Ardhmëria-Klinë FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

8,770.00 

287 2023 Ministria e 
Kultures 
Rinise dhe 
Sportit 

Qendra Rinore Obiliq FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

9,991.00 

 

2. Ministria e Administrimit te Pushtetit Lokal 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Qendra e trajnimit Bota Digjitale ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

7,518.25 

2 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Qendra per jete te pavarur AKTIVITETET E 
LIRA 

9,350.00 

3 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

PHM West %u2013 OJQ AKTIVITETET E 
LIRA 

8,840.00 

4 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Marimangat SPORTI 10,295.20 

5 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Handikos Peje ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

9,626.25 

6 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Keshilli per veprim rinor lokal %u2013 Peje TË DREJTAT E 
NJERIUT 

9,690.00 
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7 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Agjencia per demokraci lokale ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

7,083.90 

8 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Qendra pe mireqenien e gruas ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

11,828.60 

9 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Mladi Volunteri ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

7,225.00 

10 2023 Ministria e 
Administrimit 
te Pushtetit 
Lokal 

Kosovo Local Goenrment Institute (KLG)I DEMOKRACIA 
DHE KULURA 
POLITIKE 

67,267.50 

 
3. Ministria e Mbrojtjes 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Mbrojtjes 

Sos Fshatrat e fëmijve të Kosovës FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

999.00 

2 2023 Ministria e 
Mbrojtjes 

Down Syndrome Kosova FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

                                       
998.00  

 

3 2023 Ministria e 
Mbrojtjes 

Diakonie Kosova SHËNDETI                                    
1,450.00  

 

4 2023 Ministria e 
Mbrojtjes 

RIT Kosovo (A.U.K) College FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

                               
276,033.00  

 

 

4. Ministria e Financave, Punes dhe Transfereve 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare %u201CDERA E 
MESHIRES%u201D 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

18,750.00 

2 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Bamirese Humanitare BEREQETI SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,166.66 

3 2023 Ministria e 
Financave, 

Shoqata Bamirës Humanitare BEREQETI SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,500.00 



66 
 

Punes dhe 
Transfereve 

4 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare Pejane SHËRBIMET 
SOCIALE 

53,250.00 

5 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

OJQ %u201D Prizreni Therret%u201D SHËRBIMET 
SOCIALE 

43,500.00 

6 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

OJQ Shoqata %u201CJetimat e 
Ballkanit%u201D 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

75,000.00 

7 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Revive Kosovo SHËRBIMET 
SOCIALE 

40,500.00 

8 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare -Dora Jone SHËRBIMET 
SOCIALE 

32,250.00 

9 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Vellezerit e Diaspores te Fadil Dukagjini SHËRBIMET 
SOCIALE 

60,000.00 

10 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Bamorëse %u201CJeta e 
Re%u201D 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

30,000.00 

11 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Kuzhina Humanitare Zgjatma Doren SHËRBIMET 
SOCIALE 

33,750.00 

12 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Kuzhina Popullore %u201CPerparimi i 
Komuniteteve%u201D 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

41,250.00 

13 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare 
%u201CShërbehu%u201D 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

45,750.00 

14 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare 
%u201CRahmeti%u201D Ferizaj 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

46,500.00 
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15 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare %u201D CARITAS 
KOSOVA%u201D 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

56,250.00 

16 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare%u201DQendra e 
Komunitetit Ashkali,, 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

48,750.00 

17 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare %u201D ACT 
NOW%u201D , 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

13,750.00 

18 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare %u201CSmall 
Development Business Center of 
Kosovo%u201D %u2013 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

48,750.00 

19 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

N.P.L. %u201CKuzhina Qendrore%u201D 
sh.a., 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

48,750.00 

20 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Te Xhela B.I %u2013 Rahovec SHËRBIMET 
SOCIALE 

33,750.00 

21 2023 Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

Shoqata Humanitare Jeta e Re %u2013 
Prizren 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 

 

5. Ministria e Shendetesise 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Shendetesise 

KOPF SHËNDETI 12,480.00 

2 2023 Ministria e 
Shendetesise 

Medica Kosova SHËNDETI 9,120.00 

3 2023 Ministria e 
Shendetesise 

Liria-I SHËNDETI 7,330.00 

4 2023 Ministria e 
Shendetesise 

Labyrinth SHËNDETI 16,600.00 

5 2023 Ministria e 
Shendetesise 

Qendra për Informim dhe Përmirësim 
Social 

SHËNDETI 9,000.00 

6 2023 Ministria e 
Shendetesise 

Kacnecët e Ardhmërisë SHËNDETI 7,670.00 



68 
 

7 2023 Ministria e 
Shendetesise 

Diakonie Kosova SHËNDETI 9,640.00 

8 2023 Ministria e 
Shendetesise 

Renesanca SHËNDETI 6,000.00 

 

6. Ministria e Ekonomise 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Ekonomise 

Shoqata për Teknologji të Informacionit 
dhe Komunikimit %u2013 STIKK 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

5,000.00 

2 2023 Ministria e 
Ekonomise 

IPKO FOUNDATION ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

5,000.00 

3 2023 Ministria e 
Ekonomise 

Progresi dhe Avancimi Rinor në Kosovë 
(PARKS) 

 
7,715.00 

4 2023 Ministria e 
Ekonomise 

General Youth Education of Kosovo (GYEK) ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

10,000.00 

7. Ministria e Drejtesise 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shpresa dhe Shtëpitë e Fëmijëve Kosovë SHËRBIMET 
SOCIALE 

75,000.00 

2 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mirëqenien e Gruas SHËRBIMET 
SOCIALE 

70,000.00 

3 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shtëpia e Sigurt SHËRBIMET 
SOCIALE 

70,000.00 

4 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Asociacioni for Protection of Rights of 
Woman and Child %u2013 Liria %u2013 
Gjilan 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

70,000.00 

5 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mbrojtjen e Viktimave dhe 
Parandalimin e Trafikimit të Qenjeve 
Njerzore 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

65,000.00 

6 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Center for Protection of Women and 
Children 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

73,000.00 

7 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mbrojtjen e Grave dhe Fëmijve 
Shtëpia Ime %u2013 Ferizaj 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

69,500.00 

8 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mbojtjen e Gruas dhe Fëmijës 
%u2013 Raba Voca 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

69,500.00 

9 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Strehimin e Grave dhe 
Fëmijëve %u2013 Prizren 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

69,000.00 
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10 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Zenski Inkluzivni Centar SHËRBIMET 
SOCIALE 

61,000.00 

11 2023 Ministria e 
Drejtesise 

SOS Fshatrat e Femijeve Kosove SHËRBIMET 
SOCIALE 

30,000.00 

12 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Kosovo Humanitarian and Charitable 
Society %u2013 Mother Theresa, SHHBK 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

30,000.00 

13 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Kosovar Catolic Curch Caritas C.I.K SHËRBIMET 
SOCIALE 

29,000.00 

14 2023 Ministria e 
Drejtesise 

HANDIKOS %u2013 Suhareke, HK-SR SHËRBIMET 
SOCIALE 

28,000.00 

15 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftesi te kufizuar, 
HANDIKOS -Drenas 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

27,000.00 

16 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Association of Paraplegic and Children 
Paralysis Persons of Kosovo, HANDIKOS 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

27,000.00 

17 2023 Ministria e 
Drejtesise 

QENDRA E KUJDESIT DITOR-PEMA SHËRBIMET 
SOCIALE 

26,000.00 

18 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Independent Women%u2019s Association 
Hareja, Sh.P.G 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

26,000.00 

19 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Organizata per femijet pa kujdes prindor, 
OFAP 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

26,000.00 

20 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e te Verberve te Kosoves %u2013 
SH.V.K 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

26,000.00 

21 2023 Ministria e 
Drejtesise 

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSOVA 
%u2013 DSK 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

25,000.00 

22 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Fondacioni Terre des hommes Lausanne në 
Kosovë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

25,000.00 

23 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e femijeve dhe te rriturve me 
aftesi te kufizuara, HANDIKOS %u2013 
Vushtrri 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

25,000.00 

24 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata per Kujdesin Shtepiak te te 
Semuarve %u201CDuart Plote 
Meshire%u201D, DPM 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

24,000.00 

25 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Small Development Business Center of 
Kosovo, S.D.B.C 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

24,000.00 

26 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Princesha Pejë SHËRBIMET 
SOCIALE 

24,000.00 

27 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Handikos %u2013 Gjilan SHËRBIMET 
SOCIALE 

23,000.00 

28 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Klubi Dëshira SHËRBIMET 
SOCIALE 

22,000.00 

29 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata Carita Umbria SHËRBIMET 
SOCIALE 

23,000.00 
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30 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Udruzenje Zena %u2013 Povratnica Nas 
Dom %u2013 Novo Brdo, UZP-ND 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

23,000.00 

31 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Centar za Mir i Toleranciju Pristina, CMTP SHËRBIMET 
SOCIALE 

22,000.00 

32 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftesi te kufizuar 
HANDIFER 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

22,000.00 

33 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra per Perkrahjen e Personave me 
Aftesi te Kufizuara Mentale, Qendra per 
Jete te Pavarur %u2013 Q.J.P 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

22,000.00 

34 2023 Ministria e 
Drejtesise 

HANDIKOS Peje, HK-PE SHËRBIMET 
SOCIALE 

21,000.00 

35 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftesi te kufizuar, 
Handikos Ferizaj, Sh.P.A.K.-HK FR 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

21,000.00 

36 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e Personave me Paralizë të 
Fëmijëve Handicap Kosova 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

22,000.00 

37 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra Kosovare per Vete-Perkrahje, QKVP SHËRBIMET 
SOCIALE 

21,000.00 

38 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e Paraplegjikve dhe e paralizes se 
femijeve, HANDIKOS %u2013 PRIZREN 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

20,000.00 

39 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Public Organization for Local Initiatives and 
Supports %u2013 Polis 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

20,000.00 

40 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Udruzenje invalida HandiKOS Ranilug SHËRBIMET 
SOCIALE 

20,000.00 

41 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Keshilli Rinor Rahovecit KRR SHËRBIMET 
SOCIALE 

19,000.00 

42 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Asociacioni Nacional i Autizmit në Kosovë SHËRBIMET 
SOCIALE 

20,000.00 

43 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Autizmi SHËRBIMET 
SOCIALE 

14,000.00 

44 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Handikos Gjakovë SHËRBIMET 
SOCIALE 

16,000.00 

45 2023 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata Humanitare e Prindërve me 
Persona me Aftësi të Kufizuara Mendore- 
Hadër 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

12,000.00 

 

 

 

 

8. Ministria per Kthim dhe Komunitete 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 
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1 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Tennis Arena SPORTI 8,865.00 

2 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Sensa TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,190.00 

3 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Omladinska Parteska Aktivnost/OPA TRAJNIMET 
TEKNIKE 

9,900.00 

4 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Avenia SHËRBIMET 
SOCIALE 

19,950.00 

5 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ CSAY %u2013 Centar za Drustvenu 
Afirmacija Mladih 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

10,000.00 

6 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Centar za Socialne Iniciative SHËRBIMET 
SOCIALE 

18,720.00 

7 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Equality SHËRBIMET 
SOCIALE 

9,500.00 

8 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Practice Youth TRAJNIMET 
TEKNIKE 

19,980.00 

9 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Sakutana SHËRBIMET 
SOCIALE 

6,707.00 

10 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Centar za Maninske Zajednice TRAJNIMET 
TEKNIKE 

9,998.00 

11 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Festivali nderkombetar %u2013 Zgjimi me 
art 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

19,200.00 

12 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Centar za Mir I Teleranciju TRAJNIMET 
TEKNIKE 

11,200.00 

13 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Green Project SHËRBIMET 
SOCIALE 

17,750.00 

14 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Handikos SPORTI 10,000.00 

15 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

NVO Star-K TRAJNIMET 
TEKNIKE 

19,995.00 

16 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Centar za = CMZ TRAJNIMET 
TEKNIKE 

9,900.00 
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17 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

CZOR SHËRBIMET 
SOCIALE 

6,000.00 

18 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

DOM NADE TRAJNIMET 
TEKNIKE 

12,000.00 

19 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

FODEM SHËRBIMET 
SOCIALE 

15,050.00 

20 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

CZA SHËRBIMET 
SOCIALE 

11,200.00 

21 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ NIC TRAJNIMET 
TEKNIKE 

7,500.00 

22 2023 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

CECD %u2013 Friends SHËRBIMET 
SOCIALE 

10,000.00 

 

9. Ministria e Arsimit, Shkences, Teknologjise dhe Inovacionit 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

OJQ %u201D Lyra%u201D ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

27,241.00 

2 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

OJQ %u201CQatar Charity -Infinit Training 
Center%u201D 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

15,690.00 

3 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

Shoqata e Matematikantëve të Kosovës ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

32,661.00 

4 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

OJQ Atomi ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

35,220.00 
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5 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

OJQ Progresi dhe Avancimi Rinor PARKS ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

13,530.00 

6 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

OJQ Education Innovators Kosova ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

15,898.00 

7 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

OJQ %u201CShoqata Kosovare e Fizikes ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

29,760.00 

8 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

Fondacioni Terre Des Hommes Lausanne 
në Kosovë (TDHK) 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

41,500.00 

9 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

OJQ BETHANY CHRISTIAN SERVICES ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

17,200.00 

10 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

Nevo Koncepti ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

53,949.00 

11 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

Caritas Kosova ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

10,746.00 

12 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

Romani Iniciativa Hak ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

10,385.00 



74 
 

13 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

Zëri i Romëve, Ashkalinjve dhe Egjiptianëve ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

27,000.00 

14 2023 Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

The Ideas Partnership ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

39,200.00 

10. Ministria e Puneve te Jashtme dhe Diaspores 

 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

ANIBAR ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

2 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

AUTOSTRADA BIENNALE ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

3 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

ETEA AKTIVITETET E 
LIRA 

17,000.00 

4 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

FONDACIONI LUMBARDHI FUSHAT E 
TJERA TË 
VEPRIMIT 

10,000.00 

5 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

GYEK AKTIVITETET E 
LIRA 

15,000.00 

6 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

HITHI ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

7 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

IPKO FOUNDATION ARTI DHE 
KULTURA 

8,500.00 

8 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

KLUBI I KAJAKUT LUMBARDHI AKTIVITETET E 
LIRA 

9,000.00 
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9 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

MAKERSPACE AKTIVITETET E 
LIRA 

15,000.00 

10 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

MOF TEAM ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

15,000.00 

11 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

TEACH FOR KOSOVA ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

17,000.00 

12 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Vijece Kongresa Bosnjackih intelektualaca 
Kosova VBRIK 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

13 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

YMCA MOVEMENT ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

20,000.00 

14 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

TOKA AKTIVITETET E 
LIRA 

21,000.00 

15 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Anibar ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

16 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Autostrada Biennale ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

AKTIVITETET E 
LIRA 

MJEDISI DHE 
NATYRA 

17 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

VeÃ¦e Kongresa BoÅ¡njaÄ•ki 
Intelektualaca Kosova 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

18 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Iniciativa per Edukim Inovativ ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

15,100.00 

19 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

YMCA MOVEMENT 
 

20,000.00 

20 2023 Ministria e 
Puneve te 

Organizata Kosovare pÃ«r Talent dhe Arsim AKTIVITETET E 
LIRA 

21,000.00 
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Jashtme dhe 
Diaspores 

21 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Organizata Joqeveritare / Non Gevernment 
Organization ETEA 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

17,000.00 

22 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Fondacioni BONEVET PrishtinÃ« ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

20,000.00 

23 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Fondacionit Kosovar 
TrashÃ«gimiaKulturore pa Kufij / Kosovo 
Foundation for Cultural Heritage without 
Borders 

ARTI DHE 
KULTURA 

17,000.00 

EKONOMIA 

24 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

IPKO Foundation ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

8,500.00 

25 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Art Without Limit ARTI DHE 
KULTURA 

8,500.00 

26 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Klubi Kajakut Lumbardhi AKTIVITETET E 
LIRA 

9,000.00 

27 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Fondacioni Lumbardhi ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

10,000.00 

28 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Shoqata e Karikaturistëve 
%u2018%u2019HITHI%u2019%u2019 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

29 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

General Youth Education of Kosovo ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

30 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

teach for kosova ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

17,000.00 

31 2023 Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

Makerspace %u2013 Innovation Center 
Prizren 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

15,000.00 
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11. Ministira e Zhvillimit Rajonal 

No. Periu
dha 

Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D AZHR %u2013 LINDJE %u201D MJEDISI DHE 
NATYRA 

6,100.00 

2 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D AZHR %u2013 JUG %u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

3 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D AZHR %u2013 Perendim %u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

4 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CTUMED%u201D TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,050.00 

5 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ Vision for an Active Society-
VAS%u201C 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

6 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D AZHR %u2013 Veri %u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

7 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D AZHR %u2013 QENDËR %u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

8 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ Instituti cilësor për 
hulumtime, analiza dhe trajnime %u2013 
ICHAT%u201C 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,050.00 

9 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

MONUMENTA ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,010.00 

10 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ ASICIACIONI I GRAUS 
FEMINAE- AGF%u201C 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,100.00 

11 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CDARDANAPRESS%u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,010.00 

12 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CTourism Marketing 
Institute%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,100.00 

13 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CQendra për Edukim %u2013 
Reforma%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,100.00 

14 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CCentre for Development 
Community %u2013 Milennium%u201D 
%u2013 CDC-M 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 
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15 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ-ESNAF %u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

16 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ LDA ALBANIA%u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

17 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ IDEA%u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

18 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Gruaja Ashkane për Gratë Ashkanlike 
%u201CGAGA%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,100.00 

19 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ %u2013 GLOBEDS %u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

20 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CUdruzenje Crnogoraca 
%u2013 Lovcen%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

21 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ Instituti për Ekonomi të 
Tregut të Lirë%u201CIETL 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

22 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CUdruzenje mladih %u2013 
Mlada aktivna Gracanica%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

23 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ Communication for Social 
Development %u201CCSD%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

24 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CNorth Youth 
Movemen%u201D %u2013 NYM 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

25 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CRETINA%u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

26 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Grupi Lokal I Veprimit Kalaja ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,100.00 

27 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ Organizata për Demokraci dhe 
Aktivizëm %u201CORDA%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

28 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CActive Social Development of 
Kosovo%u201D %u2013 ASDK 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

29 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201COJQ Qendra për Rini të 
Avansuar%u201C 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

30 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CCentar za afirmaciju mladi 
Gracania%u201D %u2013 C.Z.A 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 
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31 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CShoqata Unioni Rinor të 
Kosovës%u201D %u2013 KGBD 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

32 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CInnovation In Civic 
Actisim%u201D %u2013 ICAC 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

33 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ Instituti për Zhvillim dhe 
Integrim %u2013 IZHI%u201C 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

34 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ Future Development Center 
%u201CFDC%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

35 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

%u201D OJQ %u2013 Forumi për Lidership 
dhe Diplomaci %u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

36 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ Business and Managment Training 
Center %u201CBMTC%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

37 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ Qendra për Edukim, Inovacion dhe 
Zhvillim Profesional 
%u201CAkademia%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,010.00 

38 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ Iniciativa Rinore Aktive 
%u201CIRA%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,010.00 

39 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CEKOVIZIONI%u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,010.00 

40 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CEMPATI%u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

1,550.00 

41 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CGreen Leaders Besila%u201D ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

42 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ Qendra Edukative për Fëmijët me 
Nevoja të Veçanta në Gjilan 
%u201CQEFNV%u201D 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

43 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ %u201CRESEARCH%u201D 
 

2,800.00 

44 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Kosova Turkce Medya Dernegi %u2013 
Shoqata e Mediave Turke të Kosovës 
%u201CKTMD-SHMTK%u201D 

 
3,000.00 

45 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Kosova TÃ¼rkÃ§e Medya Dernegi %u2013 
Shoqata e Mediave Turke tÃ« KosovÃ«s 

 
3,000.00 
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46 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Research ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

2,800.00 

47 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Qendra edukative pÃ«r fÃ«mijet me nevoja 
tÃ« veÃ§anta nÃ« Gjilan 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

48 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

OJQ \"Green Leaders BESILA\" %u2013 
\"LiderÃ«t e gjelbÃ«r BESILA\" 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

49 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

EMPATI DERNEGI / SHOQATA EMPATI ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

1,550.00 

50 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

EKOVIZIONI ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,010.00 

51 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Iniciativa Rinore Aktive ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,010.00 

52 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Qendra pÃ«r Edukim, Inovacion dhe 
Zhvillim Profesional â€œAKADEMIAâ€• 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,010.00 

53 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Business and Management Training Center ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

54 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Forumi pÃ«r Lidership dhe Diplomaci ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

55 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Future Development Centre ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

56 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Instituti pÃ«r Zhvillim dhe Integrim ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

57 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Innovation in Civic Activism ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

58 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Kosova GenÃ§ Birlik Dernegi/ Shoqata 
Unioni Rinor tÃ« KosovÃ«s 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

59 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

NVO Centar za afirmaciju mladih Gracanica ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

60 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Qendra pÃ«r rini tÃ« avansuar ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 
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61 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Active Social Development of Kosovo / 
Aktivni druÅ¡tveni razvoj na Kosovu / 
Zhvillimi Aktiv Social i KosovÃ«s 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

62 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Organizata pÃ«r Demokraci dhe 
AktivizÃ«m 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

63 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Grupi Lokal i Veprimit Kalaja ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,100.00 

64 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Retina ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

65 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

North Youth Movement ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

66 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Communication for Social Development ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

67 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

UdruÅ¾enje mladih %u2013 Mlada aktivna 
GraÄ•anica 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

68 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Instituti pÃ«r Ekonomi tÃ« Tregut tÃ« LirÃ« ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

69 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

UdruÅ¾enje Crnogoraca LovÃ¦en ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

70 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

GLOBAL DEVELOPMENT SOLUTIONS ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

71 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Gruaja Ashkane pÃ«r GratÃ« Ashkanlike ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,100.00 

72 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Organizata Joqeveritare IDEA ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

73 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Leadership Development Association 
Albania 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,000.00 

74 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Esnaf-Craftsmen, Traders and Businessmen 
Association 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

75 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

CENTRE FOR DEVELOPMENT COMMUNITY 
%u2013 MILLENNIUM 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 
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76 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Qendra pÃ«r Edukim %u2013 Reforma ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,100.00 

77 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Tourism and Marketing Institute ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,100.00 

78 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Dardana Press ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,010.00 

79 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Asociacioni i Gruas \"Feminae\'\' ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

3,100.00 

80 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

MONUMENTA ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,010.00 

81 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Instituti CilÃ«sor pÃ«r Hulumtime Analiza 
dhe Trajnime 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,050.00 

82 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Agjencia pÃ«r Zhvillim Rajonal %u2013 
QendÃ«r 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

83 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Agjencia pÃ«r Zhvillim Rajonal %u2013 Veri ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

84 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Vision for an Active Society ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

4,010.00 

85 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

TÃ¼rkiye Mezunlari Dernegi TRAJNIMET 
TEKNIKE 

6,050.00 

86 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Agjencia pÃ«r Zhvillim Rajonal %u2013 
PerÃ«ndim 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

87 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Agjencia pÃ«r Zhvillim Rajonal %u2013 Jug ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

88 2023 Ministira e 
Zhvillimit 
Rajonal 

Agjencia pÃ«r Zhvillim Rajonal %u2013 
Lindje 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHË
M 

6,100.00 

 

7.2. LISTA E OJQ-ve PËRFITUESE DHE SHUMA E MBËSHTETJES FINANCIARE PUBLIKE PËR VITIN 2023 

RAPORUAR SIPAS KOMUNAVE NË PLATFORMEN PËR FINANCIM 

 

No. Periudha Ofruesi OJQ 

Fusha e 

përgjithshme 

Shuma e 

dhënë 
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1 2023 

Komuna 

Dragash 

Klubi 

Futbollistik%u201DOPOJA%u201D SPORTI 33,000.00 

2 2023 

Komuna 

Dragash 

Shkolla e futbollit %u201CAroma 

Sport%u201D SPORTI 4,500.00 

3 2023 

Komuna 

Dragash 

Shkolla e futbollit %u201CDragash 

Sport%u201D SPORTI 4,500.00 

4 2023 

Komuna 

Dragash Klubi I Kujave %u201COpoja%u201D SPORTI 9,000.00 

5 2023 

Komuna 

Dragash Klubi I Shahut %u201CSharri%u201D SPORTI 4,000.00 

6 2023 

Komuna 

Dragash 

Klubi I Motorristave %u201CEndura 

sharri SPORTI 3,000.00 

7 2023 

Komuna 

Dragash SHKA%u201DBresana%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 11,000.00 

8 2023 

Komuna 

Dragash NVO%u201DSensa%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

9 2023 

Komuna 

Dragash OJQ%u201DKroi I Macës 

ARTI DHE 

KULTURA 3,800.00 

10 2023 

Komuna 

Dragash Domokratska Omladine Gora 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

11 2023 

Komuna 

Dragash SHKA%u201DBresana 

ARTI DHE 

KULTURA 32,000.00 

12 2023 

Komuna 

Dragash OJQ%u201DQendra 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

13 2023 

Komuna 

Dragash NVO%u201DZaeno Za Brod%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

14 2023 

Komuna 

Dragash Domokratska Omladine Gora 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

15 2023 

Komuna 

Dragash DFD%u201DBiser%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

16 2023 

Komuna 

Dragash NVO%u201DEmkacbend%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

17 2023 

Komuna 

Dragash Shoqata afariste%u201DSharri 

ARTI DHE 

KULTURA 13,000.00 

18 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Sot drejtÃ« tÃ« ardhmÃ«s %u2013 

Today Towards Future SPORTI 500 

19 2023 

Komuna 

Ferizaj Bashkimi Rinor E Ardhmja E Ndritur 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 1,500.00 

20 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Regional Organization for Education / 

Organizata Rajonale per Arsim SPORTI 500 

21 2023 Komuna ArdhmÃ«ria e Qytetit tÃ« Ferizajt / SPORTI 5,000.00 
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Ferizaj Future Ferizaj City 

22 2023 

Komuna 

Ferizaj Rrjeti i OJQ-ve AVONET SPORTI 1,000.00 

23 2023 

Komuna 

Ferizaj   0 

24 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Shoqata e personave me aftasi te 

kufizuar- Handikos Ferizaj/Association 

of persons with disability Handikos 

Ferizaj SPORTI 1,000.00 

25 2023 

Komuna 

Ferizaj Shkolla e futbollit Talenti 05 Ferizaj SPORTI 500 

26 2023 

Komuna 

Ferizaj  SPORTI 6,000.00 

27 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Judos Kastrioti SPORTI 3,500.00 

28 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi i Karates« Sharri %u2013 Ferizaj/ 

Karate Club Sharri %u2013 Ferizaj SPORTI 3,000.00 

29 2023 

Komuna 

Ferizaj Fondacioni Kulturor 15 Shkurti 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,000.00 

30 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Ansambli i kengeve dhe Valleve 

Kastriot %u2013 Ferizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

31 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi Çiklizmit Kastrioti SPORTI 1,000.00 

32 2023 

Komuna 

Ferizaj Shoqata e Karikaturist HITHIFerizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

33 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi i Futbollit \"Tefik Ã‡anga 1978 

TÃ«rrn\" SPORTI 2,000.00 

34 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi i Rekreacionit Sportiv 

Aktivizohu Sport Kids SPORTI 500 

35 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi i Pingpongut \"Ahmet Hoxha\" 

Ferizaj SPORTI 1,000.00 

36 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Volejbollit Ferizaj %u2013 Ferizaj SPORTI 2,000.00 

37 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Notit Kastrioti Ferizaj SPORTI 1,000.00 

38 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Notit Kastrioti Ferizaj SPORTI 1,000.00 

39 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi futbollistik Ã‡ELIKU-FERIZAJ SPORTI 1,000.00 

40 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Leadership Development Association 

Albania 

AKTIVITETET E 

LIRA 500 
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41 2023 

Komuna 

Ferizaj Auto Klubi Ferizaj SPORTI 8,000.00 

42 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi i Hendbollit Femrat Kastrioti 

Ferizaj SPORTI 4,000.00 

43 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Hendbollit Kastrioti %u2013 M SPORTI 4,000.00 

44 2023 

Komuna 

Ferizaj Fondacioni Retro 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

45 2023 

Komuna 

Ferizaj Fondacioni Retro 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

46 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi Aeronautik KASTRIOTI %u2013 

Ferizaj SPORTI 1,500.00 

47 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Karates Fituesi %u2013 Ferizaj SPORTI 1,500.00 

48 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Organizata e Personave me Distrofi 

Muskulare %u2013 Ferizaj 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 1,000.00 

49 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Shoqata e Pedagogve tÃ« KulturÃ«s 

Fizike dhe Sportit Shkollor nÃ« Ferizaj SPORTI 4,500.00 

50 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Hendbollit Femrat Ferizaj SPORTI 2,000.00 

    SHËNDETI  

51 2023 

Komuna 

Ferizaj Miqt e Familjes Biden 

AKTIVITETET E 

LIRA 2,000.00 

    

BASHKËPUNIMI 

NDËRKOMBËTA

R  

52 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi i ping pongut Gani Maloku 

Ferizaj SPORTI 1,000.00 

53 2023 

Komuna 

Ferizaj Qendra Potencial Inovacion Teknilogji 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

54 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Shoqata e personave me aftÃ«si tÃ« 

kufizuar Hendifer SPORTI 1,000.00 

55 2023 

Komuna 

Ferizaj Shoqata Varoshi SPORTI 500 

56 2023 

Komuna 

Ferizaj Mural Fest Kosova 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

57 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi Kalerimit Sportiv KASTRIOTI SPORTI 1,500.00 

58 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Boksit Kastrioti %u2013 Ferizaj SPORTI 3,000.00 

59 2023 Komuna PLAYFEST SPORTI 1,000.00 
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Ferizaj 

60 2023 

Komuna 

Ferizaj Shoqata e grave te Balaj \"ELETA\" 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 1,500.00 

61 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Shoqata e Artisteve Figurativ SHAF 

Zef Kolombi 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

62 2023 

Komuna 

Ferizaj Fondacioni i PianistÃ«ve 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

63 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Boksit Kastrioti %u2013 Ferizaj SPORTI 3,000.00 

64 2023 

Komuna 

Ferizaj ARTISTIC CENTER SIDORELA 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

65 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Chaplin foundation / Fondacioni 

Chaplin SPORTI 1,500.00 

66 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Boullingut Ferizaj SPORTI 500 

67 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Volejbollit Fer Volley Ferizaj SPORTI 2,000.00 

68 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Volejbollit per Femra FERIZAJ SPORTI 2,000.00 

69 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Festivali i kenges per femij femijet e 

gezuar1988 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

70 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi Letrar De Rada Ferizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

71 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Fondacioni Festivali i Teatrove %u2013 

Ferizaj 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

72 2023 

Komuna 

Ferizaj Festivali i kenges per femij A-mol 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

73 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Shahut Ferizaji SPORTI 0 

74 2023 

Komuna 

Ferizaj Klubi i Notit FERIZAJ SPORTI 1,000.00 

75 2023 

Komuna 

Ferizaj Fondacioni Kosovarja KÃ«ndon 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

76 2023 

Komuna 

Ferizaj Fer Foto Fest 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

77 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Klubi i Futbollit DINAMO Ferizaj/ 

Soccer Club DINAMO Ferizaj SPORTI 3,000.00 

78 2023 

Komuna 

Ferizaj 

Organizata për mbrojtjen e ambientit 

Kaça SHËNDETI 3,000.00 

79 2023 

Komuna 

Fushe Shoqata bamirse Nene Madhja 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,500.00 
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Kosove 

80 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove 

Shoqata kulturore bamirese 

%u201CGezimi%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 700 

81 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove OJQ QPZHK 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

82 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove OJQ %u201CODAEK SHËNDETI 1,500.00 

83 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Instituti pwr vetedijesim bashkohor 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

84 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Zonja e Maleve 

MJEDISI DHE 

NATYRA 2,000.00 

85 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove 

Shoqata e Zejtareve 

%u201CForca%u201D SPORTI 1,500.00 

86 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Multiethnic Culture of Kosova 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

87 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Instituti Kosovar Progresiv 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

88 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Shoqata e Invalidve te luftes 

MBROJTJE DHE 

SHPËTIM 2,000.00 

89 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Shoqata bamirse Nene Madhja 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,200.00 

90 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove O.V.L UCK 

AKTIVITETET E 

LIRA 2,000.00 

91 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Instituti per Trajnim dhe Edukim REA EKONOMIA 3,000.00 

92 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Gezimi 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,000.00 

93 2023 

Komuna 

Fushe ShKAL Naim Frasheri 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 
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Kosove 

94 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Vizioni 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,000.00 

95 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Shkallaret 

SHËRBIMET 

SOCIALE 1,000.00 

96 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Plus Kult 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

97 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Qendra per zhvillim Kulturore 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 1,000.00 

98 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Hanicap Kosova 

ARTI DHE 

KULTURA 3,500.00 

99 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Shift Youth Organisation 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,000.00 

100 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Ansambli Zeri I Kosoves 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

101 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Hapi I Bamiresis 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,000.00 

102 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove EXART 

ARTI DHE 

KULTURA 7,000.00 

103 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove Ansambli Zeri I Kosoves 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

104 2023 

Komuna 

Fushe 

Kosove 

Shoqata e Pellumave Dyneku I 

Prishtines Fushe Kosove 

MJEDISI DHE 

NATYRA 5,000.00 

105 2023 

Komuna 

Gjilan Qendra Kulturore Mollekuqet 

ARTI DHE 

KULTURA 3,200.00 

106 2023 

Komuna 

Gjilan AKV GJILANI 

ARTI DHE 

KULTURA 5,600.00 

107 2023 

Komuna 

Gjilan Classicos 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

108 2023 

Komuna 

Gjilan VEPRO 

ARTI DHE 

KULTURA 5,700.00 
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109 2023 

Komuna 

Gjilan KOSOVA PËR SANXHAKUN 

ARTI DHE 

KULTURA 975 

110 2023 

Komuna 

Gjilan Cello Duo 

ARTI DHE 

KULTURA 3,400.00 

111 2023 

Komuna 

Gjilan OJQ Defko production 

ARTI DHE 

KULTURA 5,200.00 

112 2023 

Komuna 

Gjilan OJQ LYRA 

ARTI DHE 

KULTURA 5,355.00 

113 2023 

Komuna 

Gjilan OJQ Dancing House 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

114 2023 

Komuna 

Gjilan TrupaProfesionisteMuzikore 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

115 2023 

Komuna 

Gjilan Trupa Artistike Muzikore 

ARTI DHE 

KULTURA 3,300.00 

116 2023 

Komuna 

Gjilan Varg e Vi 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

117 2023 

Komuna 

Gjilan Zogjtë e Qytetit 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

118 2023 

Komuna 

Gjilan 

Shoqata e te verberve te Kosoves-

Dega Gjilan 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 2,500.00 

119 2023 

Komuna 

Gjilan Prindërimi 

ARTI DHE 

KULTURA 3,700.00 

120 2023 

Komuna 

Gjilan OJQ Vulln. e Qytetit 

ARTI DHE 

KULTURA 5,500.00 

121 2023 

Komuna 

Gjilan 

Ipko Foundation/Innovation Hub 

Gjilan 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 4,000.00 

122 2023 

Komuna 

Gjilan PEMA 

AKTIVITETET E 

LIRA 3,500.00 

123 2023 

Komuna 

Gjilan Politeia 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 2,500.00 

124 2023 

Komuna 

Gjilan KPB Anamorava 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 5,050.00 

125 2023 

Komuna 

Gjilan Unioni i Artistëve Pakufij 

ARTI DHE 

KULTURA 1,400.00 

126 2023 

Komuna 

Gjilan Rare/2lonline 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 4,360.00 

127 2023 

Komuna 

Gjilan Power+ SHËNDETI 4,100.00 

128 2023 

Komuna 

Gjilan Shoqata Enigmatike Ndre Mjeda 

AKTIVITETET E 

LIRA 3,500.00 
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129 2023 

Komuna 

Gjilan Zëri Rinor 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 5,050.00 

130 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi Karatese Drita 

BASHKËPUNIMI 

NDËRKOMBËTA

R 1,500.00 

    SPORTI  

131 2023 

Komuna 

Gjilan 

Shoqeria Bjeshkatareve Alpiniste 

Gjilani SPORTI 1,000.00 

132 2023 

Komuna 

Gjilan KH DRITA (m) SPORTI 3,600.00 

133 2023 

Komuna 

Gjilan KK Dardania 

BASHKËPUNIMI 

NDËRKOMBËTA

R 1,500.00 

    SPORTI  

134 2023 

Komuna 

Gjilan KFF Intelektualet SPORTI 5,800.00 

135 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi Pingpong Drita (f) SPORTI 1,900.00 

    

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM  

136 2023 

Komuna 

Gjilan KF Galaksia SPORTI 2,200.00 

137 2023 

Komuna 

Gjilan KF Bashkimi SPORTI 2,200.00 

138 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi karates KATANA SPORTI 900 

139 2023 

Komuna 

Gjilan KK EMPEROR-S SPORTI 2,900.00 

140 2023 

Komuna 

Gjilan KK AS Gjilan SPORTI 1,500.00 

141 2023 

Komuna 

Gjilan Motocross Club 06 Gjilan SPORTI 1,750.00 

142 2023 

Komuna 

Gjilan Akademia e Volejbollit Drita 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,700.00 

    SPORTI  

143 2023 

Komuna 

Gjilan KB United Basketball (f) SPORTI 3,600.00 

144 2023 

Komuna 

Gjilan KF Studenti SPORTI 2,200.00 

145 2023 Komuna Fc Futsal Jetoni SPORTI 1,400.00 
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Gjilan 

146 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi Badmintonit DonBosko SPORTI 500 

147 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi Badminton Zheger SPORTI 500 

148 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi Badmintonit Gjilani SPORTI 500 

149 2023 

Komuna 

Gjilan OJQ Motoclub Uglari SPORTI 1,200.00 

150 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi Gjimnastikes Halil Alidema SPORTI 2,900.00 

151 2023 

Komuna 

Gjilan KK Agim Ramadani SPORTI 3,000.00 

152 2023 

Komuna 

Gjilan 

Shoqata e pedagogeve tè sportit 

shkollor SPORTI 3,400.00 

    

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM  

153 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi i Bicikletave Malore 06 SPORTI 1,500.00 

154 2023 

Komuna 

Gjilan 

Shoqata për edukim, sport dhe 

shëndet SPORTI 1,300.00 

155 2023 

Komuna 

Gjilan KH DRITA F SPORTI 2,900.00 

156 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi i Karatesë Dubova 

BASHKËPUNIMI 

NDËRKOMBËTA

R 900 

    SPORTI  

157 2023 

Komuna 

Gjilan KB DRITA /F SPORTI 2,900.00 

158 2023 

Komuna 

Gjilan KV DRITA M SPORTI 10,000.00 

159 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi Alpin Gjilani SPORTI 1,900.00 

160 2023 

Komuna 

Gjilan KF Përlepnica SPORTI 1,900.00 

161 2023 

Komuna 

Gjilan Real Bikers SPORTI 1,900.00 

162 2023 

Komuna 

Gjilan KV DRITA F SPORTI 30,000.00 

163 2023 

Komuna 

Gjilan KB Drita M SPORTI 5,350.00 
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164 2023 

Komuna 

Gjilan KPP-DRITA MESHKUJT SPORTI 1,500.00 

165 2023 

Komuna 

Gjilan Klubi i Judos Gjilani SPORTI 1,200.00 

166 2023 

Komuna 

Gjilan Betim Maliqi SPORTI 600 

167 2023 

Komuna 

Gjilan Qëndresë Isufi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,150.00 

168 2023 

Komuna 

Gjilan Qëndrim Kqiku 

ARTI DHE 

KULTURA 1,200.00 

169 2023 

Komuna 

Gjilan Afrim Leka 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

170 2023 

Komuna 

Gjilan Florent Salihu 

ARTI DHE 

KULTURA 1,300.00 

171 2023 

Komuna 

Gjilan Ardit Berisha 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

172 2023 

Komuna 

Gjilan Albina Jakupi Demolli 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

173 2023 

Komuna 

Gjilan Emire Rifati 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

174 2023 

Komuna 

Gjilan Blend Arifi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,300.00 

175 2023 

Komuna 

Gjilan Nazmije Hasani 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

176 2023 

Komuna 

Gjilan Lindita Mehmeti 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

177 2023 

Komuna 

Gjilan Kreshnik Berisha 

ARTI DHE 

KULTURA 1,200.00 

178 2023 

Komuna 

Gjilan Korab Kallaba 

ARTI DHE 

KULTURA 1,200.00 

179 2023 

Komuna 

Gjilan Florentin Rasimi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

180 2023 

Komuna 

Gjilan Leonika Avdyli 

ARTI DHE 

KULTURA 1,100.00 

181 2023 

Komuna 

Gjilan Artan Jerliu 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

182 2023 

Komuna 

Gjilan Arbër Maliqi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

183 2023 

Komuna 

Gjilan Sevdije Arifi Osmani 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

184 2023 Komuna Elona Sadiku AKTIVITETET E 1,100.00 
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Gjilan LIRA 

185 2023 

Komuna 

Gjilan Bexhet Musliu 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

186 2023 

Komuna 

Gjilan Fatlind Hajrullahu SPORTI 500 

187 2023 

Komuna 

Gjilan Naser Ibishi SPORTI 500 

188 2023 

Komuna 

Gjilan Zija Haziri SPORTI 500 

189 2023 

Komuna 

Gjilan Valdrin Rashiti 

BASHKËPUNIMI 

NDËRKOMBËTA

R 700 

    SPORTI  

190 2023 

Komuna 

Gllogoc Asociacioni i Komunave tÃ« KosovÃ«s  8,779.65 

191 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Shoqata Arti dhe Shkenca %u2013 

FILLOTASH  1,102.50 

192 2023 

Komuna 

Gllogoc 

KLUBI VOLEJBOLLIT \"GRYKA\" NÃ‹ 

LLAPUSHNIK 

ARTI DHE 

KULTURA 1,875.00 

    SPORTI  

193 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Klubi i ShenjÃ«tarisÃ« dhe 

ShigjetarisÃ« QÃ«ndrsa 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

194 2023 

Komuna 

Gllogoc New Stars Soccer School 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

195 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Shoqata e tÃ« ShurdhÃ«rve nÃ« 

Drenas 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

196 2023 

Komuna 

Gllogoc Shoqeria Motorike Veteranet e UÃ‡K  1,500.00 

197 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Qendra pÃ«r Promovimin e Drejtave 

te Grave / Centre for Promotion of 

Women Rights 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

198 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Organizata Karavani i ShkrimtarÃ«ve 

pÃ«r FÃ«mijÃ« Agim Deva 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

199 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Klubi i ShenjÃ«tarisÃ« dhe 

ShigjetarisÃ« QÃ«ndrsa 

ARTI DHE 

KULTURA 600 

200 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Shoqata e Personave me AftÃ«si tÃ« 

Kufizuar Handikos Drenas  5,000.00 

201 2023 

Komuna 

Gllogoc 

CEDE- Centre for Education and 

Development of Environment  1,650.00 

202 2023 

Komuna 

Gllogoc Islamic Relief  40,000.00 
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203 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Iniciativa pÃ«r Zhvillimin e 

BujqÃ«sisÃ« sÃ« KosovÃ«s  2,535.00 

204 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Iniciativa pÃ«r Zhvillimin e 

BujqÃ«sisÃ« sÃ« KosovÃ«s  9,815.00 

205 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Qendra pÃ«r Promovimin e Drejtave 

te Grave / Centre for Promotion of 

Women Rights  3,000.00 

206 2023 

Komuna 

Gllogoc KÃ«shilli i Veprimit Rinor Lokal-Drenas  937.5 

207 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Fondacija za odrÅ¾liv ekonomski 

razvoj PREDA PLUS Prilep  1,200.00 

208 2023 

Komuna 

Gllogoc Klubi i Hendbollit Drenica 

ARTI DHE 

KULTURA 8,000.00 

209 2023 

Komuna 

Gllogoc Klubi Futbollit Femrave- Feronikeli 

ARTI DHE 

KULTURA 6,500.00 

210 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Klubi i volejbollit Feronikeli %u2013 

meshkujt 

ARTI DHE 

KULTURA 8,000.00 

211 2023 

Komuna 

Gllogoc KV FERONIKELI 

ARTI DHE 

KULTURA 8,000.00 

212 2023 

Komuna 

Gllogoc 

KLUBI VOLEJBOLLIT \"GRYKA\" NÃ‹ 

LLAPUSHNIK 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

213 2023 

Komuna 

Gllogoc Football Club Feronikeli 74 

ARTI DHE 

KULTURA 70,000.00 

214 2023 

Komuna 

Gllogoc KÃ«shilli i Veprimit Rinor Lokal-Drenas 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

215 2023 

Komuna 

Gllogoc Shqipet e DrenicÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

216 2023 

Komuna 

Gllogoc 

ShoqÃ«ria Kulturo-Artistike ShotÃ« 

Galica %u2013 Gllogoc 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

217 2023 

Komuna 

Gllogoc Futsal Klub \\\\&quot; Liqeni \\\\&quot; 

ARTI DHE 

KULTURA 15,000.00 

    SPORTI  

218 2023 

Komuna 

Gllogoc Klubi i Boksit DRENASI %u2013 Drenas 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

219 2023 

Komuna 

Gllogoc Shqipet e DrenicÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 1,837.50 

220 2023 

Komuna 

Gllogoc 

Klubi i Ngjitjes 

\\\\&quot;Ketrat\\\\&quot; SPORTI 1,500.00 

221 2023 

Komuna 

Gracanice ROMANO KHAM GRACANICA 

ARTI DHE 

KULTURA 1,840.00 

222 2023 Komuna SHKA-MINATORI I RI ARTI DHE 5,220.00 
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Gracanice KULTURA 

223 2023 

Komuna 

Gracanice 

Korak ka boljoj buducnosti %u2013 

SBF 

ARTI DHE 

KULTURA 1,990.00 

224 2023 

Komuna 

Gracanice 

Turisticka organizacija Gracanica 

%u2013 TOG 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 70,000.00 

225 2023 

Komuna 

Gracanice MINI GOLF KLUB SPORTI 950 

226 2023 

Komuna 

Gracanice GYI 

ARTI DHE 

KULTURA 39,973.50 

227 2023 

Komuna 

Gracanice 

Communication for social 

developmentsa %u2013 CSD 

ARTI DHE 

KULTURA 60,000.00 

228 2023 

Komuna 

Gracanice PRAVO NA ZIVOT 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 4,000.00 

229 2023 

Komuna 

Gracanice 

ZEMLJORADNICKA ZADRUGA 

GRACANICA 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 11,000.00 

230 2023 

Komuna 

Gracanice 

ZEMLJORADNICKA ZADRUGA 

GRACANICA 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 64,880.00 

231 2023 

Komuna 

Gracanice N.P.SH %u201CALBATRITI%u201D 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 5,000.00 

232 2023 

Komuna 

Gracanice 

Communication for social 

developmentsa %u2013 CSD 

SHËRBIMET 

SOCIALE 32,070.00 

233 2023 

Komuna 

Gracanice 

Udruzenje Penzionera %u201CTrece 

Doba%u201D 

SHËRBIMET 

SOCIALE 500 

234 2023 

Komuna 

Gracanice Omladinski savet %u2013 OSG 

ARTI DHE 

KULTURA 285 

235 2023 

Komuna 

Gracanice 

Communication for social 

developmentsa %u2013 CSD 

ARTI DHE 

KULTURA 358.5 

236 2023 

Komuna 

Gracanice 

Korak ka boljoj buducnosti %u2013 

SBF 

ARTI DHE 

KULTURA 157.5 

237 2023 

Komuna 

Gracanice 

Turisticka organizacija Gracanica 

%u2013 TOG 

ARTI DHE 

KULTURA 249 

238 2023 

Komuna 

Hani i 

Elezit 

Klubi Futbollistik %u201CSharri%u201D 

%u2013 Hani i Elezit SPORTI 10,000.00 

239 2023 

Komuna 

Hani i 

Elezit 

Klubi I Mundjes 

%u201CDardania%u201D %u2013 Hani i 

Elezit SPORTI 3,500.00 

240 2023 

Komuna 

Hani i 

Elezit 

Klubi i Volejbollit %u201CSharri%u201D 

%u2013 Hani i Elezit SPORTI 1,500.00 

241 2023 Komuna SH.K.A. %u201CSharri%u201D ARTI DHE 3,000.00 
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Hani i 

Elezit 

KULTURA 

242 2023 

Komuna 

Hani i 

Elezit Klubi I Mundjes %u201CSharri%u201D SPORTI 1,000.00 

243 2023 

Komuna 

Hani i 

Elezit Klubi I Karates %u201CSharri%u201D SPORTI 1,000.00 

244 2023 

Komuna 

Hani i 

Elezit Handikos Hanii Elezit  1,000.00 

245 2023 

Komuna 

Hani i 

Elezit 

KVRL %u2013 Këshilli I Veprimit Rinor 

Lokal Hani I Elezit  1,000.00 

246 2023 

Komuna 

Istog Klubi i Atletikes BURIMI 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,508.00 

    SPORTI  

247 2023 

Komuna 

Istog VISION 02 SPORTI 1,504.00 

    

TË DREJTAT E 

NJERIUT  

248 2023 

Komuna 

Istog Klubi Alpin PODGURI SPORTI 1,450.00 

249 2023 

Komuna 

Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 1,513.00 

250 2023 

Komuna 

Istog Shkolla e futbollit ISTOGU 03 SPORTI 1,515.00 

251 2023 

Komuna 

Istog Liria %u2013 i SPORTI 1,525.00 

252 2023 

Komuna 

Istog 

Lions International %u2013 Lions Club 

Peja 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 1,518.00 

253 2023 

Komuna 

Istog Klubi i Futbollit te Femrave Istog SPORTI 1,503.00 

254 2023 

Komuna 

Istog Klubi Letrar Podguri 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 1,904.00 

255 2023 

Komuna 

Istog Sporti ShkollorÃ« Istog SPORTI 2,210.00 

256 2023 

Komuna 

Istog 

Creative Youth Group %u2013 Grupi 

Kreativ i tÃ« Rinjve 

AKTIVITETET E 

LIRA 2,010.00 
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257 2023 

Komuna 

Istog Klubi i hendbollit Istogu i femrave SPORTI 8,000.00 

258 2023 

Komuna 

Istog 

KLUBI I NOTIT \"ONIX %u2013 

ISTOGU\" SPORTI 1,781.00 

259 2023 

Komuna 

Istog Klubi i hendbollit Istogu i femrave SPORTI 9,727.00 

260 2023 

Komuna 

Istog Klubi Alpin PODGURI SPORTI 2,123.50 

261 2023 

Komuna 

Istog Klubi i KaratesÃ« E&E Wazari SPORTI 2,740.00 

262 2023 

Komuna 

Istog 

Klubi i Shahut Istogu/ Chess Club 

Istogu SPORTI 548 

263 2023 

Komuna 

Istog KLUBI I PINGPONGUT %u2013 ISTOGU SPORTI 0 

264 2023 

Komuna 

Istog 

Klubi i KaratesÃ« Liria %u2013 Istog/ 

Karate Club Liria %u2013 Istog SPORTI 1,507.00 

265 2023 

Komuna 

Istog Klubi i Futbollit te Femrave Istog SPORTI 1,644.00 

266 2023 

Komuna 

Istog Klubi i Atletikes BURIMI SPORTI 2,123.50 

267 2023 

Komuna 

Istog 

Klubi i Basketbollit Istogu %u2013 

Istog SPORTI 4,110.00 

268 2023 

Komuna 

Istog Klubi i Hendbollit i Meshkujve Istogu SPORTI 4,726.50 

269 2023 

Komuna 

Istog Shkolla e futbollit ISTOGU 03 SPORTI 4,110.00 

270 2023 

Komuna 

Istog 

Organizata Kosovare pÃ«r Talent dhe 

Arsim 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 400 

271 2023 

Komuna 

Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

272 2023 

Komuna 

Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 300 

    

AKTIVITETET E 

LIRA  

273 2023 

Komuna 

Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

274 2023 

Komuna 

Istog VISION 02 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,260.00 

    SHËNDETI  

275 2023 Komuna Klubi i hendbollit Istogu i femrave SPORTI 300 
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Istog 

276 2023 

Komuna 

Istog Klubi i hendbollit Istogu i femrave SPORTI 500 

277 2023 

Komuna 

Istog 

Creative Youth Group %u2013 Grupi 

Kreativ i tÃ« Rinjve 

AKTIVITETET E 

LIRA 300 

278 2023 

Komuna 

Istog 

Creative Youth Group %u2013 Grupi 

Kreativ i tÃ« Rinjve SPORTI 500 

279 2023 

Komuna 

Istog VISION 02 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,500.00 

280 2023 

Komuna 

Istog VISION 02 

AKTIVITETET E 

LIRA 500 

281 2023 

Komuna 

Istog Shoqeria Motorike Veteranet e UÃ‡K SPORTI 250 

282 2023 

Komuna 

Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 400 

283 2023 

Komuna 

Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

284 2023 

Komuna 

Istog 

Creative Youth Group %u2013 Grupi 

Kreativ i tÃ« Rinjve 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 500 

285 2023 

Komuna 

Istog Pema %u2013 KovragÃ« 

AKTIVITETET E 

LIRA 3,000.00 

    EKONOMIA  

286 2023 

Komuna 

Istog Klubi Alpin PODGURI 

AKTIVITETET E 

LIRA 5,400.00 

    SPORTI  

287 2023 

Komuna 

Istog Caritas Kosova SHËNDETI 

130,000.0

0 

288 2023 

Komuna 

Istog 

Qendra pÃ«r MirÃ«qenien e Gruas / 

Women s Wellnes Center 

MBROJTËSIT 

DHE VIKTIMAT 3,000.00 

    

TË DREJTAT E 

NJERIUT  

289 2023 

Komuna 

Istog 

Qendra pÃ«r MirÃ«qenien e Gruas / 

Women s Wellnes Center 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 500 

290 2023 

Komuna 

Istog 

Klubi i Shahut Istogu/ Chess Club 

Istogu 

ARTI DHE 

KULTURA 1,050.00 

    SPORTI  

291 2023 

Komuna 

Istog 

Shoqata e tÃ« VerbÃ«rve tÃ« 

KosovÃ«s 

SHËRBIMET 

SOCIALE 500 

    

TË DREJTAT E 

NJERIUT  
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292 2023 

Komuna 

Istog 

Shoqata e tÃ« VerbÃ«rve tÃ« 

KosovÃ«s 

SHËRBIMET 

SOCIALE 400 

    

TË DREJTAT E 

NJERIUT  

293 2023 

Komuna 

Istog VISION 02 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 500 

294 2023 

Komuna 

Istog 

Organizata e PrindÃ«rve tÃ« 

FÃ«mijÃ«ve me AftÃ«si tÃ« Kufizuar e 

KosovÃ«s Prindi & FÃ«miu SHËNDETI 500 

    

TË DREJTAT E 

NJERIUT  

295 2023 

Komuna 

Istog 

Shoqata e paraplegjikÃ«ve dhe 

paralizÃ«s sÃ« fÃ«mijÃ«ve Handikos 

Istog SHËNDETI 500 

    

TË DREJTAT E 

NJERIUT  

296 2023 

Komuna 

Istog VISION 02 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

    

AKTIVITETET E 

LIRA  

297 2023 

Komuna 

Istog 

Lions International %u2013 Lions Club 

Peja 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 10,000.00 

298 2023 

Komuna 

Junik Help Kosova E pacaktuar 14,400.00 

299 2023 

Komuna 

Junik Klubi i Pingpongut Juniku SPORTI 700 

300 2023 

Komuna 

Junik Klubi Atletik Juniku SPORTI 700 

    E pacaktuar  

301 2023 

Komuna 

Junik Forumi Rajonal Ekonomik-Dukagjini E pacaktuar 800 

302 2023 

Komuna 

Junik Qendra per mireqenien e Gruas 

MBROJTËSIT 

DHE VIKTIMAT 500 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

303 2023 

Komuna 

Junik Asociacioni i Komunave te Kosoves E pacaktuar 912.6 

304 2023 

Komuna 

Kacanik Klubi i Futbollit Lepenci Kaçanik  16,700.00 

305 2023 Komuna Qendra Kulturore  8,500.00 
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Kacanik %u201CKaçaniku%u201D 

306 2023 

Komuna 

Kacanik 

Shoqëria Kulturo Artistike Gryka e 

Kaçanikut  6,500.00 

307 2023 

Komuna 

Kacanik 

SHOQËRIA KULTURORE ARTISTIKE 

TINGUJT E VENDLINDJES  4,500.00 

308 2023 

Komuna 

Kacanik 

Klubi i Futbollit te Femrave Bazeli 2015 

Biçec-Kaçanik  3,800.00 

309 2023 

Komuna 

Kacanik 

Klubi Basketbollistik KAÇANIKU 

%u2013 Meshkujt  3,700.00 

310 2023 

Komuna 

Kacanik 

Këshilli i Veprimit Rinor Lokal %u2013 

Kaçanik  3,500.00 

311 2023 

Komuna 

Kacanik Klubi Volejbollit per Femra Kaçaniku  3,400.00 

312 2023 

Komuna 

Kacanik 

Klubi Hendbollistik Lepenci %u2013 

Kaçanik  3,200.00 

313 2023 

Komuna 

Kacanik Klubi i mundjes Kaçaniku  2,700.00 

314 2023 

Komuna 

Kacanik Klubi Volejbollit Kaçaniku  2,600.00 

315 2023 

Komuna 

Kacanik Fondacioni Bonevet Kaçanik  2,000.00 

316 2023 

Komuna 

Kacanik 

Organizata Komunale e Pensionistëve 

dhe Invalidëve të Punës-Kaçanik  2,000.00 

317 2023 

Komuna 

Kacanik 

Shoqata e Pedagogëve të Kulturës 

Fizike dhe Sportit Shkollor %u2013 

Kaçanik  1,500.00 

318 2023 

Komuna 

Kacanik 

Klubi i Taekwondo %u201D Kaçaniku 

%u201D 2000  1,500.00 

319 2023 

Komuna 

Kacanik Motokross Kaçaniku  1,400.00 

320 2023 

Komuna 

Kacanik 

Shoqata bjeshkatare alpiniste 

%u201CKaçaniku 2015%u201D  1,400.00 

321 2023 

Komuna 

Kacanik 

SHOQATA E PESHKATARËVE SPORTIV 

DHE REKREATIV TROFTA E LEPENCIT  1,300.00 

322 2023 

Komuna 

Kacanik KLUBI I SHAHUT LEPENCI KAÇANIK  1,000.00 

323 2023 

Komuna 

Kacanik 

Organizata e Veteranëve të Luftës së 

Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës (dega 

në Kaçanik)  3,600.00 

324 2023 

Komuna 

Kamenice 

Shoqata e personave me aftësi të 

kufizuar %u2013 Handikos Kaçanik /  3,500.00 
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Association of persons with disability 

%u2013 Handikos Kaçanik 

325 2023 

Komuna 

Kline 

Qendra Rinore 

%u201CArdhmëria%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

    

AKTIVITETET E 

LIRA  

    

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM  

326 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi I Futbollit 

%u201CDukagjini%u201D Klinë SPORTI 32,000.00 

    SHËNDETI  

327 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi I hendbollit te femrave 

%u201CDukagjini%u201D SPORTI 4,500.00 

328 2023 

Komuna 

Kline Klubi I boksit Dukagjini SPORTI 3,000.00 

329 2023 

Komuna 

Kline OJQ %u201CZana%u201D Klinë 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 1,000.00 

    

ARTI DHE 

KULTURA  

    

AKTIVITETET E 

LIRA  

330 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi I volejbollit femra 

%u201CKlina%u201D SPORTI 4,000.00 

331 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi I basketbollit 

%u201CDukagjinit%u201D SPORTI 4,500.00 

332 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi I hendbollit 

%u201CDukagjini%u201D meshkujt SPORTI 800 

333 2023 

Komuna 

Kline OJQ %u201CArt Eko%u201D Klinë 

ARTI DHE 

KULTURA 1,800.00 

334 2023 

Komuna 

Kline OJQ %u201CDukagjini Kult%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

335 2023 

Komuna 

Kline 

Shkolla e Futbollit %u2013 KF 

%u201CRinia%u201D SPORTI 300 

336 2023 

Komuna 

Kline 

Shoqata e Gjuetarëve 

%u201CDukagjini%u201D %u2013 Klinë SPORTI 500 

337 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi i volejbollit %u2013 meshkuj 

%u201CDukagjini%u201D SPORTI 1,000.00 

338 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi i biçiklistave 

%u201CDukagjini%u201D SPORTI 300 

339 2023 Komuna Klubi i Ping %u2013 Pongut SPORTI 300 
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Kline %u201CDukagjini%u201D %u201D 

340 2023 

Komuna 

Kline 

Klubi i Ping %u2013 Pongut 

%u201CKlina%u201D SPORTI 300 

341 2023 

Komuna 

Kline 

Shkolla e Futbollit %u2013 

%u201CBesëlidhja%u201D SPORTI 300 

342 2023 

Komuna 

Kline 

Shkolla e futbollit %u201CCity 

Sport%u201D SPORTI 300 

343 2023 

Komuna 

Kline 

Shkolla e Futbollit %u201D 

Dardanët%u201D SPORTI 300 

344 2023 

Komuna 

Kline 

Shkolla e Futbollit %u201D FC 

Dukagjini 2000%u2033 SPORTI 300 

345 2023 

Komuna 

Kline 

Shoqata e pengjeve të luftës dhe 

personave të zhdukur në Komunën e 

Klinës 

MBROJTËSIT 

DHE VIKTIMAT 500 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

346 2023 

Komuna 

Kline Shoqata e ish-të burgosurve politik 

MBROJTËSIT 

DHE VIKTIMAT 300 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

347 2023 

Komuna 

Kline 

Shqata e Veteranëve të Luftës %u2013 

OVL 

SHËRBIMET 

SOCIALE 1,500.00 

348 2023 

Komuna 

Kline 

Shoqata e invalidëve të luftës %u2013 

ShIL 

SHËRBIMET 

SOCIALE 1,000.00 

349 2023 

Komuna 

Kline 

Shoqata e familjeve të Dëshmorëve 

%u2013 ShFD 

SHËRBIMET 

SOCIALE 1,000.00 

350 2023 

Komuna 

Kline 

Ansambli i Këngëve dhe Valleve 

\"Jehona e Dukagjinit\" Klinë 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

351 2023 

Komuna 

Lipjan OJQ-%u2018Drink Fund Dance  25,000.00 

352 2023 

Komuna 

Lipjan 

OJQ-%u201CAlternativa Rinore për 

Progres  9,990.00 

353 2023 

Komuna 

Lipjan K.F.%u201DUlpiana 1926%u2033  20,000.00 

354 2023 

Komuna 

Lipjan K.F.Arbëria %u201C  15,000.00 

355 2023 

Komuna 

Lipjan K.F %u201D Ulpiana 1992%u2033  5,000.00 

356 2023 

Komuna 

Lipjan K.V %u201CUlpiana%u201DMeshkujt  8,000.00 

357 2023 Komuna Klubi I Atletikës,%u201DBlinaja%u201D  1,500.00 
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Lipjan 

358 2023 

Komuna 

Lipjan 

K. I 

volejbollit%u201DSkenderbeu%u201D  8,000.00 

359 2023 

Komuna 

Lipjan K.F.%u201DMinatori%u201D  5,000.00 

360 2023 

Komuna 

Lipjan Klubi paraolimpik BOCCIA,PAK;Blinaja  1,500.00 

361 2023 

Komuna 

Lipjan Klubi paravolejbollitPAK Lipjani  1,500.00 

362 2023 

Komuna 

Lipjan Klubi I Pingpongut PAK Lipjani  1,500.00 

363 2023 

Komuna 

Lipjan SHKA%u201DMinatori  7,000.00 

364 2023 

Komuna 

Lipjan Klubi Basketbollit Lipjani  3,000.00 

365 2023 

Komuna 

Lipjan Klubi I Shahut Ulpiana  1,200.00 

366 2023 

Komuna 

Lipjan Klubi ShahitCED ELITA  1,200.00 

367 2023 

Komuna 

Lipjan OJQ-YAHR  12,000.00 

368 2023 

Komuna 

Lipjan OJQ-ICDC-Lipjan  14,000.00 

369 2023 

Komuna 

Mamushe ASIK FERKI TURK SANAT DERNEGI  2,000.00 

370 2023 

Komuna 

Mamushe 

SHOQATA E GRAVE PUNTORE NE 

MAMUSHE  2,000.00 

371 2023 

Komuna 

Novoberd

e Grupi Lokal i Veprimit Kalaja 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 3,995.00 

372 2023 

Komuna 

Novoberd

e 

TURISTICKA ORGAZACIJA NOVO 

BRDO 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 4,975.00 

373 2023 

Komuna 

Novoberd

e Zenski inkluzivni centar-ZEC 

SHËRBIMET 

SOCIALE 28,000.00 

374 2023 

Komuna 

Novoberd

e Udruzenje povratnica NAS DOM 

SHËRBIMET 

SOCIALE 142,264.05 

375 2023 

Komuna 

Novoberd SHZV 

MBROJTJE DHE 

SHPËTIM 60,276.00 
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e 

376 2023 

Komuna 

Obiliq 

Klubi Aeronautik %u201CShqiponjat e 

Kastriotit%u201D SPORTI 45,000.00 

377 2023 

Komuna 

Obiliq F.C.Futsal Club%u201DObiliqi SPORTI 5,500.00 

378 2023 

Komuna 

Obiliq 

Shoqata e Veteranëve të 

Fotbollit%u201DKEK%u201D-Obiliq SPORTI 4,500.00 

379 2023 

Komuna 

Obiliq 

Klubi I Karatesë %u201CBesa-

Obiliq%u201D SPORTI 4,500.00 

380 2023 

Komuna 

Obiliq 

Shkolla e Futbollit 

%u201CUrbano%u201D Raskove SPORTI 3,000.00 

381 2023 

Komuna 

Obiliq SHGJ%u201DRosa%u201D-Obiliq 

MJEDISI DHE 

NATYRA 4,000.00 

382 2023 

Komuna 

Obiliq Këshilli I Veprimit Rinor Lokal 

AKTIVITETET E 

LIRA 6,100.00 

383 2023 

Komuna 

Obiliq 

Klubi I karatesë %u201CPrinci 2%u201D-

Obiliq SPORTI 3,000.00 

384 2023 

Komuna 

Obiliq 

Klubi I Boksit %u201CKastrioti%u201D-

Obiliq SPORTI 4,500.00 

385 2023 

Komuna 

Obiliq KH-Femrat%u201DKEK%u201D-Obiliq SPORTI 3,000.00 

386 2023 

Komuna 

Obiliq 

A.K.V%u201DDëshmorët e 

Kombit%u201D-Obiliq 

ARTI DHE 

KULTURA 12,000.00 

387 2023 

Komuna 

Obiliq %u201CTeatri I Qytetit%u201D-Obiliq 

ARTI DHE 

KULTURA 8,500.00 

388 2023 

Komuna 

Obiliq Qendra Rinore -Obiliq 

SHËRBIMET 

SOCIALE 7,500.00 

389 2023 

Komuna 

Obiliq Klubi I Kick boxit%u201DArbër%u201D 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 5,100.00 

390 2023 

Komuna 

Obiliq 

Klubi I Kalërimit 

%u201CMazgiti%u201D 

TË DREJTAT E 

NJERIUT 4,500.00 

391 2023 

Komuna 

Obiliq Sh.f.%u201DArdhmeria%u201D SPORTI 3,000.00 

392 2023 

Komuna 

Obiliq Klubi I Basketbollit AS KASTRIOTI 

ARTI DHE 

KULTURA 9,900.00 

393 2023 

Komuna 

Obiliq Shoqata e Peshkatarëve/Obiliq 

MJEDISI DHE 

NATYRA 2,500.00 

394 2023 

Komuna 

Obiliq Klubi I Notit /Obiliq SPORTI 4,000.00 

395 2023 Komuna Enesa Jashari  850 
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Obiliq 

396 2023 

Komuna 

Obiliq Blend Preniqi  1,000.00 

397 2023 

Komuna 

Obiliq Valmira Thaqi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

398 2023 

Komuna 

Obiliq Gentrit Hashani 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

399 2023 

Komuna 

Obiliq OJQ %u201CMimfa%u201D 

ARTI DHE 

KULTURA 4,500.00 

400 2023 

Komuna 

Obiliq Kosovka Devojka /Babin Most 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 1,000.00 

401 2023 

Komuna 

Obiliq Fight Club Arbër 

ARTI DHE 

KULTURA 5,100.00 

402 2023 

Komuna 

Obiliq Klubi Atletik Obiliq SPORTI 1,000.00 

403 2023 

Komuna 

Obiliq Altuna Ismajli 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 2,500.00 

404 2023 

Komuna 

Obiliq Orhan Hashani SPORTI 2,000.00 

405 2023 

Komuna 

Obiliq Arb Ismaili SPORTI 1,000.00 

406 2023 

Komuna 

Obiliq Klubi Basketbollit %u201CKEK-u SPORTI 7,000.00 

407 2023 

Komuna 

Obiliq Zgjim Dedinca 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 1,800.00 

408 2023 

Komuna 

Obiliq 

Shkolla e Futbollit %u201CLiria%u201D-

01 SPORTI 2,000.00 

409 2023 

Komuna 

Obiliq Shkolla e Futbollit KEK SPORTI 2,500.00 

410 2023 

Komuna 

Obiliq Albanota Hyseni SPORTI 2,000.00 

411 2023 

Komuna 

Obiliq Betim Bregovina SPORTI 1,550.00 

412 2023 

Komuna 

Obiliq Eron Kurshumliu SPORTI 600 

413 2023 

Komuna 

Obiliq Fatjon Dubova SPORTI 600 

414 2023 

Komuna 

Obiliq Edi Terbunja SPORTI 500 

415 2023 

Komuna 

Obiliq Hydajet Mjeku SPORTI 500 
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416 2023 

Komuna 

Obiliq Alban Paloja SPORTI 500 

417 2023 

Komuna 

Obiliq 

Keshilli I Bashkesise Islame %u2013 

Dega ne Obiliq 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 32,695.00 

418 2023 

Komuna 

Obiliq Islamic Reilef Kosova 

SHËRBIMET 

SOCIALE 26,000.00 

419 2023 

Komuna 

Obiliq 

Shoqata Sindikale e Aminstratës 

Obiliq 

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT 1,500.00 

420 2023 

Komuna 

Obiliq 

ORGANIZATA PER FEMIJET PA 

KUJDES PRINDOR-OFAP 

SHËRBIMET 

SOCIALE 3,000.00 

421 2023 

Komuna 

Obiliq 

Qendra per mbrojtjen e grave dhe 

femijeve-Prishtine-QMGF 

SHËRBIMET 

SOCIALE 3,300.00 

422 2023 

Komuna 

Obiliq OKPIP SHËNDETI 3,000.00 

423 2023 

Komuna 

Obiliq 

Shoqata e paraplegjikeve dhe 

paralizes se femijeve HANDIKOS 

SHËRBIMET 

SOCIALE 6,000.00 

424 2023 

Komuna 

Obiliq 

Shoqata e invalidëve të luftës së UÇK-

së 

SHËRBIMET 

SOCIALE 10,000.00 

425 2023 

Komuna 

Partesh 

Communication for Social 

Development %u2013 CSD 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

426 2023 

Komuna 

Peje 

SHOQATA E KRIJUESVE LETRARE TE 

PEJES 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

427 2023 

Komuna 

Peje 

Shoqata e Bjeshkatareve \\\"Maja e 

Marjashit SPORTI 1,000.00 

428 2023 

Komuna 

Peje Qendra per Mireqenien e Gruas 

SHËRBIMET 

SOCIALE 13,000.00 

429 2023 

Komuna 

Peje Qendra per Jete te Pavarur 

SHËRBIMET 

SOCIALE 15,000.00 

430 2023 

Komuna 

Peje Duart Plot Meshire 

SHËRBIMET 

SOCIALE 15,000.00 

431 2023 

Komuna 

Peje Handikos SHËNDETI 6,000.00 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

432 2023 

Komuna 

Peje Pema %u2013 Dega ne Peje 

SHËRBIMET 

SOCIALE 6,000.00 

433 2023 

Komuna 

Peje 

Shoqata Nderkomunale e te Verberve 

%u2013 Peje 

SHËRBIMET 

SOCIALE 3,500.00 

434 2023 

Komuna 

Peje 

ALUMNI I UNIVERSITETIT â€œHAXHI 

ZEKAâ€•-PEJÃ‹ 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

435 2023 Komuna NVO CENTAR ZA INTEGRACIJU ARTI DHE 600 
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Peje MLADIH %u2013 UNION KULTURA 

436 2023 

Komuna 

Peje Horizonti i DiturisÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

437 2023 

Komuna 

Peje 

KÃ«shilli pÃ«r Veprim Rinor Lokal 

%u2013 PejÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

438 2023 

Komuna 

Peje Local Democracy Agency of Kosovo 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

439 2023 

Komuna 

Peje Mladi Volonteri 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

440 2023 

Komuna 

Peje Qendra KÃ«rkimore Zhvillimore-PEJA 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

441 2023 

Komuna 

Peje 

Digital World Training Center %u2013 

Qendra e Trajnimit Bota Digjitale 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

442 2023 

Komuna 

Peje Youth Innovation Center Peja 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

443 2023 

Komuna 

Peje OJQ Abstract %u2013 PejÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

444 2023 

Komuna 

Peje Anibar 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

445 2023 

Komuna 

Peje Ansambli Folklorik Autokton Rugova 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

446 2023 

Komuna 

Peje 

Kori â€“ â€œ SIPARANTUM CHOIR 

â€œ %u2013 Peje 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

447 2023 

Komuna 

Peje 

Lions International %u2013 Lions Club 

Peja 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

448 2023 

Komuna 

Peje Melodies 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

449 2023 

Komuna 

Peje MUSIC MAN 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

450 2023 

Komuna 

Peje Organizacije Å½ena Briga 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

451 2023 

Komuna 

Peje OJQ KADIN 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

452 2023 

Komuna 

Peje 

ShoqÃ«ria Kulturo Artistike Halit 

Kasapolli PejÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 1,200.00 

453 2023 

Komuna 

Peje 

ShoqÃ«ria kulturore artistike 

Marigona e Pejes 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

454 2023 

Komuna 

Peje 

SHOQATA E KRIJUESVE LETRARÃ‹ TÃ‹ 

PEJÃ‹S 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

455 2023 

Komuna 

Peje Aero Klubi PEJA SPORTI 3,500.00 
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456 2023 

Komuna 

Peje 

Atletski Klub ENVERNELE %u2013 

Vitomirica SPORTI 1,000.00 

457 2023 

Komuna 

Peje 

Klubi i Basketbollit pÃ«r Femra PENZA 

%u2013 PejÃ« SPORTI 6,000.00 

458 2023 

Komuna 

Peje 

KLUBI I BASKETBOLLIT BOREA â€“ 

PEJÃ‹ SPORTI 4,000.00 

459 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Basketbollit Peja %u2013 AG SPORTI 1,000.00 

460 2023 

Komuna 

Peje Shkolla e Basketbollit PRESSING SPORTI 2,500.00 

461 2023 

Komuna 

Peje KLUBI I BADMINTONIT DARDANIA SPORTI 1,000.00 

462 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Boksit Amator-Profi Peja SPORTI 2,000.00 

463 2023 

Komuna 

Peje Klubi Futbollistik Dardania SPORTI 4,000.00 

464 2023 

Komuna 

Peje Fudbalski Klub Behar 1979 Vitomirica SPORTI 4,000.00 

465 2023 

Komuna 

Peje Fudbalski Klub Behar 1979 Vitomirica SPORTI 1,000.00 

466 2023 

Komuna 

Peje Klubi Futbollistik Rilindja 1974 SPORTI 15,000.00 

467 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Futbollit Olti SPORTI 700 

468 2023 

Komuna 

Peje KLUBI I FUTBOLLIT AS PEJA SPORTI 1,500.00 

469 2023 

Komuna 

Peje Football Club ARENA SPORTI 700 

470 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Futbollit SHQIPONJATSC PEJÃ‹ SPORTI 700 

471 2023 

Komuna 

Peje Shkolla Futbollit KOCI SPORTI 700 

472 2023 

Komuna 

Peje FC PEJA FUTSAL SPORTI 2,000.00 

473 2023 

Komuna 

Peje Klubi Hendbollistik Besa Fam Gas SPORTI 10,000.00 

474 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Karates IPPON %u2013 PejÃ« SPORTI 1,500.00 

475 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Karates PEJA SPORTI 1,500.00 

476 2023 Komuna KLUBI I KARATESÃ‹-KARATE CLUB SPORTI 1,500.00 
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Peje ARENA PejÃ« 

477 2023 

Komuna 

Peje 

Klubi i PingPongut \\\\&quot;Peja 

Femrat 2020\\\\&quot; SPORTI 3,000.00 

478 2023 

Komuna 

Peje K.SH.- Peja\\\\&quot; SPORTI 1,500.00 

479 2023 

Komuna 

Peje Klubi Skitar Alpi SPORTI 1,000.00 

480 2023 

Komuna 

Peje Klubi i SkitarisÃ« Rusolia %u2013 PejÃ« SPORTI 700 

481 2023 

Komuna 

Peje Klubi Skitar Peja SPORTI 700 

482 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Tenisit Peja SPORTI 3,000.00 

483 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Volejbollit per Femra Peja SPORTI 1,500.00 

484 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Volejbollit Peja SPORTI 10,000.00 

485 2023 

Komuna 

Peje 

KLUBI I VOLEJBOLLIT SUTI SPORTâ€“ 

PEJÃ‹ SPORTI 1,500.00 

486 2023 

Komuna 

Peje 

Klubi i Notit %u2013 Swimming Club 

Peja SPORTI 1,000.00 

487 2023 

Komuna 

Peje Klubi i Judos IPPON SPORTI 15,000.00 

488 2023 

Komuna 

Peje JUDO CLUB PEJA SPORTI 1,000.00 

489 2023 

Komuna 

Peje Klubi i xhudos Kano SPORTI 700 

490 2023 

Komuna 

Peje Klubi per Kajakim EgÃ«r PEJA SPORTI 1,000.00 

491 2023 

Komuna 

Peje 

Cyclistes sans Frontiere %u2013 

Biciklistat pa Kufi SPORTI 4,000.00 

492 2023 

Komuna 

Peje 

Shoqata e PedagogÃ«ve tÃ« Sportit 

Shkollor %u2013 PejÃ« SPORTI 1,000.00 

493 2023 

Komuna 

Peje 

Shoqata e LojÃ«rave 

Tradicionale\\\\&quot;Rugova\\\\&quo

t; SPORTI 2,000.00 

494 2023 

Komuna 

Peje 

Shoqata Alpinistike Marimangat e 

PejÃ«s SPORTI 2,000.00 

495 2023 

Komuna 

Peje 

Judo Klub \\\\&quot;IPPON-

B\\\\&quot; Peje SPORTI 5,000.00 

496 2023 Komuna SHOQATA BJESHKATARE \\\\&quot; SPORTI 1,000.00 
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Peje MAJA E MARJASHIT\\\\&quot; PejÃ« 

497 2023 

Komuna 

Peje 

Qendra pÃ«r MirÃ«qenien e Gruas / 

Women s Wellnes Center 

MBROJTËSIT 

DHE VIKTIMAT 13,000.00 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

498 2023 

Komuna 

Peje 

Qendra pÃ«r PÃ«rkrahje tÃ« 

Personave me AftÃ«si tÃ« Kufizuara 

Mentale Qendra pÃ«r JetÃ« tÃ« 

Pavarur 

SHËRBIMET 

SOCIALE 15,000.00 

499 2023 

Komuna 

Peje 

Shoqata pÃ«r Kujdesin ShtÃ«piak tÃ« 

tÃ« SÃ«muarve \\\\&quot; Duart 

PlotÃ« MÃ«shirÃ«\\\\&quot; 

SHËRBIMET 

SOCIALE 15,000.00 

500 2023 

Komuna 

Peje Handikos PEJÃ‹ SHËNDETI 6,000.00 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

501 2023 

Komuna 

Peje 

QENDRA E KUJDESIT DITOR %u2013 

PEMA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 6,000.00 

502 2023 

Komuna 

Peje 

Shoqata NdÃ«rkomunale e tÃ« 

VerbÃ«rve nÃ« PejÃ« 

SHËRBIMET 

SOCIALE 3,500.00 

503 2023 

Komuna 

Podujeve 

Shoqeria Bjeshkatare Alpiniste Llapi / 

Mountaineering & Alpine Association 

Llapi SPORTI 1,000.00 

504 2023 

Komuna 

Podujeve 

Shoqata Per Ppersona Me aftesi te 

Kufizuara HANDIKOS PODUJEVA SHËNDETI 11,000.00 

505 2023 

Komuna 

Podujeve AUTIZMI SHËNDETI 9,000.00 

506 2023 

Komuna 

Podujeve Qendra sportive rekreative kroni SPORTI 1,000.00 

507 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i Karates Llapi / Karate Club Llapi SPORTI 1,000.00 

508 2023 

Komuna 

Podujeve 

Klubi Futbollistik i Futbollit te Vogel l 

Futsall BB-LLAPI SPORTI 1,000.00 

509 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi Basketbollistik Llapi SPORTI 2,000.00 

510 2023 

Komuna 

Podujeve \'KLUBI I TENISIT LLAPI SPORTI 1,000.00 

511 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi Atletik Llapi %u2013 PodujevÃ« SPORTI 2,000.00 

512 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i Hendbollit LLAPI SPORTI 2,000.00 
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513 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i futbollit Podujeva SPORTI 1,000.00 

514 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi I Karates Karate Club PODUJEVA SPORTI 2,000.00 

515 2023 

Komuna 

Podujeve Aeroklubi Llapi SPORTI 1,000.00 

516 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i Judos LLAPI Podujeve SPORTI 4,000.00 

517 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi Atletik Llapi %u2013 PodujevÃ« SPORTI 4,000.00 

518 2023 

Komuna 

Podujeve Shkolla e Futbollit RONI 19 SPORTI 1,000.00 

519 2023 

Komuna 

Podujeve 

KLUBI I SPORTIT RRUGORE %u2013 

OFF ROAD PODUJEVA 01 SPORTI 1,000.00 

520 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i volejbollit Besiana SPORTI 1,000.00 

521 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i futbollit veteranet Llapi SPORTI 2,000.00 

522 2023 

Komuna 

Podujeve Shkolla e Futbollit Liridoni SPORTI 2,000.00 

523 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi futbollistik FC Shendija 2021 SPORTI 3,000.00 

524 2023 

Komuna 

Podujeve Qendra e Zhytjes LLAPI SPORTI 1,000.00 

525 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i Hendbollit LLAPI SPORTI 5,000.00 

526 2023 

Komuna 

Podujeve Shoqata e Arsimtareve Sportiv SPORTI 4,000.00 

527 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i Gjimnastikes \" Llapi \" SPORTI 2,000.00 

528 2023 

Komuna 

Podujeve 

SHKOLLA E FUTBOLLIT \"BESIANA 

09\" PODUJEVÃ SPORTI 1,000.00 

529 2023 

Komuna 

Podujeve 

Klubi Para Futbollit per Persona me 

Aftesi te Kufizuara Llapii Podujeve SPORTI 1,500.00 

530 2023 

Komuna 

Podujeve 

Klubi sportiv Klubi i basketbollit Llapi 

01 SPORTI 2,000.00 

531 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i gollbollit Llapi SPORTI 1,500.00 

532 2023 

Komuna 

Podujeve \'KLUBI I TENISIT LLAPI SPORTI 1,000.00 

533 2023 Komuna Shkolla e volejbollit Llapi meshkuj SPORTI 1,000.00 
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Podujeve 

534 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi Basketbollistik Llapi SPORTI 6,000.00 

535 2023 

Komuna 

Podujeve 

Klubi Futbollistik i Futbollit te« Vogel 

Futsall BB-LLAPI SPORTI 5,500.00 

536 2023 

Komuna 

Podujeve 

Klubi i KaratesÃ« Llapi / Karate Club 

Llapi SPORTI 2,000.00 

537 2023 

Komuna 

Podujeve 

Klubi i Futbollit i femrave \"Llapi\" 

PodujevÃ« SPORTI 3,000.00 

538 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i Notit Podujevaâ SPORTI 1,000.00 

539 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i Shahut Hyzri Talla SPORTI 1,000.00 

540 2023 

Komuna 

Podujeve 

FOOTBALL CLUB DARDANÃET 

PODUJEVÃ‹ SPORTI 1,000.00 

541 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i KaratesÃ« BESA-Lluzhan SPORTI 1,000.00 

542 2023 

Komuna 

Podujeve Klubi i futbollit Podujeva SPORTI 5,000.00 

543 2023 

Komuna 

Podujeve Qendra Sportive Rekreative Kroni SPORTI 6,000.00 

544 2023 

Komuna 

Podujeve 

Organizata Kosovare pÃ«r Talent dhe 

Arsim 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

545 2023 

Komuna 

Podujeve 

Youth Development and Training 

Organization â€“ Organizata pÃ«r 

Zhvillim dhe AftÃ«sim tÃ« RinisÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

546 2023 

Komuna 

Podujeve YOU CAN DO 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

547 2023 

Komuna 

Podujeve 

Shkolla e vallÃ«zimit \" Shqiponjat e 

Llapit\" 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

548 2023 

Komuna 

Podujeve ShtÃ«pia Teatrore Filmike DIELLI 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

549 2023 

Komuna 

Podujeve Shoqata e Shkrimtareve te Llapit 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

550 2023 

Komuna 

Podujeve Shkolla e Kitares Mirela 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

551 2023 

Komuna 

Podujeve Begatit e BatllavÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

552 2023 

Komuna 

Podujeve OJQ Reall 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

553 2023 Komuna Kuvendi i tÃ« RinjÃ«ve tÃ« KosovÃ«s ARTI DHE 1,000.00 
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Podujeve KULTURA 

554 2023 

Komuna 

Podujeve ESCAPE 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

555 2023 

Komuna 

Podujeve Prokult 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

556 2023 

Komuna 

Podujeve OJQ ADRESA 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 1,000.00 

557 2023 

Komuna 

Podujeve Lady 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

558 2023 

Komuna 

Podujeve Teatri i te Rinjve te« Qytetit 

ARTI DHE 

KULTURA 1,200.00 

559 2023 

Komuna 

Podujeve Shoqeria Aktive OAKTIV 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 1,000.00 

    

TRAJNIMET 

TEKNIKE  

560 2023 

Komuna 

Podujeve PERKORe 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

561 2023 

Komuna 

Podujeve Lidhja e ShkrimtarÃ«ve e KosovÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

562 2023 

Komuna 

Podujeve Leustina 

ARTI DHE 

KULTURA 500 

563 2023 

Komuna 

Prishtine StereoSpace 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

564 2023 

Komuna 

Prishtine 

Organizata Karavani i ShkrimtarÃ«ve 

pÃ«r FÃ«mijÃ« Agim Deva 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

565 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ Prishtina Art 

ARTI DHE 

KULTURA 6,500.00 

566 2023 

Komuna 

Prishtine 

Organizata pÃ«r Hulumtime 

Ekonomike dhe Sociale 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

567 2023 

Komuna 

Prishtine Filizat 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

568 2023 

Komuna 

Prishtine 

Ansambi i KÃ«ngeve dhe Valleve 

PRISHTINA 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

569 2023 

Komuna 

Prishtine 

Tourism Union of Kosova %u2013 

Unioni i Turizmit tÃ« KosovÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

570 2023 

Komuna 

Prishtine 

Ansambli Folklorik i KÃ«ngÃ«ve dhe 

VallÃ«ve HAJVALIA 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

571 2023 

Komuna 

Prishtine Ansambli Kulturo-Artistk Bajram Curri 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

572 2023 Komuna Liga e Krijuesve KosovarÃ« %u2013 ARTI DHE 10,000.00 
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Prishtine Kosova Makers League KULTURA 

573 2023 

Komuna 

Prishtine START UP 

ARTI DHE 

KULTURA 2,900.00 

574 2023 

Komuna 

Prishtine Mural Fest Kosova 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

575 2023 

Komuna 

Prishtine P.E.N. Qendra e KosovÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 3,800.00 

576 2023 

Komuna 

Prishtine Fondacioni ShtatÃ«mbÃ«dhjetÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 9,000.00 

577 2023 

Komuna 

Prishtine Oldtimer Club Prizreni 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

578 2023 

Komuna 

Prishtine 

Oda e HotelierisÃ« dhe Turizmit tÃ« 

KosovÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

579 2023 

Komuna 

Prishtine Instituti Sekhmet 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

580 2023 

Komuna 

Prishtine 

Organizata Joqeveritare / Non 

Gevernment Organization ETEA 

ARTI DHE 

KULTURA 9,000.00 

581 2023 

Komuna 

Prishtine 

\"ZÃ«\" %u2013 Qendra Logopedike 

pÃ«r Trajtim dhe Hulumtim 

ARTI DHE 

KULTURA 9,000.00 

582 2023 

Komuna 

Prishtine Expoart.40 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

583 2023 

Komuna 

Prishtine SpaceSyntaKs 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

584 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqëria Kulturore Krtistike 

%u2018Qamili i Vogël%u2019%u2019 

ARTI DHE 

KULTURA 3,950.00 

585 2023 

Komuna 

Prishtine Galeria Qahili 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

586 2023 

Komuna 

Prishtine OMCULTI 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

587 2023 

Komuna 

Prishtine Manifesta 14 Prishtina 

ARTI DHE 

KULTURA 15,940.00 

588 2023 

Komuna 

Prishtine GORA 

ARTI DHE 

KULTURA 1,190.00 

589 2023 

Komuna 

Prishtine ODA 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

590 2023 

Komuna 

Prishtine 

ShoqÃ«ria Kulturo-Artistike Minatori i 

Ri KizhnicÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

591 2023 

Komuna 

Prishtine Info Initiative for Community-Kosovo 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

592 2023 

Komuna 

Prishtine 

STACION %u2013 Qendra pÃ«r Art 

BashkÃ«kohor PrishtinÃ« 

ARTI DHE 

KULTURA 9,000.00 
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593 2023 

Komuna 

Prishtine Festivali Veror i Prishtines 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

594 2023 

Komuna 

Prishtine \"MuzÃ« Art\" 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

595 2023 

Komuna 

Prishtine New Elite of Gentlemenâ€™s 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

596 2023 

Komuna 

Prishtine RIKOTTA 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

597 2023 

Komuna 

Prishtine 

Fondacioni pÃ«r trashÃ«gimi 

kulturore \"Thana\" 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

598 2023 

Komuna 

Prishtine 

ASOCIACIONI I ARTISTËVE TE 

KOSOVES 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

599 2023 

Komuna 

Prishtine 

Defy Them Community %u2013 

Komuniteti Sfido 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

600 2023 

Komuna 

Prishtine Association of Publishers of Kosovo 

ARTI DHE 

KULTURA 9,000.00 

601 2023 

Komuna 

Prishtine REDO Design Conference  4,000.00 

602 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata pÃ«r Teknologji tÃ« 

Informacionit dhe tÃ« Komunikimit 

tÃ« KosovÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 7,000.00 

603 2023 

Komuna 

Prishtine HRK-DNK  2,850.00 

604 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ TOWN  3,250.00 

605 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Judos Polici  2,750.00 

606 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Bodybuilding Herkulesi  1,500.00 

607 2023 

Komuna 

Prishtine 

Fitness BodyBuilding 

%u201CARNOLDI%u201D  1,500.00 

608 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karate 

%u201CBARDHOSHI%u201D  2,500.00 

609 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Taekwondo-se Prishtina  3,350.00 

610 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ PONTIS/URA  2,766.68 

611 2023 

Komuna 

Prishtine MK VETERANET E UÇK  2,505.00 

612 2023 

Komuna 

Prishtine ojq.royal@gmail.com  3,350.00 
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613 2023 

Komuna 

Prishtine 

DEMSPORT- Demokraci Përmes 

Sportit  2,530.00 

614 2023 

Komuna 

Prishtine Vullnetarzmi në Kosovë  2,575.00 

615 2023 

Komuna 

Prishtine RIKOTTA  2,830.00 

616 2023 

Komuna 

Prishtine 

Advocacy for Society Development-

AFSD  2,325.00 

617 2023 

Komuna 

Prishtine Marakli t%u2019Biciklave  6,520.00 

618 2023 

Komuna 

Prishtine Komiteti Paralimpik i Kosoves  3,150.00 

619 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Basketbollit AS Prishtina  4,034.00 

620 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë OLIMP  3,850.00 

621 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Edukativo Arsimore Penda  2,220.00 

622 2023 

Komuna 

Prishtine Akademia Taekwondo-Hapkido Tiger  3,800.00 

623 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla e Basketbollit Golden Basket  4,545.00 

624 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Rugby-t Qikat  3,000.00 

625 2023 

Komuna 

Prishtine 

Dedicated,Determined and 

Disciplined Youth  3,200.00 

626 2023 

Komuna 

Prishtine KLUBI I FUTBOLLIT ROMA KOSOVA  2,450.00 

627 2023 

Komuna 

Prishtine MTB Prishtina  3,320.00 

628 2023 

Komuna 

Prishtine Taekwondo Zone  1,950.00 

629 2023 

Komuna 

Prishtine Think Speake and Change  3,350.00 

630 2023 

Komuna 

Prishtine 

Auto Moto Klubi i Kosoves %u2013 

AMCK  1,890.00 

631 2023 

Komuna 

Prishtine Youth Ecological and Security Zone  3,200.00 

632 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla e Basketbollit Dardania  4,000.00 

633 2023 Komuna Klubi Atletik Prishtina  3,365.00 
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634 2023 

Komuna 

Prishtine United Aikido Organisation Prishtina  2,000.00 

635 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata e Gruas %u201CJeta në 

Kastriot%u201D  2,025.00 

636 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karates As Prishtina  4,700.00 

637 2023 

Komuna 

Prishtine KB BORA  5,000.00 

638 2023 

Komuna 

Prishtine TALK TO ME  2,400.00 

639 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Atletik X Trailers  3,500.00 

640 2023 

Komuna 

Prishtine 

Kosova Bike Group %u2013 Grupi i 

Çiklistëve të Kosovës  3,400.00 

641 2023 

Komuna 

Prishtine Tournamentpr  5,002.00 

642 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra per Hulumtime Psiko-Sociale 

dhe Mjekesore  2,800.00 

643 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatese UNSU  4,050.00 

644 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Shenjtarisë Hajvalia  1,345.00 

645 2023 

Komuna 

Prishtine Fondacioni BONEVET Prishtinë  2,864.50 

646 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla e futbollit Zidane  3,160.00 

647 2023 

Komuna 

Prishtine 

Bussiness Menagment and Training 

Center %u2013 BMTC  3,050.00 

648 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatese Prishtina  6,600.00 

649 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Dardania Prishtinë  3,830.00 

650 2023 

Komuna 

Prishtine Forta Thai Boxing Gym  2,070.00 

651 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karatesë 

%u201CDardanët%u201D-Prishtinë  1,500.00 

652 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Skitar Pri Ski  4,500.00 

653 2023 

Komuna 

Prishtine K.S.U. Otrila  3,600.00 
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654 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Prishtina Gold  2,776.00 

655 2023 

Komuna 

Prishtine Dragon Gym  3,950.00 

656 2023 

Komuna 

Prishtine Kuvendi Rinor i Prishtinës  3,450.00 

657 2023 

Komuna 

Prishtine 

KLUBI PER ARTE MARCIALE 

IMPERIUM  4,000.00 

658 2023 

Komuna 

Prishtine 

Unioni i Letrarëve të Kryeqytetit të 

Kosovës (ULKK)  2,700.00 

659 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ Autizmi flet  2,450.00 

660 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti për Promovim të Paqes dhe 

Zhvillimit  3,000.00 

661 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Taekwondo-së dhe Hapkido-së 

Olympic Art  6,750.00 

662 2023 

Komuna 

Prishtine klubi i karatese Fuati  3,480.00 

663 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i shigjetarisë Caku  1,278.00 

664 2023 

Komuna 

Prishtine Changes Lab Kosovo  3,300.00 

665 2023 

Komuna 

Prishtine KF 2 KORRIKU  8,380.00 

666 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Gjimnastikës ELITA  2,785.00 

667 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Triathlon Prishtina  2,400.00 

668 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Gjuetare të Gollakut  2,056.00 

669 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karatese 

%u201CKampioni%u201D Prishtine  3,150.00 

670 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata The Right One %u2013 E 

Duhura  2,550.00 

671 2023 

Komuna 

Prishtine KLUBI I KARATESE IPPON PRISHTINE  4,000.00 

672 2023 

Komuna 

Prishtine Future Development Centre  2,250.00 

673 2023 

Komuna 

Prishtine 

Akademia e Arteve Marciale 

%u201CPrishtina%u201D  3,750.00 

674 2023 Komuna Klubi i Badmintonit ULPIANA  1,900.00 
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675 2023 

Komuna 

Prishtine TKD Optimus & CS  2,080.00 

676 2023 

Komuna 

Prishtine SH.P.S.R. %u201CKRAPI%u201D  1,828.00 

677 2023 

Komuna 

Prishtine Women in Data Kosovo  3,310.00 

678 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Bjeshkatare Nomad Kosova  2,300.00 

679 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Pingpongut Prishtina %u2013 

Femrat  4,000.00 

680 2023 

Komuna 

Prishtine ichat  2,240.00 

681 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti i Zhvillimeve dhe Aftesimeve 

Profesionale  2,750.00 

682 2023 

Komuna 

Prishtine AUTO KLUBI RACING TEAM  2,000.00 

683 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Pingpongut Prishtina/Mashkujt  5,800.00 

684 2023 

Komuna 

Prishtine 

SHOQATA E ATLETEVE VETERAN TE 

KOSOVES  3,950.00 

685 2023 

Komuna 

Prishtine Management Development Academy  2,750.00 

686 2023 

Komuna 

Prishtine Dardanet Klubi i Boksit  3,050.00 

687 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata e Peshkatareve Sportiv 

Rekreativ %u2013 Prishtina  2,000.00 

688 2023 

Komuna 

Prishtine House of Taekwondo  1,560.00 

689 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi Skitar PRO One %u201CPR 

01%u201D  9,000.00 

690 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqeria Bjeshkatare Alpiniste 

Prishtina  2,520.00 

691 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Padelit Shulemaja  2,500.00 

692 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata e tenisit RILINDJA01  1,850.00 

693 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Ardhmëria  4,959.00 

694 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi volejbollistik Prishtina Elite  3,060.00 
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695 2023 

Komuna 

Prishtine Instituti per Zhvillim dhe Integrim  2,900.00 

696 2023 

Komuna 

Prishtine Forumi per Integrim Social  3,200.00 

697 2023 

Komuna 

Prishtine Federata e Basketbollit te Kosoves  8,900.00 

698 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i shenjetarise Dardani Prishtine  2,112.60 

699 2023 

Komuna 

Prishtine KSHSHG  2,120.00 

700 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Ping Pongut Dardania (ish 

Kosova)  3,600.00 

701 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i volejbollit PRISHTINA E RE-F  4,475.00 

702 2023 

Komuna 

Prishtine 

Tourism and Marketing Institute 

%u2013 tmi  2,950.00 

703 2023 

Komuna 

Prishtine 

SHOQATA E PEDAGOGËVE TË 

KULTURËS FIZIKE DHE SPORTIT TË 

PRISHTINËS  3,250.00 

704 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Përparimi  4,000.00 

705 2023 

Komuna 

Prishtine AF ABC Olympic  4,450.00 

706 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata sportive Kick In  4,620.00 

707 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit Zenit Sport Academy  2,420.00 

708 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karates Lftetari  4,065.00 

709 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karatese dhe Judos FAN 

%u2013 Prishtine  3,060.00 

710 2023 

Komuna 

Prishtine SEAD  3,350.00 

711 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ ERDEC  2,260.00 

712 2023 

Komuna 

Prishtine sport4all  6,800.00 

713 2023 

Komuna 

Prishtine American Advising Center  3,950.00 

714 2023 

Komuna 

Prishtine Shift Youth Organisation  2,350.00 



121 
 

715 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi per kajakim Dardania  2,100.00 

716 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i mundjes Mentaz Allajbegu  1,450.00 

717 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i karatesë PRINCI  3,900.00 

718 2023 

Komuna 

Prishtine ELITE FOOTBALL ACADEMY  3,600.00 

719 2023 

Komuna 

Prishtine 

AMKK %u201CPrishtina Racing 

Team%u201D  2,000.00 

720 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit ,,SIRENA%u201D  2,550.00 

721 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Atletik Prishtina Junior  2,200.00 

722 2023 

Komuna 

Prishtine Prinderimi  2,450.00 

723 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit Shark  2,000.00 

724 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i mundjes Prishtina  2,050.00 

725 2023 

Komuna 

Prishtine Yellow  2,680.00 

726 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata Sportive Akademia 

Internacional  3,550.00 

727 2023 

Komuna 

Prishtine Shba Shkëmbi  1,950.00 

728 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futbollit Barileva  2,500.00 

729 2023 

Komuna 

Prishtine Nje Milion Fuqi  2,600.00 

730 2023 

Komuna 

Prishtine Ojq Fokus  3,230.00 

731 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i boksit Gollaku  9,475.00 

732 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ VERITAS  2,650.00 

733 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Shenjetarise sportive %u201D 

Zenel-Hajdini%u201D  2,500.00 

734 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti për Zhvillimin Edukativ dhe 

Social  2,100.00 

735 2023 Komuna Klubi i Aeronautikes Fly Dardania  2,400.00 
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736 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Pingpongut Priping  7,300.00 

737 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Boksit %u201CFight 

Factory%u201D Boxing Club  3,500.00 

738 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Alpin Prishtina  2,500.00 

739 2023 

Komuna 

Prishtine Qendra për Edukim dhe Debat  3,100.00 

740 2023 

Komuna 

Prishtine Fc Prishtina Futsal  6,000.00 

741 2023 

Komuna 

Prishtine SHF PRISHTINA2022  2,320.00 

742 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi I Karates KOLOSI  4,500.00 

743 2023 

Komuna 

Prishtine Aeroklubi Prishtina  2,350.00 

744 2023 

Komuna 

Prishtine Qendra për Trajnime, Rini dhe Sport  3,300.00 

745 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra për Edukim Profesional dhe 

Rini  3,000.00 

746 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata e të Shurdhërve në Prishtinë  500 

747 2023 

Komuna 

Prishtine shf arsenal  3,500.00 

748 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Tenisit Prishtina  3,190.00 

749 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Zhytjes 038  2,800.52 

750 2023 

Komuna 

Prishtine KSH DARDANIA  2,595.00 

751 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Shejtarisë Sporive 

%u201CPolici%u201D  1,060.00 

752 2023 

Komuna 

Prishtine Today Towards Future  2,160.00 

753 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla E Notit Zenit  7,110.00 

754 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata sportive Lulekuqet e 

Kosoves  1,200.00 

755 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Taekwondo-se 

%u201CDON%u201D  1,600.00 
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756 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i boulingut Dardania 

%u201CKBD%u201D  2,000.00 

757 2023 

Komuna 

Prishtine Astronomy Club of Kosova  3,129.50 

758 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Shahut DREJTESIA  3,385.00 

759 2023 

Komuna 

Prishtine 

Center for Empowerment and 

Development  2,605.00 

760 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i notit Prishtina  4,800.00 

761 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit STEP  6,000.00 

762 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Shahut Prishtina  2,700.00 

763 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futbollit Ramiz Sadiku  8,000.00 

764 2023 

Komuna 

Prishtine Federata Atletike e Kosoves  7,500.00 

765 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Afariste e Gruas ERA  2,250.00 

766 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futsalit Fida  3,800.00 

767 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Taekwondo-se AGIMI  1,350.00 

768 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi basketbollit PRISHTINA RE  8,145.00 

769 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Sportive Medina Rinia  3,250.00 

770 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futbollit Rilindja  7,925.00 

771 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Skitar Prishtina  6,000.00 

772 2023 

Komuna 

Prishtine FC Mabetex Prishtina  5,000.00 

773 2023 

Komuna 

Prishtine FC HAJVALIA 2020 SH.P.K.  4,500.00 

774 2023 

Komuna 

Prishtine KFF EP HAJVALIA SH.P.K  6,250.00 

775 2023 

Komuna 

Prishtine KF Shkendija Hajvali  4,650.00 

776 2023 Komuna Besëlidhja SH.P.K  3,500.00 
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777 2023 

Komuna 

Prishtine Blerim Gerguri  2,900.00 

778 2023 

Komuna 

Prishtine Burim Krasniqi  3,850.00 

779 2023 

Komuna 

Prishtine ramadan Beshiri  2,440.00 

780 2023 

Komuna 

Prishtine BUJAR VRANIQI  2,150.00 

781 2023 

Komuna 

Prishtine Idriz Humolli  2,250.00 

782 2023 

Komuna 

Prishtine Muhamet Rama  1,400.00 

783 2023 

Komuna 

Prishtine naser krasniqi  7,125.00 

784 2023 

Komuna 

Prishtine Idriz Prestreshi  3,100.00 

785 2023 

Komuna 

Prishtine Aziz Salihu  4,000.00 

786 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata e Femrave Rainbow 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

787 2023 

Komuna 

Prishtine IPKO Foundation 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

788 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata e artistÃ«ve tÃ« vegjÃ«l dhe 

tÃ« rinj Amadeus 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

789 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra pÃ«r KulturÃ« dhe Edukim 

\"SHESHI\" 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

790 2023 

Komuna 

Prishtine Shkabat 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

791 2023 

Komuna 

Prishtine 

Komiteti i Grave tÃ« VerbÃ«ra tÃ« 

KosovÃ«s 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

792 2023 

Komuna 

Prishtine Youth are the real leaders 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

793 2023 

Komuna 

Prishtine Lulishtja Dita 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

794 2023 

Komuna 

Prishtine Rock pÃ«r Rock 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

795 2023 

Komuna 

Prishtine Roma Versitas Kosovo 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

796 2023 

Komuna 

Prishtine Voice of Roma Ashkali and Egiptians 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 
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797 2023 

Komuna 

Prishtine Cult Club 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

798 2023 

Komuna 

Prishtine 

Association for support to the 

community %u2013 STATION / 

Shoqata pÃ«r mbÃ«shtetje tÃ« 

komunitetit %u2013 STACION 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

799 2023 

Komuna 

Prishtine Qendra pÃ«r zhvillimin e artit  9,000.00 

800 2023 

Komuna 

Prishtine 

FEKT Fondi per Edukumi Kulturor dhe 

Trashegimi 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

801 2023 

Komuna 

Prishtine ANSAMBLI ATTACCA 

ARTI DHE 

KULTURA 8,000.00 

802 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Kitaristve %u2013 Vihuela 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

803 2023 

Komuna 

Prishtine Qendra Kosovare pÃ«r MuzikÃ«n e Re 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

804 2023 

Komuna 

Prishtine ARTPOLIS 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

805 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ FOTOIST 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

806 2023 

Komuna 

Prishtine 

Centre for Equality and Liberty for the 

LGBT Community in Kosova 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

807 2023 

Komuna 

Prishtine The Theater-Film House %u2013 Akt 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

808 2023 

Komuna 

Prishtine 

KrAgi Cartoon & Art of Kosova in 

Prishtina 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

809 2023 

Komuna 

Prishtine Innovation Centre Kosovo 

ARTI DHE 

KULTURA 7,000.00 

810 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra Burimore per Personat e 

Zhdukur / Resursni Centar za Nestala 

Lica / Missing Persons Resource 

Center 

ARTI DHE 

KULTURA 8,000.00 

811 2023 

Komuna 

Prishtine 

Asociacioni Kosovar Chopin / Kosovo 

Chopin Association 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

812 2023 

Komuna 

Prishtine 

Association for the Promotion of 

Theater Arts %u2013 Sythi 

ARTI DHE 

KULTURA 8,000.00 

813 2023 

Komuna 

Prishtine 

SHOQATA E FILOZOFÃ‹VE TÃ‹ 

KOSOVÃ‹S / KOSOVO 

PHILOSOPHICAL ASSOCIATION 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

814 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ %u201CLibelula%u201C 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 
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815 2023 

Komuna 

Prishtine Studio Baleti Mjellmat 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

816 2023 

Komuna 

Prishtine Brez Pas Brezi 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

817 2023 

Komuna 

Prishtine Balkan Art Zone  4,000.00 

818 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata e RrobaqepsisÃ« Bardha 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

819 2023 

Komuna 

Prishtine Kosovo\'s Architecture Foundation 

ARTI DHE 

KULTURA 9,000.00 

820 2023 

Komuna 

Prishtine 

Banff Mountain Film Festival Kosovo / 

Festivali i Filmit tÃ« Maleve Banff 

Kosovo 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

821 2023 

Komuna 

Prishtine Kultura ILIRE 

ARTI DHE 

KULTURA 8,150.00 

822 2023 

Komuna 

Prishtine 

Association for Cooperation and 

Development 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

823 2023 

Komuna 

Prishtine HRK-DNK  2,850.00 

824 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ TOWN  3,250.00 

825 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Judos Polici  2,750.00 

826 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Bodybuilding Herkulesi  1,500.00 

827 2023 

Komuna 

Prishtine 

Fitness BodyBuilding 

%u201CARNOLDI%u201D  1,500.00 

828 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karate 

%u201CBARDHOSHI%u201D  2,500.00 

829 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Taekwondo-se Prishtina  3,350.00 

830 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ PONTIS/URA  2,766.68 

831 2023 

Komuna 

Prishtine MK VETERANET E UÇK  2,505.00 

832 2023 

Komuna 

Prishtine ojq.royal@gmail.com  3,350.00 

833 2023 

Komuna 

Prishtine 

DEMSPORT- Demokraci Përmes 

Sportit  2,530.00 

834 2023 

Komuna 

Prishtine Vullnetarzmi në Kosovë  2,575.00 
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835 2023 

Komuna 

Prishtine RIKOTTA  2,830.00 

836 2023 

Komuna 

Prishtine 

Advocacy for Society Development-

AFSD  2,325.00 

837 2023 

Komuna 

Prishtine Marakli t%u2019Biciklave  6,520.00 

838 2023 

Komuna 

Prishtine Komiteti Paralimpik i Kosoves  3,150.00 

839 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Basketbollit AS Prishtina  4,034.00 

840 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë OLIMP  3,850.00 

841 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Edukativo Arsimore Penda  2,220.00 

842 2023 

Komuna 

Prishtine Akademia Taekwondo-Hapkido Tiger  3,800.00 

843 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla e Basketbollit Golden Basket  4,545.00 

844 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Rugby-t Qikat  3,000.00 

845 2023 

Komuna 

Prishtine 

Dedicated,Determined and 

Disciplined Youth  3,200.00 

846 2023 

Komuna 

Prishtine KLUBI I FUTBOLLIT ROMA KOSOVA  2,450.00 

847 2023 

Komuna 

Prishtine MTB Prishtina  3,320.00 

848 2023 

Komuna 

Prishtine Taekwondo Zone  1,950.00 

849 2023 

Komuna 

Prishtine Think Speake and Change  3,350.00 

850 2023 

Komuna 

Prishtine 

Auto Moto Klubi i Kosoves %u2013 

AMCK  1,890.00 

851 2023 

Komuna 

Prishtine Youth Ecological and Security Zone  3,200.00 

852 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla e Basketbollit Dardania  4,000.00 

853 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Atletik Prishtina  3,365.00 

854 2023 

Komuna 

Prishtine United Aikido Organisation Prishtina  2,000.00 

855 2023 Komuna Shoqata e Gruas %u201CJeta në  2,025.00 
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Prishtine Kastriot%u201D 

856 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karates As Prishtina  4,700.00 

857 2023 

Komuna 

Prishtine KB BORA  5,000.00 

858 2023 

Komuna 

Prishtine TALK TO ME  2,400.00 

859 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Atletik X Trailers  3,500.00 

860 2023 

Komuna 

Prishtine 

Kosova Bike Group %u2013 Grupi i 

Çiklistëve të Kosovës  3,400.00 

861 2023 

Komuna 

Prishtine Tournamentpr  5,002.00 

862 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra per Hulumtime Psiko-Sociale 

dhe Mjekesore  2,800.00 

863 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatese UNSU  4,050.00 

864 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Shenjtarisë Hajvalia  1,345.00 

865 2023 

Komuna 

Prishtine Fondacioni BONEVET Prishtinë  2,864.50 

866 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla e futbollit Zidane  3,160.00 

867 2023 

Komuna 

Prishtine 

Bussiness Menagment and Training 

Center %u2013 BMTC  3,050.00 

868 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatese Prishtina  6,600.00 

869 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Dardania Prishtinë  3,830.00 

870 2023 

Komuna 

Prishtine Forta Thai Boxing Gym  2,070.00 

871 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karatesë 

%u201CDardanët%u201D-Prishtinë  1,500.00 

872 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Skitar Pri Ski  4,500.00 

873 2023 

Komuna 

Prishtine K.S.U. Otrila  3,600.00 

874 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Prishtina Gold  2,776.00 

875 2023 

Komuna 

Prishtine Dragon Gym  3,950.00 
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876 2023 

Komuna 

Prishtine Kuvendi Rinor i Prishtinës  3,450.00 

877 2023 

Komuna 

Prishtine 

KLUBI PER ARTE MARCIALE 

IMPERIUM  4,000.00 

878 2023 

Komuna 

Prishtine 

Unioni i Letrarëve të Kryeqytetit të 

Kosovës (ULKK)  2,700.00 

879 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ Autizmi flet  2,450.00 

880 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti për Promovim të Paqes dhe 

Zhvillimit  3,000.00 

881 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Taekwondo-së dhe Hapkido-së 

Olympic Art  6,750.00 

882 2023 

Komuna 

Prishtine klubi i karatese Fuati  3,480.00 

883 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i shigjetarisë Caku  1,278.00 

884 2023 

Komuna 

Prishtine Changes Lab Kosovo  3,300.00 

885 2023 

Komuna 

Prishtine KF 2 KORRIKU  8,380.00 

886 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Gjimnastikës ELITA  2,785.00 

887 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Triathlon Prishtina  2,400.00 

888 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Gjuetare të Gollakut  2,056.00 

889 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karatese 

%u201CKampioni%u201D Prishtine  3,150.00 

890 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata The Right One %u2013 E 

Duhura  2,550.00 

891 2023 

Komuna 

Prishtine KLUBI I KARATESE IPPON PRISHTINE  4,000.00 

892 2023 

Komuna 

Prishtine Future Development Centre  2,250.00 

893 2023 

Komuna 

Prishtine 

Akademia e Arteve Marciale 

%u201CPrishtina%u201D  3,750.00 

894 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Badmintonit ULPIANA  1,900.00 

895 2023 

Komuna 

Prishtine TKD Optimus & CS  2,080.00 

896 2023 Komuna SH.P.S.R. %u201CKRAPI%u201D  1,828.00 
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Prishtine 

897 2023 

Komuna 

Prishtine Women in Data Kosovo  3,310.00 

898 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Bjeshkatare Nomad Kosova  2,300.00 

899 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Pingpongut Prishtina %u2013 

Femrat  4,000.00 

900 2023 

Komuna 

Prishtine ichat  2,240.00 

901 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti i Zhvillimeve dhe Aftesimeve 

Profesionale  2,750.00 

902 2023 

Komuna 

Prishtine AUTO KLUBI RACING TEAM  2,000.00 

903 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Pingpongut Prishtina/Mashkujt  5,800.00 

904 2023 

Komuna 

Prishtine 

SHOQATA E ATLETEVE VETERAN TE 

KOSOVES  3,950.00 

905 2023 

Komuna 

Prishtine Management Development Academy  2,750.00 

906 2023 

Komuna 

Prishtine Dardanet Klubi i Boksit  3,050.00 

907 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata e Peshkatareve Sportiv 

Rekreativ %u2013 Prishtina  2,000.00 

908 2023 

Komuna 

Prishtine House of Taekwondo  1,560.00 

909 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi Skitar PRO One %u201CPR 

01%u201D  9,000.00 

910 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqeria Bjeshkatare Alpiniste 

Prishtina  2,520.00 

911 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Padelit Shulemaja  2,500.00 

912 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata e tenisit RILINDJA01  1,850.00 

913 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Ardhmëria  4,959.00 

914 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi volejbollistik Prishtina Elite  3,060.00 

915 2023 

Komuna 

Prishtine Instituti per Zhvillim dhe Integrim  2,900.00 

916 2023 

Komuna 

Prishtine Forumi per Integrim Social  3,200.00 
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917 2023 

Komuna 

Prishtine Federata e Basketbollit te Kosoves  8,900.00 

918 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i shenjetarise Dardani Prishtine  2,112.60 

919 2023 

Komuna 

Prishtine KSHSHG  2,120.00 

920 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Ping Pongut Dardania (ish 

Kosova)  3,600.00 

921 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i volejbollit PRISHTINA E RE-F  4,475.00 

922 2023 

Komuna 

Prishtine 

Tourism and Marketing Institute 

%u2013 tmi  2,950.00 

923 2023 

Komuna 

Prishtine 

SHOQATA E PEDAGOGËVE TË 

KULTURËS FIZIKE DHE SPORTIT TË 

PRISHTINËS  3,250.00 

924 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karatesë Përparimi  4,000.00 

925 2023 

Komuna 

Prishtine AF ABC Olympic  4,450.00 

926 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata sportive Kick In  4,620.00 

927 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit Zenit Sport Academy  2,420.00 

928 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Karates Lftetari  4,065.00 

929 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Karatese dhe Judos FAN 

%u2013 Prishtine  3,060.00 

930 2023 

Komuna 

Prishtine SEAD  3,350.00 

931 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ ERDEC  2,260.00 

932 2023 

Komuna 

Prishtine sport4all  6,800.00 

933 2023 

Komuna 

Prishtine American Advising Center  3,950.00 

934 2023 

Komuna 

Prishtine Shift Youth Organisation  2,350.00 

935 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi per kajakim Dardania  2,100.00 

936 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i mundjes Mentaz Allajbegu  1,450.00 
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937 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i karatesë PRINCI  3,900.00 

938 2023 

Komuna 

Prishtine ELITE FOOTBALL ACADEMY  3,600.00 

939 2023 

Komuna 

Prishtine 

AMKK %u201CPrishtina Racing 

Team%u201D  2,000.00 

940 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit ,,SIRENA%u201D  2,550.00 

941 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Atletik Prishtina Junior  2,200.00 

942 2023 

Komuna 

Prishtine Prinderimi  2,450.00 

943 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit Shark  2,000.00 

944 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i mundjes Prishtina  2,050.00 

945 2023 

Komuna 

Prishtine Yellow  2,680.00 

946 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata Sportive Akademia 

Internacional  3,550.00 

947 2023 

Komuna 

Prishtine Shba Shkëmbi  1,950.00 

948 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futbollit Barileva  2,500.00 

949 2023 

Komuna 

Prishtine Nje Milion Fuqi  2,600.00 

950 2023 

Komuna 

Prishtine Ojq Fokus  3,230.00 

951 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i boksit Gollaku  9,475.00 

952 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ VERITAS  2,650.00 

953 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Shenjetarise sportive %u201D 

Zenel-Hajdini%u201D  2,500.00 

954 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti për Zhvillimin Edukativ dhe 

Social  2,100.00 

955 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Aeronautikes Fly Dardania  2,400.00 

956 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Pingpongut Priping  7,300.00 

957 2023 Komuna Klubi i Boksit %u201CFight  3,500.00 
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Prishtine Factory%u201D Boxing Club 

958 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Alpin Prishtina  2,500.00 

959 2023 

Komuna 

Prishtine Qendra për Edukim dhe Debat  3,100.00 

960 2023 

Komuna 

Prishtine Fc Prishtina Futsal  6,000.00 

961 2023 

Komuna 

Prishtine SHF PRISHTINA2022  2,320.00 

962 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi I Karates KOLOSI  4,500.00 

963 2023 

Komuna 

Prishtine Aeroklubi Prishtina  2,350.00 

964 2023 

Komuna 

Prishtine Qendra për Trajnime, Rini dhe Sport  3,300.00 

965 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra për Edukim Profesional dhe 

Rini  3,000.00 

966 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata e të Shurdhërve në Prishtinë  500 

967 2023 

Komuna 

Prishtine shf arsenal  3,500.00 

968 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Tenisit Prishtina  3,190.00 

969 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Zhytjes 038  2,800.52 

970 2023 

Komuna 

Prishtine KSH DARDANIA  2,595.00 

971 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Shejtarisë Sporive 

%u201CPolici%u201D  1,060.00 

972 2023 

Komuna 

Prishtine Today Towards Future  2,160.00 

973 2023 

Komuna 

Prishtine Shkolla E Notit Zenit  7,110.00 

974 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shoqata sportive Lulekuqet e 

Kosoves  1,200.00 

975 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Taekwondo-se 

%u201CDON%u201D  1,600.00 

976 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i boulingut Dardania 

%u201CKBD%u201D  2,000.00 

977 2023 

Komuna 

Prishtine Astronomy Club of Kosova  3,129.50 
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978 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Shahut DREJTESIA  3,385.00 

979 2023 

Komuna 

Prishtine 

Center for Empowerment and 

Development  2,605.00 

980 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i notit Prishtina  4,800.00 

981 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit STEP  6,000.00 

982 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Shahut Prishtina  2,700.00 

983 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futbollit Ramiz Sadiku  8,000.00 

984 2023 

Komuna 

Prishtine Federata Atletike e Kosoves  7,500.00 

985 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Afariste e Gruas ERA  2,250.00 

986 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futsalit Fida  3,800.00 

987 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Taekwondo-se AGIMI  1,350.00 

988 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi basketbollit PRISHTINA RE  8,145.00 

989 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Sportive Medina Rinia  3,250.00 

990 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futbollit Rilindja  7,925.00 

991 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Skitar Prishtina  6,000.00 

992 2023 

Komuna 

Prishtine FC Mabetex Prishtina  5,000.00 

993 2023 

Komuna 

Prishtine FC HAJVALIA 2020 SH.P.K.  4,500.00 

994 2023 

Komuna 

Prishtine KFF EP HAJVALIA SH.P.K  6,250.00 

995 2023 

Komuna 

Prishtine KF Shkendija Hajvali  4,650.00 

996 2023 

Komuna 

Prishtine Besëlidhja SH.P.K  3,500.00 

997 2023 

Komuna 

Prishtine Blerim Gerguri  2,900.00 

998 2023 Komuna Burim Krasniqi  3,850.00 
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Prishtine 

999 2023 

Komuna 

Prishtine ramadan Beshiri  2,440.00 

100

0 2023 

Komuna 

Prishtine BUJAR VRANIQI  2,150.00 

1001 2023 

Komuna 

Prishtine Idriz Humolli  2,250.00 

1002 2023 

Komuna 

Prishtine Muhamet Rama  1,400.00 

100

3 2023 

Komuna 

Prishtine naser krasniqi  7,125.00 

100

4 2023 

Komuna 

Prishtine Idriz Prestreshi  3,100.00 

100

5 2023 

Komuna 

Prishtine Aziz Salihu  4,000.00 

100

6 2023 

Komuna 

Prishtine 

Center for Empowerment and 

Development  2,605.00 

1007 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit Prishtina  4,800.00 

100

8 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Notit STEP  6,000.00 

100

9 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Shahut Prishtina  2,700.00 

1010 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futbollit \" Ramiz Sadiku \"  8,000.00 

1011 2023 

Komuna 

Prishtine 

Federata Atletike e KosovÃ«s / 

Athletic Federation of Kosova  7,500.00 

1012 2023 

Komuna 

Prishtine 

Federata Atletike e KosovÃ«s / 

Athletic Federation of Kosova  7,500.00 

1013 2023 

Komuna 

Prishtine \"Shoqata Afariste e Gruas ERA\"  2,250.00 

1014 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Futsalit Fida  3,800.00 

1015 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i TAEKWONDO-se AGIMI  1,350.00 

1016 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i basketbollit PRISHTINA RE  8,145.00 

1017 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata Sportive Medina Rinia  3,250.00 

1018 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Futbollit Rilindja %u2013 

PrishtinÃ«  7,925.00 
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1019 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i SkitarisÃ« Prishtina nÃ« 

PrishtinÃ«  6,000.00 

1020 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Futsallit \" FC Mabetex 

Prishtina \"  5,000.00 

1021 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ PONTIS/URA  2,766.68 

1022 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Taekwondo-sÃ« Prishtina  3,350.00 

1023 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i KaratesÃ« Bardhoshi  2,500.00 

1024 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Fitnes Bodibilding Arnoldi  1,500.00 

1025 2023 

Komuna 

Prishtine 

Klubi i Bodibildingut dhe Fitnesit 

Herkulesi %u2013 PrishtinÃ«  1,500.00 

1026 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi i Judos POLICI  2,750.00 

1027 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ TOWN  3,250.00 

1028 2023 

Komuna 

Prishtine 

Organizata jo qeveritare Human 

Rights of Kosovo-TÃ« drejtat e njeriut 

nÃ« KosovÃ«  2,850.00 

1029 2023 

Komuna 

Prishtine 

Center for Protection of Women and 

Children 

SHËRBIMET 

SOCIALE 11,500.00 

103

0 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra Sociale %u2013 Edukative 

(QSE) Sos Kopshti 

SHËRBIMET 

SOCIALE 4,000.00 

1031 2023 

Komuna 

Prishtine Instituti për Zhvillime Profesionale 

SHËRBIMET 

SOCIALE 9,000.00 

1032 2023 

Komuna 

Prishtine OJQ ZE 

SHËRBIMET 

SOCIALE 0 

1033 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti për Promovim të Paqes dhe 

Zhvillimit 

SHËRBIMET 

SOCIALE 9,000.00 

1034 2023 

Komuna 

Prishtine Info Initiative for Community-Kosovo 

SHËRBIMET 

SOCIALE 9,000.00 

1035 2023 

Komuna 

Prishtine 

Kosova Humanitarian and Charitable 

Society %u2013 Mother Theresa 

SHËRBIMET 

SOCIALE 7,000.00 

103

6 2023 

Komuna 

Prishtine Instituti Kosovar pÃ«r Logopedi 

SHËRBIMET 

SOCIALE 9,000.00 

1037 2023 

Komuna 

Prishtine 

Asociacioni Nacional i Autizmit nÃ« 

KosovÃ« 

SHËRBIMET 

SOCIALE 6,000.00 

103

8 2023 

Komuna 

Prishtine Interactive Center for Development 

SHËRBIMET 

SOCIALE 10,000.00 
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103

9 2023 

Komuna 

Prishtine OPTIMA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 10,000.00 

104

0 2023 

Komuna 

Prishtine 

Dedicated,Determined and 

Disciplined Youth 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,000.00 

1041 2023 

Komuna 

Prishtine Shoqata e Shurdhërve Prishtine 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,000.00 

1042 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra për Informim dhe Përmirësim 

Social 

SHËRBIMET 

SOCIALE 6,000.00 

1043 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti për Inteligjencën Digjitale 

dhe Media IDMI 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,300.00 

104

4 2023 

Komuna 

Prishtine Instituti SINK 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,100.00 

1045 2023 

Komuna 

Prishtine FONDACIONI FRESKIA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 4,800.00 

104

6 2023 

Komuna 

Prishtine Instituti për Ekonomi te Lirë të Tregut 

SHËRBIMET 

SOCIALE 9,500.00 

1047 2023 

Komuna 

Prishtine Klubi Dëshira 

SHËRBIMET 

SOCIALE 8,000.00 

104

8 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti pÃ«r Zhvillimin e Politikave 

Sociale / Institute for Social Policy 

Development 

SHËRBIMET 

SOCIALE 10,800.00 

    

TRAJNIMET 

TEKNIKE  

104

9 2023 

Komuna 

Prishtine 

Centre for Equality and Liberty for the 

LGBT Community in Kosova 

SHËRBIMET 

SOCIALE 7,000.00 

    

TRAJNIMET 

TEKNIKE  

105

0 2023 

Komuna 

Prishtine Qendra për Hulumtime Kualitative 

SHËRBIMET 

SOCIALE 10,979.00 

    

TRAJNIMET 

TEKNIKE  

    

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT  

1051 2023 

Komuna 

Prishtine 

Organizata për Integrim dhe Zhvillim 

Social Follow Up 

SHËRBIMET 

SOCIALE 14,440.00 

1052 2023 

Komuna 

Prishtine 

\"Fondacioni Terre Des Hommes 

Lausanne në Kosovë TDHK \" SHËNDETI 6,000.00 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

    

TË DREJTAT E 

NJERIUT  
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TRAJNIMET 

TEKNIKE  

    

FUSHAT E TJERA 

TË VEPRIMIT  

1053 2023 

Komuna 

Prishtine Komiteti i Grave të Verbëra 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,000.00 

    

TRAJNIMET 

TEKNIKE  

1054 2023 

Komuna 

Prishtine 

Organizata e Personave me Aftësi e 

Kufizuar Kufizuara Fizike, HANDIKOS 

%u2013 PRISHTINÃ‹ 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,000.00 

1055 2023 

Komuna 

Prishtine \"Shoqata e Prindërve të Ndarë -APS\" 

SHËRBIMET 

SOCIALE 12,000.00 

    

TRAJNIMET 

TEKNIKE  

    E pacaktuar  

105

6 2023 

Komuna 

Prishtine SOS Fshatrat e Fëmijëve të Kosoves 

SHËRBIMET 

SOCIALE 10,000.00 

1057 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti for Managment and 

Development 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,000.00 

    

TRAJNIMET 

TEKNIKE  

105

8 2023 

Komuna 

Prishtine 

Instituti për studime Evropiane dhe 

Globale 

SHËRBIMET 

SOCIALE 5,000.00 

105

9 2023 

Komuna 

Prishtine Labirynth 

SHËRBIMET 

SOCIALE 8,000.00 

106

0 2023 

Komuna 

Prishtine 

Association of Paraplegic and 

Children Paralysis Persons of Kosovo 

SHËRBIMET 

SOCIALE 15,000.00 

1061 2023 

Komuna 

Prishtine 

SHOQATA DOWN SYNDROME 

KOSOVA 

SHËRBIMET 

SOCIALE 14,500.00 

1062 2023 

Komuna 

Prishtine 

Qendra për Mbrojtjen e Viktimave 

dhe Parandalimin e Trafikimit të 

Qenjeve Njerëzore 

SHËRBIMET 

SOCIALE 14,000.00 

106

3 2023 

Komuna 

Prishtine 

Organizata për Fëmijet Pa Kujdes 

Prindror 

SHËRBIMET 

SOCIALE 15,000.00 

106

4 2023 

Komuna 

Prishtine 

Shpresa dhe Shtëpitë e Fëmijëve në 

Kosovë 

SHËRBIMET 

SOCIALE 11,000.00 

106

5 2023 

Komuna 

Prishtine AUTIZMI 

SHËRBIMET 

SOCIALE 12,000.00 

106

6 2023 

Komuna 

Prizren Drejtimi Jonë 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 4,000.00 
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HULUMTIMI 

1067 2023 

Komuna 

Prizren 

Ndërto shoqëri pa injorancë 

N%u2019SHPI 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,000.00 

106

8 2023 

Komuna 

Prizren Globeds 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,000.00 

106

9 2023 

Komuna 

Prizren Rinia Aktive e Prizrenit 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 5,000.00 

1070 2023 

Komuna 

Prizren Harea Kosovo People 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,500.00 

1071 2023 

Komuna 

Prizren 

Leadership Development Association 

Albania -LDAA 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 9,000.00 

1072 2023 

Komuna 

Prizren 

Instituti Cilësor për hulumtime, 

Analiza dhe Trajnime iCHAT 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 1,500.00 

1073 2023 

Komuna 

Prizren 

Shoqata Rinore %u2018Space 

ED%u2019 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,000.00 

1074 2023 

Komuna 

Prizren Kodi I Jetës 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,500.00 

1075 2023 

Komuna 

Prizren 

Institute for sustanbility and 

development of youth ISDY 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 5,000.00 

1076 2023 

Komuna 

Prizren Edukimi për të gjithe 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 1,000.00 

1077 2023 

Komuna 

Prizren 

Kosovo educational research 

assaciation KEAD 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,000.00 

1078 2023 

Komuna 

Prizren 

Environment & Youth community 

Development 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 1,200.00 

1079 2023 

Komuna 

Prizren Rrezon 

SHËRBIMET 

SOCIALE 2,000.00 

108

0 2023 

Komuna 

Prizren IDEA 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,000.00 
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1081 2023 

Komuna 

Prizren Makerspace 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 7,000.00 

1082 2023 

Komuna 

Prizren Shoqata e Filozofëve të Kosovës 

ARTI DHE 

KULTURA 9,500.00 

108

3 2023 

Komuna 

Prizren ALDI 

AKTIVITETET E 

LIRA 1,900.00 

108

4 2023 

Komuna 

Prizren IKKS 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,600.00 

108

5 2023 

Komuna 

Prizren Institute Rochelle 

AKTIVITETET E 

LIRA 4,000.00 

108

6 2023 

Komuna 

Prizren Dritë në sytë tanë SHËNDETI 1,000.00 

1087 2023 

Komuna 

Prizren AGF Feminae 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 16,000.00 

108

8 2023 

Komuna 

Prizren Kosova Genclik Birlik Dernegi KGBD 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 5,000.00 

108

9 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Çiklizmit Prizreni SPORTI 2,000.00 

109

0 2023 

Komuna 

Prizren KH %u201CPrizreni%u201D M SPORTI 5,000.00 

1091 2023 

Komuna 

Prizren KF Teuta Prizren SPORTI 3,000.00 

1092 2023 

Komuna 

Prizren KBF Bashkimi 1965 SPORTI 45,000.00 

109

3 2023 

Komuna 

Prizren KB Ylli 04 SPORTI 2,000.00 

109

4 2023 

Komuna 

Prizren KF Arbanasi 1982 SPORTI 5,000.00 

109

5 2023 

Komuna 

Prizren KFV Republika SPORTI 5,000.00 

109

6 2023 

Komuna 

Prizren SHF Albionët SPORTI 3,000.00 

1097 2023 

Komuna 

Prizren KB Junior 06 SPORTI 5,000.00 

109

8 2023 

Komuna 

Prizren KQ Malor Grupi 04 SPORTI 1,000.00 

109 2023 Komuna ShBSh Sharri MJEDISI DHE 1,500.00 
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9 Prizren NATYRA 

1100 2023 

Komuna 

Prizren KF Pirana 2000 SPORTI 3,500.00 

1101 2023 

Komuna 

Prizren Junior Akademi SPORTI 6,000.00 

1102 2023 

Komuna 

Prizren FCV Lumbardhi SPORTI 1,200.00 

1103 2023 

Komuna 

Prizren Klubi Hendbollit Prizreni Femrat SPORTI 3,500.00 

1104 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Mundjes %u201CPrizreni%u201D SPORTI 3,500.00 

1105 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Veteranëve të Futbollit 

%u201CVeteranët%u201D SPORTI 4,500.00 

1106 2023 

Komuna 

Prizren Futsall Klub %u201CPrizreni%u201D SPORTI 1,500.00 

1107 2023 

Komuna 

Prizren 

Shoqata e Peshkatarëve %u201CDrini I 

Bardhë%u201D SPORTI 1,200.00 

1108 2023 

Komuna 

Prizren %u201CEagle Sport Center%u201D SPORTI 3,000.00 

1109 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Bilardos %u201CPrizreni%u201D SPORTI 4,000.00 

1110 2023 

Komuna 

Prizren 

Qendra për Kërkime,Studime në 

Edukimin Fizik, Sport dhe Shëndet 

QRSPES 

ZHVILLIMI I 

QËNDRUESHËM 2,500.00 

1111 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Futbollit %u201CFC 

Prizreni%u201D SPORTI 20,000.00 

1112 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Basketbollit %u201CNEW 

BASKET%u201D SPORTI 5,000.00 

1113 2023 

Komuna 

Prizren 

Shoqata Ndërkomunale e të Verbërve 

Prizren (SHNV) 

SHËRBIMET 

SOCIALE 1,600.00 

1114 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Basketbollit %u201CPonte 

Prizreni%u201D SPORTI 30,000.00 

1115 2023 

Komuna 

Prizren 

Shkolla e Futbollit %u201CDrini I 

Bardhë%u201D SPORTI 2,500.00 

1116 2023 

Komuna 

Prizren Sahovski Klub Zupa SPORTI 2,000.00 

1117 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Ping Pongut Sharri SPORTI 2,500.00 

1118 2023 

Komuna 

Prizren 

Akademia Sportive Zona Sportive 

Vëllezërit Berisha SPORTI 2,500.00 

1119 2023 Komuna Klubi I Tenisit %u201CPrizreni%u201D SPORTI 2,000.00 
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Prizren 

1120 2023 

Komuna 

Prizren 

Qendra Sportive %u201CSezai 

Surroi%u201D SPORTI 20,000.00 

1121 2023 

Komuna 

Prizren OJQ Motiv SPORTI 2,500.00 

1122 2023 

Komuna 

Prizren Auto Moto Tourning Klubi Kombëtar SPORTI 3,500.00 

1123 2023 

Komuna 

Prizren Klubi Sportiv Mega Sports SPORTI 10,000.00 

1124 2023 

Komuna 

Prizren Lidhja e Vëzhguesve Rinia e Kosovës 

MJEDISI DHE 

NATYRA 3,000.00 

1125 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Shigjetarisë Tradicionale SPORTI 3,000.00 

1126 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Futbollit %u201CLidhja e 

Prizrenit%u201D SPORTI 4,000.00 

1127 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Basketbollit 

%u201CBashkimi%u201D SPORTI 75,000.00 

1128 2023 

Komuna 

Prizren 

Shoqata e te Rinjeve te Zhupes 

SHRZH SPORTI 1,000.00 

1129 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Atletikës 

%u201CPrizreni%u201D SPORTI 7,500.00 

1130 2023 

Komuna 

Prizren KVPP %u201CPrizreni%u201D SPORTI 2,000.00 

1131 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Ping Pongut %u201CShkolla 

Prizreni%u201D SPORTI 1,000.00 

1132 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Karatesë 

%u201CPrizreni%u201D SPORTI 4,000.00 

1133 2023 

Komuna 

Prizren SHMP %u201CShqiponjat%u201D SPORTI 4,000.00 

1134 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Atletikës %u201CLidhja e 

Prizrenit%u201D SPORTI 800 

1135 2023 

Komuna 

Prizren 

Shoqata e Pensionistëve të TMK/FSK 

dhe Simpatizantëve 

%u201CELITA%u201D 

DEMOKRACIA 

DHE KULURA 

POLITIKE 2,000.00 

1136 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Futbollit %u201CKabashi%u201D SPORTI 4,500.00 

1137 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Mundjes %u201CKolosi SPORTI 4,500.00 

1138 2023 

Komuna 

Prizren Siguria e Ambientit 

TRAJNIMET 

TEKNIKE 1,500.00 

1139 2023 Komuna Moto Cross Team Prizrenit MCTP SPORTI 3,500.00 
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Prizren 

1140 2023 

Komuna 

Prizren KPP Liria SPORTI 2,500.00 

1141 2023 

Komuna 

Prizren KF Arbana SPORTI 3,000.00 

1142 2023 

Komuna 

Prizren Klubi I Tenisit %u201CKalaja%u201D SPORTI 2,000.00 

1143 2023 

Komuna 

Prizren OJQ Përafo Jetën SPORTI 1,000.00 

1144 2023 

Komuna 

Prizren KPP %u201CLidhja e Prizrenit%u201D SPORTI 2,500.00 

1145 2023 

Komuna 

Prizren Aeroklub Shkaba SPORTI 4,000.00 

1146 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Aeronautikës Ballonat e Sait 

Ukës SPORTI 3,000.00 

1147 2023 

Komuna 

Prizren Qendra Edukative Kulturore -KS SPORTI 1,200.00 

1148 2023 

Komuna 

Prizren Off Road Prizren SPORTI 1,100.00 

1149 2023 

Komuna 

Prizren Teatri i qytetit të Prizrenit 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

1150 2023 

Komuna 

Prizren Orkide Prizren Kadinlar Dernegi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

1151 2023 

Komuna 

Prizren 

Kosova Kadinlar Yardimlasma 

Dernegi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,800.00 

1152 2023 

Komuna 

Prizren Momentet me te Bukura 

SHËRBIMET 

SOCIALE 1,000.00 

1153 2023 

Komuna 

Prizren ACY 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

1154 2023 

Komuna 

Prizren Shoqata e Artistave Pamor 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

1155 2023 

Komuna 

Prizren Assaciation Loyola-Gymnasium ALG 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1156 2023 

Komuna 

Prizren Sh.K.A Fidani 

ARTI DHE 

KULTURA 6,500.00 

1157 2023 

Komuna 

Prizren Eaers 

ARTI DHE 

KULTURA 3,500.00 

1158 2023 

Komuna 

Prizren Forumi Shqiptar I Diaspores 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1159 2023 

Komuna 

Prizren Nocion Idea 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 
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1160 2023 

Komuna 

Prizren Old Timer Club SPORTI 5,000.00 

1161 2023 

Komuna 

Prizren Xhennet Comics 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

1162 2023 

Komuna 

Prizren Kud Sarski Behar 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

1163 2023 

Komuna 

Prizren 

Shoqata e Zejtareve dhe Afaristeve 

Prizren 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

1164 2023 

Komuna 

Prizren Durmish Asllano 

ARTI DHE 

KULTURA 3,500.00 

1165 2023 

Komuna 

Prizren Plejada 

ARTI DHE 

KULTURA 3,500.00 

1166 2023 

Komuna 

Prizren Sweet World 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

1167 2023 

Komuna 

Prizren Orkestra Frymore 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

1168 2023 

Komuna 

Prizren Jeto Shëndetshëm 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

1169 2023 

Komuna 

Prizren Kuarteti Pentagram 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

1170 2023 

Komuna 

Prizren Organizata Edukative Bussines Club 

ARTI DHE 

KULTURA 1,680.00 

1171 2023 

Komuna 

Prizren Sh b Haxhi Beda 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

1172 2023 

Komuna 

Prizren Balkan Arena 

ARTI DHE 

KULTURA 5,500.00 

1173 2023 

Komuna 

Prizren Zubeyde Hanim 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

1174 2023 

Komuna 

Prizren Katedra Slobodnog uma 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1175 2023 

Komuna 

Prizren NVO Equality 

ARTI DHE 

KULTURA 1,200.00 

1176 2023 

Komuna 

Prizren Ojq Sakuntala 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

1177 2023 

Komuna 

Prizren Lidershipi Rinor 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

1178 2023 

Komuna 

Prizren Ojq Step 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1179 2023 

Komuna 

Prizren Ojq Domine 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1180 2023 Komuna Ojq Dokufest ARTI DHE 70,000.00 
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Prizren KULTURA 

1181 2023 

Komuna 

Prizren Alb. Obscura Films 

ARTI DHE 

KULTURA 5,000.00 

1182 2023 

Komuna 

Prizren Fondacioni Lumbardhi 

ARTI DHE 

KULTURA 7,500.00 

1183 2023 

Komuna 

Prizren Cinema KS 

ARTI DHE 

KULTURA 1,250.00 

1184 2023 

Komuna 

Prizren Edukimi per te ardhmen 

ARTI DHE 

KULTURA 1,000.00 

1185 2023 

Komuna 

Prizren Etnologjia Shqiptare 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

1186 2023 

Komuna 

Prizren Shoqata Prizren Fest 

ARTI DHE 

KULTURA 92,000.00 

1187 2023 

Komuna 

Prizren Ojq Feoleja 

ARTI DHE 

KULTURA 2,600.00 

1188 2023 

Komuna 

Prizren I-Helix 

ARTI DHE 

KULTURA 40,000.00 

1189 2023 

Komuna 

Prizren AKV Lidhja e Prizrenit 

ARTI DHE 

KULTURA 25,000.00 

1190 2023 

Komuna 

Prizren SHKA Malesori 

ARTI DHE 

KULTURA 17,000.00 

1191 2023 

Komuna 

Prizren Shoqata e gruas Dua 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

1192 2023 

Komuna 

Prizren Kosova Karikaturler Dernegi Ku-Ku 

ARTI DHE 

KULTURA 2,000.00 

1193 2023 

Komuna 

Prizren Ojq Suksesi 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

1194 2023 

Komuna 

Prizren Shoata Atele Galeri Rinia 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

1195 2023 

Komuna 

Prizren Kosova Kadin Girisimciler Dernegi 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1196 2023 

Komuna 

Prizren F-For 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

1197 2023 

Komuna 

Prizren Dance Pri Fest 

ARTI DHE 

KULTURA 10,000.00 

1198 2023 

Komuna 

Prizren Zambaku I Prizrenit 1986 

ARTI DHE 

KULTURA 63,000.00 

1199 2023 

Komuna 

Prizren 

Institute for sustanbility and 

development of youth ISDY 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,000.00 

1200 2023 Komuna Jeto Shëndetshëm ARTI DHE 1,000.00 
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Prizren KULTURA 

1201 2023 

Komuna 

Prizren KBF Bashkimi 1965 SPORTI 29,000.00 

1202 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Basketbollit 

%u201CBashkimi%u201D SPORTI 29,000.00 

1203 2023 

Komuna 

Prizren Klubi Sportiv Mega Sports SPORTI 13,000.00 

1204 2023 

Komuna 

Prizren 

Klubi I Futbollit %u201CFC 

Prizreni%u201D SPORTI 6,000.00 

1205 2023 

Komuna 

Prizren 

Shkolla e Futbollit %u201CDrini I 

Bardhë%u201D SPORTI 5,000.00 

1206 2023 

Komuna 

Prizren KF Arbana SPORTI 5,000.00 

1207 2023 

Komuna 

Prizren KF Pirana 2000 SPORTI 4,000.00 

1208 2023 

Komuna 

Prizren Harea Kosovo People 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,000.00 

1209 2023 

Komuna 

Prizren SHKA Malesori 

ARTI DHE 

KULTURA 17,000.00 

1210 2023 

Komuna 

Prizren IKKS 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 5,000.00 

1211 2023 

Komuna 

Prizren Lorddian  0 

1212 2023 

Komuna 

Prizren Fondacioni Lumbardhi 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1213 2023 

Komuna 

Prizren AKV Lidhja e Prizrenit 

ARTI DHE 

KULTURA 7,000.00 

1214 2023 

Komuna 

Prizren Kud Sarski Behar 

ARTI DHE 

KULTURA 6,000.00 

1215 2023 

Komuna 

Prizren SHKA Malesori 

ARTI DHE 

KULTURA 12,000.00 

1216 2023 

Komuna 

Prizren ACY 

ARTI DHE 

KULTURA 2,500.00 

1217 2023 

Komuna 

Prizren OJQ Bellavita SPORTI 4,000.00 

1218 2023 

Komuna 

Rahovec Shoqata Ekologjike Ambienti Dragash 

MJEDISI DHE 

NATYRA 4,000.00 

1219 2023 

Komuna 

Ranillug OJQ TOWN 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 3,500.00 
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HULUMTIMI 

1220 2023 

Komuna 

Shterpce GLV Natyra 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,500.00 

1221 2023 

Komuna 

Shtime Shoqata Edukative Kulturore Agimi 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,500.00 

1222 2023 

Komuna 

Shtime 

Shoqata e Familjeve tÃ« DÃ«shmorve 

tÃ« UÃ‡K-sÃ« SHËNDETI 3,800.00 

1223 2023 

Komuna 

Shtime ART STARS UNION 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1224 2023 

Komuna 

Shtime 

MÃ‹SHQERRA %u2013 Organizata 

pÃ«r Zhvillimin Rural EKONOMIA 6,000.00 

1225 2023 

Komuna 

Shtime 

Iniciativa pÃ«r Zhvillimin e 

BujqÃ«sisÃ« sÃ« KosovÃ«s EKONOMIA 9,750.00 

1226 2023 

Komuna 

Shtime IKC EKONOMIA 990 

1227 2023 

Komuna 

Shtime QMGF \"SHTËPIA IME\" Ferizaj SHËNDETI 800 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

1228 2023 

Komuna 

Shtime Shoqata e tÃ« VerbÃ«rve Shtime SHËNDETI 1,000.00 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

1229 2023 

Komuna 

Shtime 

Organizata Komunale e 

PensionistÃ«ve dhe InvalidÃ«ve tÃ« 

PunÃ«s â€“ Shtime SHËNDETI 2,200.00 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

1230 2023 

Komuna 

Shtime Red Cross of Kosova SHËNDETI 0 

    

SHËRBIMET 

SOCIALE  

1231 2023 

Komuna 

Shtime 

Shoqata e ParaplegjikÃ«ve dhe e 

ParalizÃ«s sÃ« FÃ«mijÃ«ve tÃ« 

Shtimes SHËNDETI 3,300.00 

1232 2023 

Komuna 

Shtime 

Organizata e VeteranÃ«ve tÃ« 

LuftÃ«s sÃ« UshtrisÃ« Ã‡lirimtare tÃ« 

KosovÃ«s SHËNDETI 3,200.00 

1233 2023 Komuna Association of War Invalids of the SHËNDETI 2,500.00 
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Shtime Former UÃ‡K 

1234 2023 

Komuna 

Shtime 

Instituti për Vetëdijësim 

Bashkëkohorë  1,500.00 

1235 2023 

Komuna 

Shtime 

Ansambli i Këngëve dhe Valleve 

\"Ilirida\" 

ARTI DHE 

KULTURA 7,750.00 

1236 2023 

Komuna 

Shtime Bashkimi Rinor pÃ«r BashkÃ«veprim 

ARTI DHE 

KULTURA 1,500.00 

1237 2023 

Komuna 

Shtime 

Association for the Promotion of 

Theater Arts %u2013 Sythi 

ARTI DHE 

KULTURA 3,000.00 

1238 2023 

Komuna 

Shtime Vizionida 

ARTI DHE 

KULTURA 4,000.00 

1239 2023 

Komuna 

Shtime 

Shoqata e Peshkatarëve Sportiv 

Rekreativ Salmoni-Shtime SPORTI 3,000.00 

1240 2023 

Komuna 

Shtime 

Klubi i Futbollit të Vajzave %u2013 

Prishtina SPORTI 2,000.00 

1241 2023 

Komuna 

Shtime \"Auto Klubi Vjosa\" SPORTI 1,000.00 

1242 2023 

Komuna 

Shtime Motocross Vjosa SPORTI 1,000.00 

1243 2023 

Komuna 

Shtime Klubi i Volejbollit Vjosa %u2013 Femrat SPORTI 1,500.00 

1244 2023 

Komuna 

Shtime 

Klubi Volejbollit Vjosa %u2013 

Meshkujt SPORTI 2,000.00 

1245 2023 

Komuna 

Shtime Klubi i Futsallit Vjosa SPORTI 6,000.00 

1246 2023 

Komuna 

Shtime 

Klubi i VeteranÃ«ve tÃ« Futbollit 

â€œVjosaâ€• SPORTI 2,500.00 

1247 2023 

Komuna 

Shtime Klubi i Ã‡iklizmit Vjosa %u2013 Shtime SPORTI 1,000.00 

1248 2023 

Komuna 

Shtime KLUBI I BOKSIT SKENDER SALIHAJ SPORTI 1,500.00 

1249 2023 

Komuna 

Shtime Klubi i Hendbollit Vjosa %u2013 Shtime SPORTI 2,000.00 

1250 2023 

Komuna 

Shtime Klubi i KaratesÃ« â€•Vjosaâ€• SPORTI 1,500.00 

1251 2023 

Komuna 

Shtime Klubi Hendbollistik Femrat Vjosa SPORTI 3,000.00 

1252 2023 

Komuna 

Shtime Klubi i Futbollit \"Vjosa\"-Shtime SPORTI 12,000.00 

1253 2023 

Komuna 

Shtime 

KIK-BOKS, Karate Klub â€œSkender 

Salihaj SPORTI 2,500.00 
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1254 2023 

Komuna 

Skenderaj Shoqata Zëri Aktiv i Femrave 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,500.00 

1255 2023 

Komuna 

Suhareke Iniciativa Rinore për Prizrenin SPORTI 2,500.00 

1256 2023 

Komuna 

Viti 

Shoqata Kulturore Edukative dhe 

Bamirëse %u2013 ARASTA 

AKTIVITETET E 

LIRA 2,000.00 

1257 2023 

Komuna 

Vushtrri 

Kosova Türk Hekimler 

Derne%u011Fi/Shoqata e Mjekëve 

Turk të Kosovës 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,000.00 

1258 2023 

Komuna 

Zvecan OJQ Jetë e Gjelbërt O2 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 20,000.00 

1259 2023 

Komuna 

Zubin 

Potok OJQ %u2013 SHTOK 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 15,000.00 

 

 

 

1254 2023 

Komuna 

Skenderaj Shoqata Zëri Aktiv i Femrave 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 3,500.00 

1255 2023 

Komuna 

Suhareke Iniciativa Rinore për Prizrenin SPORTI 2,500.00 

1256 2023 Komuna Viti 

Shoqata Kulturore Edukative dhe 

Bamirëse %u2013 ARASTA 

AKTIVITETET E 

LIRA 2,000.00 

1257 2023 

Komuna 

Vushtrri 

Kosova Türk Hekimler 

Derne%u011Fi/Shoqata e Mjekëve 

Turk të Kosovës 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 2,000.00 

1258 2023 

Komuna 

Zvecan OJQ Jetë e Gjelbërt O2 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 20,000.00 

1259 2023 

Komuna 

Zubin Potok OJQ %u2013 SHTOK 

ARSIMI, 

SHKENCA DHE 

HULUMTIMI 15,000.00 
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7.3. LISTA E OJQ-VE PËRFITUESE NGA DONATORET  PËR VITIN 2023 

 

No. Periudha Ofruesi OJQ 

Fusha e 

përgjithshme 

Shuma e 

dhënë  

1 2023 

EU Office in 

Kosovo Lëvizja FOL  198,146.80 

2 2023 

EU Office in 

Kosovo 

Group for Legal and Political Studies 

(GLPS)  199,981.21 

3 2023 

EU Office in 

Kosovo Democracy Plus (D+)  215,817.57 
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